
RELAÇÃO DAS MATÉRIAS PARA A “ORDEM DO DIA”
DA SESSÃO   ORDINÁRIA   DO DIA   25/11/2021  

MATÉRIAS COM PRAZO VENCIDO - LOM

1 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

VETO  Nº  56/21 -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  AO
PROJETO DE LEI Nº 241/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR IGOR
OLIVEIRA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE
SINALIZAÇÃO  DE  ANIMAIS  SELVAGENS  NA  VIA  E  DÁ
PROVIDÊNCIAS.

MATÉRIAS EM REGIME DE “URGÊNCIA ESPECIAL”

2 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria simples

2 Emendas
 

PROJETO DE LEI Nº 151/21 - Comissão de Esporte, Cultura, Turismo,
Recreação  e  Lazer  -  REGULAMENTA  O  USO  DAS  QUADRAS
ESPORTIVAS E CAMPOS DE FUTEBOL PÚBLICOS MUNICIPAIS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DEMAIS MATÉRIAS

3 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria simples

PROJETO DE LEI Nº 150/21 - ALESSANDRO MARACA - INSTITUI
NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O FESTIVAL MÚSICA
NOVA  GILBERTO  MENDES,  A  SER  COMEMORADO
ANUALMENTE  NO  MÊS  DE  NOVEMBRO,  CONFORME
ESPECIFICA. 

4 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria qualificada - 2/3

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº  27/21 -  BERTINHO
SCANDIUZZI  -  CONCEDE  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO  RIBEIRÃO-
PRETANO  AO  DR.  SANDRO  SCARPELINI,  CONFORME
ESPECIFICA. 

5 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria qualificada - 2/3

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  30/21 -  ISAAC
ANTUNES  -  CONCEDE  O  TÍTULO  DE  CIDADANIA  RIBEIRÃO-
PRETANA  AO  SR.  CLAUDEIR  GONÇALVES  DE  ALMEIDA,
CONFORME ESPECIFICA.

6 - DISCUSSÃO ÚNICA

Maioria absoluta

PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  38/21 -  MESA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  -  CONVOCA  O  EXCELENTÍSSIMO  SECRETÁRIO
MUNICIPAL  DA ADMINISTRAÇÃO,  SENHOR ANDRÉ ALMEIDA
MORAIS,  PARA  PRESTAR  ESCLARECIMENTOS  SOBRE  OS
VALORES REPASSADOS EM 2021 AO CONSÓRCIO PRÓURBANO,
A  TÍTULO  DE  REEQUILÍBRIO  ECONÔMICO  FINANCEIRO  DO
CONTRATO  E  DA  NOTA  ENVIADA  PELO  CONSÓRCIO  À
IMPRENSA, INFORMANDO QUE O SISTEMA ESTÁ À BEIRA DO
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COLAPSO  E  OUTROS  ASSUNTOS  QUE  SE  FIZEREM
NECESSÁRIOS.

7 - 1ª DISCUSSÃO

Maioria absoluta

PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  76/21 -  PREFEITO
MUNICIPAL - DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DO FUNDO ESPECIAL
PARA SUBSTITUIÇÃO DE HIDRÔMETROS (FESH) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

ALESSANDRO MARACA
Presidente
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Cãmara Municipalde Ribeirão Preto

Protocolo Geral nº 5539/2021

Prefeitura Municipal de Ribeirão F Lee—
Data: 2211012021 Horário: 10:21

Estado de São Paulo
Gabinete do Prefeito

Ribeirão Preto, 19 de outubro de 2021.

Cemâeeàw”ª eimeeeew ãe Geeeââteàgâef

Of. Nº 1.026/2021-C.M. &?Mªeeiiezieçàe&“R$)» iªwªãªfªzª

., «mnaâewewameaueuxeeumeamoà .
, enm

,,ª»! 1“waâaªªàâkxºàmiâââwsã Wanna“

Mamma“. “umª“

&meâàeote

Senhor Presidente,

Nos termos do Artigo 44, da Lei Orgânica do

Município de Ribeirão Preto, comunico & Vossa Iªizfzioelênoiaº que estou opondo,

Veto Total, ao Projeto de Lei nº 241f2019 que: “DISPÓE SOBRE A

OBRIGATORIEDADE DE SINALIZAÇÃO DE ANIMAIS SELVAGENS »"

NA VIA E DÁ PROVIDENCIAS”, consubstanciado no Autógrafo nº
É

15212021 encaminhado a este Executivo justificando-se o Veto pelas razões
qªl

adiante seguem. ;V Kit

Hiei?
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Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto

Estado de São Paulo
Gabinete do Prefeito

JUSTIFICATIVAS DO VETO:

O Projeto de lei apresenta vício de iniciativa? uma vez

que disciplinar normas sobre sinalização e de competência federal, não cabendo ao

município legislar aquelas já previstas no Código de Trânsito Brasileiro e legislação

complementar, mas apenas suplementar as de interesse exclusivamente local, o que
não é o caso.

A Constituição Federal estabelece em seu artigo 22,

inciso XI:

“Art. 22. Compete privativamente à União legislar

sobre:

(---)

Xl - trânsito e transporte ”

O Supremo Tribunal Federal, em reiterados julgados,

tern afirmado a competência privativa da União para legislar sobre trânsito e

transporte.

Isto significa que, a princípio, os Estados e os

Municípios não podem editar normas sobre trânsito e transporte. Sobre o assunto,

segue transcrição de um trecho da obra do ministro Alexandre de Moraesl:

A Constituição Federal de 1988, alterando a disciplina

anterior (CF/69, art. 8º, XVII, n, c/c o seu parágrafo ªi:

único — competência concorrente União/Estados), previ,

] MORAES, Alexandre de. Direito Constitucional. l5. Ed. São Paulo: Atlas, 2004. Pág. 297 . ;?
2 de 8
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Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

a competência privativa da União para legislar sobre as

regras de trânsito e o transporte (CF, art. 22, XI). Essa

alteração constitucional fez com que a jurisprudência do

Supremo Tribunal Federal, pronunciando—se sobre o

preceito inscrito no art. 22, XI, da Constituição Federal,

declarasse competir privativamente à União legislar

sobre trânsito e transporte, proibindo-se, Via de

consequência, aos Estados—membros, a possibilidade de

editar normas peculiares a essa mesma matéria, por não

se encontrar tal hipótese contemplada no rol exaustivo

das competências comuns (CF, art. 23) e concorrentes

(CF, art. 24) atribuídas.

Assim, por exemplo, será inconstitucional a lei estadual,

por invasão da competência legislativa da União (CF,

art. 22, XI), que habilita menores de dezoito anos à

condução de veículos automotores. Atualmente,

portanto, a única possibilidade de o Estado-membro

legislar sobre questões relativas a trânsito e transporte,

será mediante delegação da própria União, por meio de

lei complementar, de um ponto específico da citada

matéria.

Observa-se, portanto, que a Carta Magna determinou

que a normatização sobre as regras de trânsito e transporte deve ser de âmbito

nacional. Com efeito, o caráter nacional das leis de trânsito não pode ser desprezado,

sobretudo porque não seria benéfico ao trânsito nacional que os condutores dos

veículos automotores se submetessem às mais diversas normas de circulação, a ª
depender do Estado ou Município que transitassem. Ou seja, é fundamental que sua
regulamentação seja única em todo o território nacional, pois claramente se trata aleª ”&

5
3 das
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Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

uma matéria na qual prepondera o interesse geral, tanto é que diversas normas de

circulação são uniformes em todo o mundo.

Impende observar como a Lei nº 9503/1997 —- Código
de Trânsito Brasileiro define trânsito em seu artigo lº, ê lº:

“59 lª Considera—se trânsito a utilização das vias por
pessoas, veículos e animais, isolados ou em grupos,
conduzidos ou não, para fins de circulação, parada,
estacionamento e operação de carga e descarga. "

Portanto, disciplinar sobre as Vias, nada mais é do que

instituir uma norma de conduta no trânsito, o que viola a competência privativa da

União de que trata o artigo 22, XI da Constituição Federal. Foi assim que entendeu o

Supremo Tribunal Federal no julgamento do mérito da ADI nº 3.625.

Depreende-se, assim& que qualquer norma que

estabeleça regras de conduta no trânsito não se encontra do âmbito de disposição dos

Estados, do Distrito Federal ou dos Municípios, uma vez que é reservada à

competência legislativa da União, a fim de que haja disciplina uniforme em todo o

território nacional. De fato, () Constituinte de 1988 já estabeleceu expressamente no

texto da Carta Magna que, em matéria de trânsito e transporte, prevalece o interesse

nacional em detrimento de interesses locais.

Ademais, a Administração Pública deve atender, entre

outros, ao princípio da legalidade estrita (artigo 37 da Constituição Federal)& o que

significa dizer que só pode fazer aquilo que está expressamente previsto na norma;

jurídica.
:
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Prefeitura Municipalde Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

Ademais, o Projeto de lei não se coaduna como sendo

iniciativa própria ao Parlamento por transparecer medida de caráter executivo, típica

da função administrativa.

Vejamos a Constituição do Estado de São Paulo:

“Art. 4 7 - Compete privativamente ao Governador,

além de outras atribuições previstas nesta Constituição:

(---.)

[l' - exercer com e auxilia dos Secretários de Esrado, a

direção superior da administração estadual;

H] — sancionar, promulgar e fazer publicar as leis, bem

como expedir decretos e regulamentos para a sua fiel

execução;

(omissís)

XlV — praticar os demais atos de administração, nos

limites da competência do Executivo; ”

“Art. 144 - Os Munícâaios, com autonomia política,

legislativa, administrativa e financeira se auto

organizarão por Lei Orgânica, atendidos os princípios
estabelecidos na Constituiçãa Federal e negra

Conszituíção. “

E ainda, o art. 30 da Constituição Federal estabele se

competências do Município no âmbito da federação:

“ Art. 30 Compete aos Manícípíos:
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Prefeitura Municipal. de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

I - legislar sobre assuntos de interesse local;
II - suplementar a legislação federal e o estadual no

que couber;

lll - institair e arrecadar os tributos de sua

competência, bem como aplicar suas rendas, sem

prejuízo da obrigatoriedade de prestar contas e

publicar balancetes nos prazos fixados em lei;

IV — criar, organizar e suprimir distritos, observada a
legislação estadual;
V— organizar e prestar, diretamente ou sob regime de

concessão ou permissão, os serviços públicos de

interesse local, incluido o de transporte coletivo,, que

tem caráter essencial;
Vl — manter, com a cooperação técnica e financeira
da União e do Estado, programas de educação

infantil e de ensino fundamental; (Redação claoªa pela
Emenda Constitacional nº 53, de 2006)

Vl] — prestar, com a cooperação técnica e financeira
da União e do Estado, serviços de atendimento à

saúde da população;
VIU — promover, no que couber, adequado
ordenamento territorial, mediante planejamento e

controle do uso, do parcelamento e da ocupação do

solo urbano;

IX — promover a proteção ao património histórico-

cultural local, observada a legislação e a ação
'

fiscalizadora federal e estadual.”

62168
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Prefeitura Municipla de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

O inciso I do artigo 30 estabelece que os municípios

têm competência para legislar sobre assuntos de interesse local, quando estes não

estiverem contemplados ou disciplinados em lei federal. E o ensinamento de

Hely Lopes Meirelles:

“[...] interesse local e' interesse exclusivo do

Municzloio, não e interesse privativa da localidade, não e interesse único dos

munícipes [... ]. Não há interesse municipal que não seja rejlexameníe da União

e do Estado—Membro, como também não há interesse regional ou nacional que
não ressoe nos municípios, como partes integrantes da federação brasileira. O

que define e caracteriza interesse local, inscrito como dogma consiitacional e' a

preponderância do interesse do Maniajpio sobre 0 do Estado ea da União.”

MEIRELLES, Hely Lopes. Direito Municipal Brasileiro. 13ª ed. São Paulo:

Malheiros, 2003, p.47).

Em outras palavras, os municípios podem

suplementar a legislação federal e estadual, com a ressalva de que esta

suplementação só pode ser realizada “no que couber”. A doutrina jurídica
constitucional tem entendido que a competência municipal prevista no inciso II é

de complementar a legislação federal ou estadual, ou suprir sua ausência? em

relação às matérias previstas no artigo 24 da Constituição Federal.

A esse respeito a lição de Regina Maria Macedo Ney

Ferrari:

“[...] o art, 24 refere-se apenas à União, Estados e ao
Distrito Federal não incluindo nesse elenco a figura do Municipio, admitindo

competência suplementar apenas em relação aos Estados. O art. 30, ÍHCiso ll
7 (lei?;

fls. 9/79



Ã :“

Prefeitura Municipla de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

veio, de certa forma, suprir a falha do art. 24; não criando competência para o

Município, mas admitindo que ele tenha competência legislativa suplementar da

legislação federal e estadaal, naquilo que couber, ou seja, dentro dos assuntos

de interesse local.” FERRARI, Regina Maria Macedo Nery. Elementos de

Direito Municipal. São Paulo: Revista dos Tribunais, 193.)

Portanto o Projeto de Lei em questão fere o disposto

no artigo 30, I e II da Constituição Federal e a Lei Federal nº 10.048, de 2000.

Expostas dessa forma, a razão que me levou a vetar o

Autógrafo Nº 152/2021, submeto o Veto Total, ora encaminhado, para
apreciação dessa Egrégia Câmara Municipal, para os fins e efeitos de direito.

Sem outro particular, aproveitamos a oportunidade

para reiterar a Vossa Excelência, os protestos de alto apreço e distinta

consideração, subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Prefeito Municipal

A SUA EXCELÉNCIA

ALESSANDRO MARACA

DD. PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL

NESTA

8de8
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Camara Municipal de RibeirãoPretQ
Estado de São Paulo

AUTÓGRAFO Nº 152/2021
Projeto de Lei nº 241/2619

Autoria do Vereador Igor Oliveira

DISPÓE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE SINALIZAÇÃO DE ANIMAIS

SELVAGENS NA VIA E DÁ PROVIDÉNCIAS.

A CÁMARA M LWICÍPAL DE RIBEIRÃO PRETO. NA FORMA DÁ LEÃ APROVA:

Art. lº As vias públicas com alta incidência de acidentes de trânsito envolvendo tráfego de
animais selvagens deverão ser sinalizadas indicando a situação de perigo.

Art. 2“ A sinalização deverá ser alocada nos locais aproximados onde esses acidentes foram
registrados, de forma a permitir o alerta aos condutores.

& lº A sinalização será colocada em posição e condições que a tornem perfeitamente visível e
legível durante o dia e a noite, em distância compatível com a segurança do trânsito, conforme
normas e especificações do CONTRAN.

& 2“ A instalação das placas em favor da proteção da fauna deverá ser observada a avaliação e
aprovação daSecretaria do Meio Ambiente, e da TRANSERP, órgão que fiscaliza e gerencia o
trânsito em nosso município.

Art. 3“ As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão por conta de dotações próprias
consignadas em Orçamento, suplementadas se necessário.

Art. 4º O Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber.

Art. Sº Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando—se as disposições em
contrario.

Ribeirão Preto, 24 de setembro de 2021.
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Protocolo Geral nº 2781/2021
Data: 15/06/2021 Horário: 10:31

LEG « PL 151/2021

Câmara Municipal de R

Estado de São Paulo
COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA, RECREAÇÃO ELAZER

PROJETO DE LEI

EMENTA:
REGULAMENTA OÚSO:DAS QUADRAS ESPORTIVAS
E CAMPOS DE UTEBOL PÚBLICOS MUNICIPAIS E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Senhor Presidente:

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Artigo 1º. Tem a presente lei por objetivo regulamentar o uso de quadras esportivas e

campos de futebol públicos municipais pela população.

Parágrafo Único: Os equipamentos de que trata o caput, regra geral, destinam-se a
atividades de esporte, recreação e lazer, na forma desta lei. Atividades diversas destas
deverão ser previamente autorizadas pela Secretaria Municipal de Esportes, depois de
requeridas com a devida justificativa e antecedência mínima de 30 (trinta) dias, salvo

justificativa em contrário acolhida pela referida Secretaria.

Artigo 2º. A regra geral de uso dos próprios públicos municipais de que trata o artigo 1º, de
acesso livre da população em áreas institucionais, áreas sistemas de lazer e correlatos, é
o comum acordo entre os presentes que tenham interesse no uso, e na impossibilidade
disto, o uso preferencial por quem tenha chegado ao local primeiro, em relação aos demais,
seja para uso individual ou em grupo.
Parágrafo Único: Sendo o uso por que tenham chegado primeiro, na forma do caput, o

usuário ou usuários que tiverem a preferência, deverão fazê-lo no máximo por até 60

(sessenta) minutos após a chegada de outro grupo interessado, com o qual não se
consense uso comum.

EXPEDIENTE:

ATO Nº. OF. Nº DATA / 1 FUNCIONÁRIO: (1)

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA, RECREAÇÃO E LAZER

Artigo 3º. Não é permitido a cobrança pelo uso do espaço de que trata o artigo 1º, pelo

Município ou qualquer órgão, organização ou pessoa.
$ 1º. A manutenção do espaçoe sua limpeza, higiene e conservação é de responsabilidade

da Administração Pública Municipal, enquanto logradouro público, pelos órgãos

correspondentes com tão função e atribuição.

& 2º. Poderão os usuários, querendo, por livre e espontânea vontade, e aquiescência de

seus responsáveis legais, se menores, utilizar durante o uso de profissional, remunerado,

para sua aprendizagem quando ao desporto e sua prática, ou, na forma da legislação

pertinente, de estagiários acadêmico, remunerado ou não.

8 3º, Observada a legislação pertinente, a fiscalização quanto a condição dos profissionais

e estagiários de que trata o parágrafo anterior, será do Conselho Regional de Educação

Física do Estado de São Paulo.

& 4º. Profissionais e/ou estagiários que vierem atuar nos espaços de que trata o artigo 1º,

nas condições de que trata o $ 2º deste artigo, deverão protocolar na Prefeitura Municipal,

por meio do protocolo geral e formulário padrão, mero comunicado e informação das

atividades que estiver desenvolvendo, anualmente, todo mês de janeiro de cada ano, ou

até 20 (vinte) dias após iniciar a atividade.

$ 5º. Aplica-se aos profissionais de que trata o $ 2º. O disposto no caput deste artigo, não
. a = . . . o

sendo entendido como tal a percepção de remuneração profissional pelos seus serviços de YE

ensino e aprendizagem desportiva, ou bolsa ajuda ou correspondente para estagiários |.
="

acadêmicos, devidamente supervisionados em sua ação na forma da lei. As 4

Artigo 4º. A prioridade de reserva e uso dos espaços de que trata o artigo 1º, seguirão a

seguinte ordem de pricridade:

a) Aulas de prática esportiva, por profissionais contratados pela Secretaria Municipal

de Espores da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, ou, por órgãos equivalentes
do Governo do Estado ou Federal, inclusive em caso de parcerias em regime de

mutua cooperação e interesse público com organizações da sociedade civil, com

tais fins;
b) horários de realização e disputas e jogos amistosos ou competitivos (torneios,

campeonatos, etc.) organizados pelo Poder Público; por Entidades Dirigentes

Desportivas; ou parceiros públicos na forma da alínea anterior, ou por terceiros (sem

EXPEDIENTE:

ATO Nº. OF. Nº DATA f f FUNCIONÁRIO: (2)
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA, RECREAÇÃO E LAZER

cobrança de taxas), que comunicarem previamente, com no mínimo 30 (trinta) dias
de antecedência do seu início;

c) atividades, jogos e competições ou aulas de prática desportiva, organizadas pela

Associação de Bairro ou Moradores do local onde se encontra o equipamento, ou,
com aquiescência dela, de outras entidades correlatadas existentes na cidade;

d) população em geral, na forma prevista no artigo 2º desta lei.

Artigo 5º. Observado o disposto nesta lei, a comunicação nela prevista, deverá conter
nome, endereço e forma de contato com o comunicante (telefones, VVhatsApp, redes sociais
e outros, e quando for o caso a comprovação de formação ou acadêmico correspondente)
independe de autorização prévia, para que a atividade comunicada ocorra. Havendo,

porém, conflito, caberá a Secretaria Municipal de Esportes, nos termosdesta lei e demais
legislação vigente, encaminhar a solução pacífica do conflito, preferencialmente por meio

da prática da mediação, arbitragem e na perspectiva da cultura de paz.
$ 1º. Quando o conflito de uso for entre pessoas ou grupos, e não for possível o consenso
ou acordo, os que são moradores do bairro ou comunidade onde se encontra o

equipamento de que trata o artigo 1º, terão preferência sobre usuários domiciliados em
outros bairros; seguidos na sequência, por moradores dos bairros e comunidades limitrofes,
sob moradores de bairros ou comunidades mais distantes.
$ 2º. O disposto no parágrafo anterior, não deve ou pode ser entendido como impedimento
de uso do espaço por qualquer cidadão, mas apenas como regras de convivência e
priorização de uso, quando as demais regras previstas nesta lei, não solucionarem eventual
confiito em relação ao uso.

$ 3º. Para a ação prevista no caput deste artigo, a Secretaria Municipal de Esportes ouvirá

a Associação de Bairro e Moradores do local onde o equipamento encontra-se instalado.

8 4º. A Secretaria Municipal de Esportes encaminhará com a sua ciência, os comunicados
recebidos, na forma da presente lei a Civil Metropolitana, responsável pela guarda e
segurança do patrimônio municipal, para ciência e acompanhamento, dentro do possível do

uso em questão e o mal-uso que possa vir a ocorrer, contrário ao disposto nesta lei.

Artigo 6º. Em nenhuma hipótese o uso dos equipamentos de que trata esta lei, poderá ser
com fins políticos, eleitorais, religiosos ou que contrariem o Estatuto da Criança e do

EXPEDIENTE:

ATO Nº. OF. Nº DATA f Í FUNCIONÁRIO: (3)
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA, RECREAÇÃO E LAZER

Adolescente, e deverão ter caráter educativo, socioeducativo, comunitário, pedagógicos,

esportivos, culturais, recreativos ou de lazer.

Artigo 7º. Os usuários, pessoasfísicas ou jurídicas, no período em que estiverem utilizando

dos equipamentos e seus mobiliários urbanos, de que tratamoartigo 1º, serão responsáveis

pelo uso devido, e/ou por quaisquer danose prejuízos que possam causar ainstalações dos

mesmos, culposamente, por negligência, imprudência, imperícia, ou por dolo, ainda que
eventual, independente de outras sanções previstas na legislação em vigor.

Parágrafo Único: Os usuários, deverão entregar o espaço e seu mobiliário utilizado, nas

mesmas condições em que foram recebidos.

Artigo 8º. Os usuários deverão cuidar para que não acessemointerior dos equipamentos
de que trata ao artigo 1º, patins, bicicleta, motos, animais domésticos, armas e outros, que

possam danificar o piso e espaço correspondente.

Artigo 9º. Além daquele disponibilizado pela Municipalidade, todos os demais materiais

esportivos, higiênicos e correlatos, ficarão a cargo das pessoas ou grupos usuários.

Artigo 10. Esta lei entrará em vigor a partir da data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário.
|

Sala das sessões, 29 de abril de 2.021.

eaEna Grés | DO
Niatheu re Duda Hidalgo ' Isaac Antunes/

Vereador - Presidente Vereadora -V. Presidente | Vereador - Membro
eresaneseneçer

Ê

enc

'
,

JUSTIFICATIVA EM ANEXO /
Ê
Ê

pese

e,

EXPEDIENTE:

ATO Nº. OF. Nº DATA f / FUNCIONÁRIO: (4)
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

COMISSÃO PERMANENTE DE ESPORTE, CULTURA, RECREAÇÃO E LAZER

ANEXO - JUSTIFICATIVA

Prezados/as:

A Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, dispõe de uma rede de quadras
poliesportivas e campos de futebol públicos que integram a Administração Municipal e
ocupam áreas institucionais, ou sistema de lazer, ou equivalentes, de uso livre à população
para suas práticas esportivas, recreativas e de lazer, realização de certames desportivos e
outras atividades correlatas a estas, de natureza comunitária, educativa ou socioeducativa.

Tais equipamentos não dispõe de funcionário municipal ou terceirizado para
gerir o seu uso, e as vezes ocorrem conflitos, por falta de uma regulamentação deste.

Com este fulcro, a Comissão de Esportes, Cultura, Recreação e Lazer propõe
uma regulamentação deste uso, com regras de convivência, incentivo ao consenso e a
cultura de paz, e quando não são possíveis, regras de priorização e ordenação do uso,
garantido a todos, mas seguindo prioridades ora postas, de interesse público.

Está a razão primordial pela qual se faz esta proposta ca submete a deliberação
dos nossos nobres pares, na expectativa de que possa ser acolhida por esta Casa de Leis,

e sancionada pelo Executivo Municipal, transformando-se em lei.

Sala das sessões, 29 de abril de 2.021.

Se Os,db;o
Matheus Moreno Duda Hidalgo Isaac Antunes

Vereador - Presidente Vereadora — V, Presidente Vereador - Membro
Í

EXPEDIENTE:

ATO Nº. Or. Nº DATA f / FUNCIONÁRIO: (5)
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,Câmara Municipal de R nzz'rsazãsa'maerzªfás,
LEE—

REQUERIMENTO
DE URGENCIA ESPECIAL

Nº 006506
EMENTA:

REQUER NA FORMA QEGIMENTAL TRAMITAÇÃO
EM URGENCIA ESPECIAL PARA O PROJETO DE

,

LEI 151Ig021. I

âmbar Engman!“

Apresuntzmos & consldençâo :: 0:53 o &egnime:
&

CONSIDERANDO, a nece5srdade de dehberaçãu do projelu de Iew em comemo,
de antena da Comussân Permanente de Espune, Cultura e LEzer, que magra esta proposta, '

e da Interesse numcamamfesto no comeu'do da refenda m éna:
REQUEREMOS, na forma reglmentaI. em espemaI no dwspcslos nºs Incwsos II

e IV de amgo147,que (: PIDJEIO de Lex nº 151/2021 oqual, REGULAMENTAo Uso DAS

QUADRAS ESPORTIVAS E CAMPOS DE FUTEBOL PUBLICOS MUNICIPAIS E DA1
OUTRAS PROVIDENCIAS), apos ouvxdu :) PIenánu da Camara MumcwpaI de Ribeirão
Pretu,tram1te em regime de URGENCIA ESPECIAL

Sawa das sessões, 09 de setembro de 2 021

Vereador

ÉXFEDIENTE

Aton» Vamu um / , FUNCIONA?, (1)
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câmara Municipalde l!!!!!!!!!!!!I!!!“
LEG .

Vereadnr Malheus Murenn

REQUERIMENTO - ., g .

DE URGENCIA ESPECIAL !BNÚV. 2117!

008258Ng

EMENT

REQUER NA FORMA REGIMENTAL TRAMITAÇÃO
EM URGENCIA ESPECIAL PARA o PROJETO DE
LEI 151/2021.

àmhnrmmm.

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

CONSIDERANDO a necessIdade de dehberação do premio de !EI em camente
. de aUIona da COmIssãO PermanenIe de EsporIe Cultura e Lazer que InIegra esIa propnsla !

e de Interesse públIco manIIesm no conteúdo da reIETIds Malena,
REQUEREMOS na Iorma regImenIaI, em espeva! no dIsposIus no 2! II57

InCIsO Iv do anIga 147 que .: Proyeío de Ler n“ 651/2021 o qua! (REGULAMENTAO uso
DAS QUADRAS ESPORTIVAS E CAMPOS DE FUTEBOL PUBLICOS MUNICIPAIS E DA

OUTRAS PROVIDÉNCIAS) após OuvIdD .: PIenano da Cámara MUnICIDa! de RIbeIrâo

Preto, tvamIIe em IegIme de URGENCIA ESPECIAL

!

Mathew/:;Wm de Almeida I

I

!

SaIa das sessões, 09 de SeIembrO de 2 02!

Vereador

ÉxPEDIENTE '

ATOM” OF Nª DATA I IÍPLiNCIUNAWID , II! '
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Protocolo Geral nº 4457/2021
Data: 14/09/2021 Horário: 16:03

LEG -

EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETODE LEI

nº 151/2021.

Autoria: Comissão Permanente De Esporte. Cultura, RecreaçãoE Lazer

Ementa: REGULAMENTA O USO DAS QUADRAS ESPORTIVAS E CAMPOS DE

FUTEBOLPÚBLICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Emenda modificativa: altera a redaçãodo artigo6º. que passaa ter a seguinte redação:

Artigo 6º — lim nenhuma hipótese o uso dos equipamentos de que trata esta lei.

poderá ser utilizado em eventos e atividades que contrariem o Estatuto da

Criança e do Adolescente. e deverão ter caráter educativo, socioeducativo.

comunitário. pedagógicos. esportivos. culturais, recreativos, de lazer ou

religiosos respeitandoadiversidade e a pluralidade de crenças.

Sala das Sessões. 14 de Setembro de 2021.
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Câmara Municipal de Ribolrão Prote- OProtocolo Geral nº 4646/2021
Data: 22/09/2021 Horário: 09:34

LEG-

EMENDA SUBSTITUTIVA A EMENDA MODIFICATIVA Nº01

AO PROJ O DE “El nº 151/2021.

Autoria: Comissão Permanente De sporte, Cultura. Recreação ELazer

Ementa: REGULAMENTA O USO DAS QUADRAS ESPORTIVAS E CAMPOS

DE FUTEBOL P' ÚBLICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

6º. que passa a ter aEmenda SUBSTITUTIVA, o doartigo
seguinte red:

Artigo 6º — Em nenhuma hipótese o uso dos equipamentos de que trata estalei,
poderá ser utilizado em eventoseatividades que contrariemo Estatuto da Criança

e do Adolescente.

NDO MEIGA

REPUBLICANOS
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CâmaraMunicipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

PROJETO DE LEI DESPACHO

EMENTA:
INSTITUI NO CAL DÁRIO, OFICIAL DO MUNINÍPIO O

FESTIVAL MÚSIC .NOVA GILBERTO MENDES A SER

COMEMORADO ANUALMENTE NO MÊS DE NOVEMBRO,
CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Art. 1º Fica, pela presente Lei, instituído no Calendário Oficial de Datas
Comemorativas do Município de Ribeirão Preto, o Festival Música Nova
GILBERTO MENDES,a ser comemorado anualmente no mês de novembro.

Art. 2º Durante o Festival de que trata esta Lei, o Poder Público promoverá
ações em escolas, universidades, espaços públicos e naturais visando a
valorização e divulgação da música contemporânea.

Art. 3º Eventuais despesas decorrentes desta Lei correrão por dotação
orçamentária específica, suplementada se necessário.

Art. 4º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as
disposições em contrário. |

Faso
N

5'4
Sala das Sessões, 1b-de junho e 2021 ||iÍi

Protocolo

Geral

nº

2778/2021

Data:

14/06/2021

Horário:

17:38

LEG

-

PL

150/2021

Câmara

Municipal

de

Ribeirão

Preto

EXPEDIENTE:

APO Nº OF. Nº DATA / í FUNCIONÁRIO: Í
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CâmaraMunicipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA

O Festival Música Nova “Gilberto Mendes” é um evento
internacional e anual de música contemporânea idealizado por Gilberto Mendes
(Santos, 1922-2016) e realizado desde 1962 em Santos. Já foi produzido
simultaneamente nas cidades de Santos e São Paulo (desde 1985), além de
concertos em Ribeirão Preto e Campinas (desde 1992). Além de Gilberto

Mendes, outros compositores dividiram a direção artística do FMN, como
Rodolfo Coelho de Souza, Eduardo Guimarães Álvares, José Augusto Mannis e
Rubens Russomanno Ricciardi. Desde 2012, sob direção artística de Rubens
Russomanno Ricciardi, o Festival Música Nova Gilberto Mendes vem sendo
realizado pelo Departamento de Música da FFCLRP-USP, por meio de seu
Núcleo de Pesquisa em Ciências da Performance (NAP-CIPEM), em parceria

com o SESC-SP e das Prefeituras das cidades em que ocorre, com concertos e
cursos em universidades e espaços públicos.

Fiel à concepção de Gilberto Mendes de um festival que
apresenta não apenas a música contemporânea, mas também a música nova e
o espírito de inovação na composição musical em todos os tempos, o Festival é

a mais antiga mostra internacional de música contemporânea da América,

trazendo ao Estado de São Paulo e ao Brasil, um lugar de destaque na música

contemporânea internacional.

Em sua 55º edição, o FMN Gilberto Mendes já foi

prestigiado por personalidades de destaque da música internacional e nacional,

como os professores Stephan Froleyks, da Universidade de Múnster, na
Alemanha, Paulo Costa Lima, da Universidade Federal da Bahia (UFBA), Jorge
Antunes, da Universidade de Brasília (UnB), e Flavio Oliveira, da Universidade

Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), os músicos da USP Filarmônica, os
solistas Johannes Grau, tenor de Berlim, Isabella Luchi, soprano, de Vitória

(ES), Claudio Rogério Giovanini Micheletti, spalla da Orquestra Sinfônica da
USP (Osusp) e da Orquestra Experimental de Repertório (OER), e o professor
Rubens Russomanno Ricciardi, da FFCLRP, grupos como o Ensemble Música

EXPEDIENTE:

taATO Nº OF. Nº DATA Í f FUNCIONÁRIO:
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CâmaraMunicipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Nova, a USP Filarmônica, os quartetos Carlos Gomes e Camargo Guarnieri, o

Piap e o Percorso Ensemble, além de artistas como o pianista Antônio Eduardo,
o tenor Jean William, o pianista e compositor Lívio Tragtenberg, a compositora
alemã Dorothea Hoffmann, o compositor Márcio Barreto, entre muitos outros.

Em sua programação de concertos, o FMN Gilberto

Mendes, conta também com cursos e masterclasses. Além de ajudar a divulgar
o nome do Brasil no circuito cultural internacional, atraindo turistas e artistas de
todas as partes do País e do mundo, o FMN Gilberto Mendes contribui para a

promoção de discussões e reflexões sobre as artes, em especial no segmento
da música. '

Data retro. | ,

Ada |
ALESSANDRO MARACA

o Co inato É

NMereador
A i

EXPEDIENTE:

ATONº OF. Nº DATA f Í FUNCIONÁRIO: 3
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Cãmara Municipat de Ribeirão Preto

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
ProtocoIo GeraI nº
Dataz10111l20ã1Horário:

08: 21

PROJETO DE DECRETO WLEGISLATIVO ª

Nº ªnªta: ,, ;“
CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO
RIBEIRÃOPRETANO A ”DR. SANDRO

ªw SCARPELINI", CONFORME
ESPECIFÍCA

SENHOR PRESIDENTE,

Artigo lº — Fica, pelo presente Decreto
Legislativo, concedido ao "DR. SANDRO SCARPELINI" o título de cidadão
ribeirãopretano, pelo reconhecimento dos relevantes serviços prestados ao município.

Artigo Zª — A laurea será outorgada em sessão solene a ser
designada pela Presidência do Legislativo.

Artigo Bº — As despesas decorrentes da execução deste Decreto
Legislativo correrão por conta da dotação própria do orçamento da Câmara Municipal,
suplementada oportunamente, se necessário.

Artigo itº — Este Decreto Legislatlv/o entrará
,

Vigor na
data de sua publicaçã, - revogadas as disposições em contrário. ª *

-
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Câmara Municipalde Ribeirão Preto
Estadº de SãoPaula

JUSTIFICATIVA

O PROFESSOR DOUTOR SANDRO SCARPELINI NASCEU EM SANTO ANDRE, SÃO PAULO
EM 7 DE AGOSTO DE 1962. FILHO DO METALÚRGICO, GERALDO SCARPELINI E DA
TÉCNICA EM ENFERMAGEM, NAIR MARINA DE SOUZA SCARPELINI. EM 1983, MIGROU
PARA RIBEIRÃO PRETO PARA CURSAR A FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE
DE SÃO PAULO - USP E NUNCA MAIS SAIU.

FOI CASADO COM A TAMBEM MEDICA, ANA HELENA PARRA, COM QUEM TEVE DOIS
FILHOS, FELIPE PARRA SCARPELIN I E VITOR PARRA SCARPELINI.

ATUALMENTE E CASADO COM A TECNICA EM BANCO DE TECIDOS HUMANOS E

ADVOGADA KATIA GABRIEL SCARPELINI, ENTEADOS BRUNA GABRIELA MONTEIRO DA
SILVA E LEONARDO MONTEIRO DA SILVA E A NETA MARIA EDUARDA MOREIRA DA
SILVA.

NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO ATUOU COMO GERENTE DA UNIDADE BÁSICA E
DISTRITAL DE SAÚDE CENTRAL, SECRETÁRIO DA SAÚDE ADJUNTO NA GESTÃO DO EX-
SECRETARIO PEDRO DE AZEVEDO MARQUES. FOI IDEALIZADOR E COORDENADOR DO
SAMU — SERVIÇO DE ATENDIMENTO MOVEL DE URGENCIA DE RIBEIRÃO PRETO,
QUANDO TROUXE O PROJETO DA FRANÇA NA DÉCADA DE 1990. MOROU NA FRANÇA E

NO CANADA, ONDE APERFEIÇOOU SEUS CONHECIMENTOS.

SEU CURRÍCULO E EXTENSO, COM MAIS DE 40 PAGINAS, ENUMERA CURSOS, POS-
GRADUACAO, MESTRADO DEFESAS DE TESES, ARTIGOS PUBLICADOS, TRADUÇOES
CIENTÍFICAS, PROIETOS DE PESQUISAS CIENTÍFICOS, MEMBRO DE CORPO EDITORIAL E
REVISOR DE PUBLICAÇÓES CIENTÍFICAS DE VÁRIOS PAÍSES, HOMENAGEADO COM
VARIOS PREMIOS. UM TOTAL DE 74 TRABALHOS E 1.421 CITACOES

POSSUI GRADUAÇÃO EM MEDICINA PELA FACULDADE DE MEDICINA DE RIBEIRÃO
PRETO DA USP.

RESIDENCIA MEDICA NO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO, EM CIRURGIA
DE URGENCIA E TRAUMA (1990-1994).

MESTRADO (1997) E DOUTORADO (2001) EM MEDICINA (CLINICA CIRÚRGICA) E LIVRE
DOCENCIA (2012) PELA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO.

PROFESSOR ASSOCIADO DO DEPARTAMENTO DE CIRURGIA E ANATOMIA DA
FACULDADE DE MEDICINA DE RIBEIRÃO PRETO DA USP.

POS-DOUTORADO COMO RESEARCH FELLOW EM TRAUMA SURGERY NA UNIVERSITY
OF TORONTO, ATUANDO NO SPECIAL COAGULATION LABORATORY DO SUNNYBROOK
HEALTH SCIENCES CENTRE, NA PESQUISA DAS COAGULOPATIAS RELACIONADAS AO
SANGRAMENTO MACIÇO E TRAUMA, AVALIANDO A APLICAÇÃO DA
TROMBOELASTOGRAFIA ASSOCIADA A EXAMES DE ROTINA DE COAGULAÇÃO, ASSIM

COMO EXAMES ESPECIAIS COMO FATORES DE COAGULAÇÃO (2006-2007).
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Cama Municipal de Ribeirao Preto
Estadode SãºPau!

STATE FACULTY DO AMERICAN COLLEGE OF SURGEONS PARA O PROGRAMA
ADVANCED TRAUMA LIFE SUPPORT.

TEM EXPERIENCIA EM CIRURGIA DE URGENCIA E TRAUMA, DIDÁTICA MEDICA,
ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE E QUALIDADE DE ATENDIMENTO AO
TRAUMA. PRINCIPAIS LINHAS DE PESQUISA: EPIDEMIOLOGIA DO TRAUMA,
QUALIDADE DO ATENDIMENTO NO TRAUMA, COAGULAÇAO NO TRAUMA.

FOI DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO PESQUISA E
ASSISTENCIA (EAEPA— 2009- 2016) DO HOSPITAL DAS CLINICAS DE RIBEIRÃO PRETO,
COORDENADOR ADMINISTRATIVO DA UNIDADE DE EMERGENCIA DO HOSPITAL DAS
CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO (2015-2016) E PRESIDENTE DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE
ATENDIMENTO INTEGRADO AO TRAUMATIZADO — SBAIT, GESTAO 2015 / 2016.
ATUALMENTE E CHEFE DA DIVISÃO DE CIRURGIA DE URGENCIA E TRAUMA DA FMRP—

USP, PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO INSTITUTO POLO AVANÇADO DA SAUDE — FIPASE,
MANTENEDORA DO SUPERA PARQUE TECNOLÓGIO (FEVEREIRO 2020 - ATUAL) E
SECRETÁRIO DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO (]ANEIRO DE 2017 —

SETEMBRO 2021

APAIXONADO PELA MEDICINA E COM O CUIDADO DA SAÚDE DOSER HUMANO,
DEDICOU SUA VIDA INTEIRA AO SERVIO PÚBLICO AO APRIMORAMENTO DA SAÚDE
PÚBLICA COM PROJETOS PIONEIROS E SEMPRE TIDOS COMO MODELO E REFERENCIA
COM DESTAQUE NA CONDUÇÃO DA PANDEMIA DO NOVO CORONAVÍRUS ENQUANTO
POI SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE DE RIBEIRÃO PRETO ONDE CONSTRUIU UMA
IMAGEM DE ADMIRAÇÃO E RESPEITO.

RAZÃO PELA QUAL, É COM MUITA SATISFAÇÃO QUE PROPONHO A PRESENTE PROPOSITURA
E SOLICITO AOS NOBRES COLEGAS A SUA APROVAÇÃO.

SALA DA SESSÃO 09 DE NOVEMBRO DE 2021

/%€»áIrá/CEMZW
í/ VEREADOR —PSDB
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PREFElTURA MUNlClPAL DE RlBElRÃO PRETO
Secretaria da Fazenda

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBiTOS NrO-t 3425/2021

Ceftitica, atendencêo à requerimento de parte interessada, que até a presente data,

não consta débito, do abaixo especificado.

C.P.F......: 159.997568-80 Protocolo: 2021 / 99.999

Neme .......... : SANDRO SCARPELINI

Obs, Esta certidão não elide () direito da Fazenda Municipal de exigir, a qualquer tempo,

os créditos tributários que por ventura venham ser apurados.

Somente terá validade, com chancela da Prefeitura Municipal, por cento e oitenta dias.

isento de emolumesttosponf. Decr. 367/88. Baixa até: 03/11/2021

O reteridoévereade, Ribeirão Preto, 08 de Novembro de 2021
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PQDER JUDiCiÁRiQ
TREBUNAL DE JUSTEÇA ao EsTADG BE SÃº PAULÚ

CERTIDÃO ESTADUAí DE DiSTRZBUiÇÓES CÍVEIS

CERTãbÃO Nº: 3994??? FOLHA: "E”

A autemicidade desta cenidão poderá ser confirmada peía iriàemet nc: sita de Tribunal de àustiça.

A Diretoria de Serviço ”fécnã566 de infºrmações GiNeis âoría) Comarca de São Paulo «

CapâMa no uso de suas atribuições egais

CEQTIFECA E DÁ FÉ (me, pesquisandº os regisºâsos cie distribuições de PEDIDOS DE
FALÉNCIA, CONCORDATAS, RECUPERAÇÓES JUENGIAES E EXTRAJUDmãAIS, anteriores 3
0711132021, verificou NADA CGNSTAR mmc; réulrequeridcaiintefessadm em name de: ****************

SANDRO SCARPEUN! RG: 11333933 CPF: ”EEG 99? 558-&& cºnforme ãndâmação consâante do
pedido de cerâidão " " " """"" « » M ., « m

Esta cedidão nâc apºnta srdilimarâamenie os presessos em que a pessoa cujo nome foi

[395quãSãdO fgura como _, Sãoapontaáos GS feitºs (: ,__açáo em tramitação já

:: púbiica eu com a
() CPF/CNPJ A

Esta certidão só tem vaiidade medianíe assinaâura digitaí.

Esta certidão é sem custas.

Sªs Paulo, 8 de novembro de 28%.

9552“ 33335 1? 3Pªº'ªº “ºª lllããllilliilillililililliiillllllilliiiiliiiiiiili
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*vsandm Scarpelini
Énêífféiçú pasa aíassar este (“N: %%Emrjfêaãtasmswíbvjããêã5376453“32335
Eªi) 533.638? 239â53?54€335?355
êitêma atuaiâzaçês dº czwrícuím Pim GBijâGZí

Passaâ gfaâuaçãú em Meâicêna Qêíâ anêâacíe Cie Medicina de Ribeârãa Prata ãa Hã?: R&sãdêncâa médica m Hasgâtaâ das Câínâcas—t

&& Ribeârãa ??em, em Cirurgia ãe Urgêrzcâa & Trauma 3993-1994). Mâsâraãâ 3119??? & Dsutmaçâa (âêêí) em Medicêna (Cãímca

Çêrúrgêca) & Livre Secêmêa (2012) gaia Gmaiêfgããaâí—z de Sãº ªauâe, ªmªssar Assecêaãe &) Gawaràamanm cie Câmrgãa e Anatemia çêa

Facuãdaâe de %vãeáàcêna (Ee Rãbeâfãs %%%&“; (13 859. Pé5«áauà<3raâs cºm Reaeânch Feíísw am Trauma Surgery ma vnãversêây of Twente,

mame ne Sâecêai 6359353363? àabmamw cia") Suràrãgmak Heaêm Scâefacas Caram, && paªqgsêâa das ÇÚêQàSÍGDââÉaS r&ãacãonaãag aa
sangsªamêâm maciça & Mama, avaãàancªo & apâãcaçãa da "&'amâcseêªswgrafâa assecãaiàa & exames && farma de ceaguíaçãa, assim cºmº
&xameg aspêciais cama faíezêa (jà caaguiaçãg (20562803. Sãaâe Façam ck) Magicas? CÚãiQQÉ &? Sagrgagns mm a 5359953533

Advanceâ ?;auma Life Supmrt, Tem &xperâêªcia em câmsªgãa de wgêmizã &: àgauma, dêâáíãca médica, admmâsízfãçãa de serviçºs &&

saúáe & agaíidaíâe de: aíêªâêmerêm && mama, Prânsêgaâg ªrmas de pesquisa: epááemíôíggm gás;) ãfauma, qaiaíâáade da ateadêmênm ao

âzªauma, caaguíaçãã; sm trauma. Sºfá $$$-3th Execaiâám && Funàaçãs ãe Apaâg em Emma, Pasgaãsa & âgsâstêacâa (FAEPA _ 2039 « 283.6)

de %ãgspiâaâ das; Cíímcas ($a R%bêãrãe ªreia Ceczfcâíaêmer Administraââvca && Síªãdaôê ãe Emergêma &? %êgspií'aê das Cãínâcas de &ábeârãc:

fºrem 9015—2336) & ?sesâdênâza (Ea Secífazzãaãe Bfasââeêra da àteªââmeaxm Imagàam em “fraumaãêzade — SBMT, gestãº zmsgzméw

Ataaimmàe é Chefe da Divisãº de Cãmrgêa de Urgência & Trama 433 PMW—GSR ?rssâcêenàa gia Fumaçªs hmmm País Avançaóg aia

Saúcêe « FWASE, mamtenecâara da SUPEM PÁRQGE TECNGLÓGÉQ (fâVêâ'ÉÉYG 2328 » emai; & Saaeâáris da Sãíáôê às Mzmácípãs ãe
Rêôeêfãe Prem (jêfêâím (33 291? » Batemªn; 2323”). (Texto infºrmadº pai;: autor)

íâenâífêcaçaº
Neme Samira Scarpeiânââª'
Nome em cêtaçãas biâíiegráficas Sggrp ªº, Sgâcameâmà, Sandra;$WE—ABDG Envggtigamrggvismeêastâs: “Festmg m Tmema apagªrá Pafxeí

Lattes iD
, , & .,aªsmpcwrâwêãwêªê?357355

Enderegô
Ewáereçc Pmâssãoztaê Umivszrsêãaâe && S&a; ?auêçzg Faczsââade ãe Meóicma cie âãbaârês Pê'êªiô, Úepmamâníe de Cirurgia e

Mamma.
Rasa Bemamªim de Campºs, 1586
Hãgiaaàmiãs
14015333 « Riêseirêo Praia, 5? « Braazâí

Tazêefme: (3,63 %Qâíêêã
Fax: 8.6) 36382229
URL da Hºmepage; htàpsz'wwwimrpaspàr

Fºrmaçãº acadêmica/títuíaçãc;
199? « 239133. Úeutºmáe ªm ªfêeâãíma (Câírzêca Çârús'gàca, ãfimca—àm $$$ 53.

Gnâarôr'sâdade ãe Sãº Panis, $$$, Brasi?
Timm: Estuda 538 at façªs; às vãtãmas diª. acãdwâes de âfaªgporªas sem um haspaâaâ zmãvez'smária de
&mergêmas se ªfêãíi. Aspasiª eçêâamãeíógãces, de gravidaãe & de mariaíidade, Am Se sàtemção; 2391.

Grªnada: &? 33563 ivan de âmãraêe.
Paâavras—chave: Epâdamããâegàa; Lasªr) «ext—ema; Acêémzes ãe "&ansporàa; Mortaíãéade; Srganizaçâa.
Grama áfea: ííiáªníâas da Saúde
Sagres 5% aàévãâacâe: Psííâêcas, Pianej'amente &“ Gesâãa tem Saíêcía.

1994 » 1997 Mestradº em Mêêâcma àCíínêca Qrúfggáca; áCsnzraêêtf; CÁPES 53.
Uniwmédade Cie Sá:) Pavia, %)Sâ. Bªasêâ.
mais: Cesztzfêmâgãs ae ãatagcâô :CÉQ Kaima Eíçàêmm: Anáêâse ée 39.1 cascªs àrataaag cansemtxvamente

ííê8€>«1995),g£:a de ºbtenção,: 1991 '

Oràentadºr: f Pm? Ex“, Sassá ivªn ele ànâraâsa,
Bsísêsâa ama); %ªwdação ãe âmsam & ?ªesgasisa da Esaaàe iªe Sãº Pavia FââºESiZ Brasª»

Paâavras«cã=avaz àesâe exâeg'na; 55:33; E&ãdemâaâegêa; Câmrgêa tragamaâaêógãca.

Gsanâa áâ'ea: Céêmâas da game
Gsanée Área.: Câêãckasôa Samª Área: Mããiiihê , SkDÉ—í'fãâ: Câmrgâa

Sagres ate atêvãfiacíe: Cuâdaâa A Saúde (535 53853333.

3996 ª" 1993 Egpecaaíàaaçãe * Rªzaáaêaààa YÉÉÉEÉKà

Hcspgãzat das ãêímcas da ?acuêâaâe sªe Meáscma de Ribêêfãô Fºram, HÇFMRQ 353552. Rêsádêacza méfàíca ma:
íirurgâa Gera? & urgêmcêa
?éaãmer'e cie regêszm: 449333“

B&ãgésâa doíafz: Fwáaçãa &? Ampam à ºesquâsa aiº E:"szaáfs de, Sãº ?aªaê—s, FAF—35553, Braséã.

Granáa áraa: Gêmea da Sawª
Gfanôa Árâê: Ciêncâaa && 5551539 ” Área: magma ? ºab ,

(Emma línea: Ctêncêas aa Saúde área: %sdãcma ! mzbámªs wurgãa ,! Espacâaãêcjaçêe: Cirurgia
Yí'atêmaàâêógica,
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ãeâaraa de atávidaae: Caídaâº à Saúáe cãas Peaseas.
2603 » 2362 Es;;esíaíâzaçãe em Mara Gestãº Em Saúde. (Carga ªmaria: 33h).

Faadaçãe Gatéâm Vargas, FGV, &'aããí
Timãº: Anéíáse zãe tasas aas %nà'amações ée vítãmas ae trauma grave nº Centre ãe magia intensiva ãe um
Haspâtaâ Univarsââíáréa,

2632 « 3332 Aparfeãçâamanm em acreáátaçãa €€€ Giganizagões ãe %úôe. (Carga Húfáíãa: 24h),
Fmêaçãc— Carica: Mayra %anaoãmí, ?CAV, 393553. ªmo de ªmaíãzaçâcz: 2532.

2882 — ZQGZ Agerfeiçsamanto em Gããàâº da Sawêgczs da Samia Exparêênçàa Camacãensa. (Casga %imárãa: 35h).
Sawai, EEMC; Bragª. Am ãe ãaaãázaçãa: 2931

2063 » Lªlªi Ágerfê'faamanm emAdvawied ?rehmpiw ?rauma Life Samara íÇarga Raráúa: 24h”;
Maâíanaê âasaciaããon (3? Emergercy Maéêcai Tecªamcêans %%%&??? %%%&? anº sia finaíizaçãaz 2633.

1939 * 3.995?
*

Aperfa geamêam em Sagas- às: Ava 'açaéca da kªda Em &&wa? &Carça Hara 5a: 24h).
America? gaarª; àssacáaàãan àHA Brasâ. Arm ãe Wazaçãa: 1999

1992 »- 1992 à aiçºamenm em Samaria àwançaéc de Vââa as magma, (tag&& Hafária: Etária).

Am .
:“ Caí? ega 63?" Surgeons, &CS Brasi? Ar—& as fina açãº: 1992

3.982 -— 15383 Amaia mamªe?m em instwmemaçãa Cêaúfg;5a (íaaga Hafàzta: 53%“;

ãacaãâaãe sir: Mamma aªa ?mãaçaa arc, FUAEQ Bzasiâ.
”í'f'mícix «. Am; Clê fãnaâízagãm 1982,

Qix”

3.983 - 1989 Graduação am Maãícma
?acaâãaa'e «ric &?acêâcína (ia Rã”safa rãs “Praia da & Efefaàdade de Saas Rªmª<>, EMR? GSP, afaga

&??8 « 3388 %%%& ªiémcajpãeâssonaíizagàe.
Eíamâa da %%%&?) Gram (ía Famóaçâa Santa angra! &&GãªSA, Erasêí»

193%; « 1988 Emsim Mééio ázº gíaufz,
Egmía ãe Sac—luaso área;;uiª fªunâagãc Sônia ªmém, EEG—"SA, Braga

mm — &??? Ema& ?anéamanâaãfiº gra“)
ESCDÃ& Estadaaí Prafa Hemuíma maes mm, 65%, âraaãêc

?ºós—âouiºradº & Lãvra—dacêncãa
2612 àwm—mcêªcia.

Facaãéafie de Maéicma ée ãâaeãraa fªfa-ta « Unâvazaidade de Sãº iª.—rasta, FMí—ãP—âêSP, aaa”.
Tãtuêe; sºafªíâ tia Trambsaêasªtogfaâa apíãcada víâêmas (ãe trauma., Am às ameaças: 2812.

2866 - ma? ªc%«Geutarafáa
Unêversêàx; aí ªmam, XEÉQROªTG, Canaa'a.
BW? .. ãaíaEJ CQ eim íxêacãenaã Ga ãasenmãvêmame Câenâãfêm & ?emoíógàw, Cêãêâg, ªfagª.
Grams área: Cêêmas aa ªlaridº
Grande Áreazãj âêacâas cia Sauáeg Área: MadiimaSºbaàsea; Cirurgia
Cavalaria Área—a: Ciêmãas cêa Sakae! Área: Mecªcima,Sus”area: Ceagaâgpaâãast

Formaçãct Campêememítaf
mm — 28% &aânââéve Sargãcaê Mama Cafa, Kafga zºªzmáãââi 2%)

&; “W&êãmâôâ Assacsaãâm &? 'Tâ'auma SarigaW ami Mansva Caia &&??C, ªrasàê
2012 - 2322 ínãâcaáoraa «cie R$?» (ilarga hwarêa: 8h).

Canaã Execwúa 3 ?ª'íªâií.

mm —- 26.15 3“ ativas & ,,
aê ranma Cara

íntemaâãaaai ªsma ama for Érauawa 5135935“)! aaa âsatensâve Cafe, MTSÉC, Éfªãíiv
2609 n— 2869 Eurçpeêan ªasâc Sémaêaâm mamae? Cºmia,

?awãâaâa ãe ?ªãadâíássa cia Gaâversãáade âa Sãº Pavãº; FM;—3552 Eirasãi,

2369 « 395.239 Emargeacy aaa Trauma Qãârassamd Ceasa
Paaamerican Trauma SG'ÉGW, ?TS gras?

1398 « 26% Quaâ'âº; íma-avamant far Tra uma Casa
%?ch Heaâ t?? &» ganêmtim, WW) ªfaga

2036 » 29336 &? ' Scmiar "mma Qaaiià“; ?mpmwemenâ
Gn Uni mày “acham 0? Medicina, Eaâaass ÚDÉQSS.

Atuação ?ªmfísaêanaí

!nternahanai Assoaatsaa far
_: [_ _u ª?? àaâ..25ténâmg Care; “$$$“, (Suíça;

' "

Víncuâa ªsiáticªs-nai
2910 Atual víéêwm: Mamma ”%“ãtuãaí. Éhqizaãíãameaw âncãsêat Assºcâaãe, Cage hºrária: &

Atãvidadgs
3312613 —= Atma; Çwseêhca, Caméaaõas & Cansuímrãa, Cangaíba Gera $a E&TSEC.

C&ê'gõ ºu ?smfgãa

Cºuncâísv fm“ Laim Amaàªãcax

Faauãçiadg de &eáícínà dé macarrãº Pre "' da Waters“! deàe Sã Patria, “SRP—BSP, atá
Wimax) ãnstímcãenaí

» . ' > ' ' V ' ' . W
'

2812 — âtxtaí mamªe: Sawãáªr ?úíaâàcaf Emaaiadmmeam ?ancãanaãt meêíãSÚf àsssciacéa, Carga &erária: 4ª, Regime:
ãaâicaçàa excêusim.

Vínculo ênsâimxzíanaê
2992 — 2011 hªiamªs& _,

Ef=qs.ga€íramenâo fºund aimé: ?mfassm [>er Carga maua: % “ãegêfº&: Qeêácaçªe excíusiva.
Atividaáes
61! 2018 ., Amai Emm, Meáicâna %iâfai: Gacªuagáa

Zascªçâiraas*nísâfafêas
%%%&: Estarsa em âmargêacêaeTraumatcxi imga & cºm carga no “ária ée 412, haras;
ÉCGQSEB: Egtagêo em Ema/gência e ?;aumaàeãcgia Ic“m carga Húíõíiê 36 3,384? ªmas
R$6324?: ?ª'êmaãmg ÉGCªÉ'SYÚ &: Aâarãdsmmm Iªiá-haspêtaâar cºm caga hºrária && 26 ãzofaa

(331121315 « Mura! (Iarama “;5, CD.mêssõas & íammagna, ããepaftamevm cj; Cáã'àsrçia e Mamma
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(1312615 * Atua?

2%?14 * âtuaí

GliZOiS " Amai

Gªilôíz » Atua!

(3412931) - Amai

3312099 — Atua!

8412099 « Amai

64322339 « Atua:

6432699 « Atua?

84,12639 — Atua!

341%39 —- Atua?

03!” 26639 » Atua!

8312609 »— Átila?

GÉJZGQQ »— Ama?

3,2!2388 ,.. àtuai

3,3330538 — Atua?

íª! 2083 -— âtuai

63; 2833 «» Natal

61! 2063 «» Amai

13112817 * ÃÍZÍEEH?

01/2616 » iZÍZQàâ

92/2615 =— 33l2936

ºíjââiã ' 132613

Cargº Gªi &mgãs
Memàm Tªmar Representarzàe aªa caâegmãa de ?rcíesawª Assºciadª jante a?) Cônseího às Depaâamenâo ãe,

Úmfgâa & Aixammãa
ÚÍZ'QÇÉÇ €; aôminiãtfaçãº, Unâfiaâe ãe Emaf'gêncêaª

Carga eu ímãs:
Cocréenaáof Admmâatratâvs ªa âjnãcâazêâ de Emêfgêncêa âú Heggâtaê das Cãínicaã de ?aiàeãrãe Preta.
Cenaeââêssf Comâmões e íânsaêmrãa, Dagaràamaswêã ãe Cirurgia 53. Mamma
Carga fm função
Rapªêsentaêªâte de Cen'zm íntegfaâs de Emergências e?“ Sais-% da WRP—vw,

íonseããws, Camêssõea e Cegºssuââerãa, Fawââaêe de Meãêcina da Ribeirãº Preto + 959.
Carga eu funçãa
Membrc; Supâaníe Repsâsentanàe da catgçfgrâa ãe ?z'ciªes-sar Assºciada mas à Cºngregªçãº ria map—939.
CQHSQMDS, Comissões & iensuãâma, ã—êcspâmã fias Clínicas da Eamââaâs ãe Medicina de Râbeêrão 59:43:13 Usp,

Carga em função
CGàªaseiheãm — Comássãc Esgecãaã par“ avaêiêçêc; ªas Assasssrãas Deceaâaªs % âmàâm cães írzsªgêmígão,

Cfmseãhãs, Camªs—3535 & Cºmasêàsfâa, Facuâdasje cie Meóicma da Ribeárâcx ªfete » USP.

Carga ºu fuaçãe
Memêm Tiâuâêr às: Éuâscgmíâgàª ée Laberatóz'âa && Haôâzâcªaãaa & Sêmgêações Medâcaa

Emseíhgs, Cçmssões & Censuãmnaj Cºmgregaçãnu

Cargº cw maçãs
Repz'esentanie “Wânia dºs ?zefeaaâres Eliouwras ma Çºngs'egãçãa cia FMRR

afegãº & admmiãçraçãe, Fumaçªs cie Mais aí; finâme, ?esquãsa & Assàstêsêcia.

Carga &; ?unçãa
ªfetar Execzswú.
Cc:;asaíêms; Cãmãssões & Csnsuíâm'éa, ?ue'adaçãc €£$ Apºia aº Emma, êªasquisa & Assâsàência,

Cargº ºu função
Memªam às Gªrªgem:; Consuitâvo fia %%%&

(Imagem“; íºmãssõas & Cowsuãâsrêa, Funéaçãs && Amie as Emmª, Pesquàaa % âsgísàância.
Carga GU &mçãc
Membm ée Cmaaíha Curadºr da map/.a.

Cestseimsr Ccmísaõas & Censuitarâa, %%Qspããaã Estaduaã de Ribeâçfãº ?s'ets.
Cargª Cau fufãçãe
Mamma cãº Cªªseim Gestar cão Masami Esãaêuaí de Rãbêârãv Pa'ete.

Coaseêma. Cúmíssães & Conguâtsrâaf Maw“.
Cargº:» eu furªçãª
Mamãsm rio Canseím sem; && Matem

Bâvegãú & aómãaisãraçâe, Haspâàaê das Cªmisas; gia ?aczsfcãaâa de ?«âeéãcma da Rãhêíí'ãê Weis ªsp; Comãssãa

ínmme para Preveaçãs de Tmmmembaêâsms Venosa.
íargo Ga: função
Repa'ssaztamê da ãepaê'tamenzo cie Cãmrgêa » àinàãade && Emergência.
íorzaeêhes, Camisaêes & Cazwsuítariaf Gmiversácâaáe se S&a ?auâa, Campus de Riber—%%%& ªreais.
Cage saí funçâº
Rêprãentanâe Swíerxte ão Campus diª. Ribeirãº ???:“:ÉG m Censêâm ?ªªiumçãçaâ ãe Saúdef,

Cªs'isemas, *Comissõas & Cansuââgerâa; Facgââaêe ée Mêdâcifxa && Rihaârâa Meto » USP.

Cargº eu furação
Memívm Tàâuãar cão €;me de ”&ahaihc (ie ínâemaàa.
Cin—mamas, Camêssões & Cônsuããoréa, Cemãssãa às Graáaaçãs, Gama de 'ãê'abaêm ae Ciínâm.

Cargo ca maçãs
Representanía da Comêssês ãe ãramêçãs,
Çwseihcsf Cºmissªõas & ÉGFâSàAÍÉOFãâ, Csmissãs ãe Gfazjazaçãe, Fawídaãâa aja Medéciªa de R%ãeârãa Preto:
ãafgs eu maçãs
Mambm Suçíente.
Canªimª Comêssões e Çaªsuímrâa, Haspãta? ciag Câínicag da ?awãâaáe &": &?edãcâna de Ribeirãº Praiª:: Qsp,
Comitê &aggaêàaiaçr Trarasfvsionaã.

Carga su funçãº
Represerêtame “auta? cãº B&paâamento && Cirurgia & Auãaâgmãa.

Cºnselhºs, Cºmissõas ê ísnsuãmriaf Facuíáaáe Gf? Maáícêzªa de Rébeãrãe ªme » USR

Cargº ºu fuzwçãe
Membm cia Camisaâa ããmmbêda de 613230335“ Qmjêâº de ensinº, çesquâsa & assistência na área de M&dàcma

de U;"gêsécía,

Canªlhas; Csmíssões %% &msaãmréa, Unàâaâe ãe Emergência, Coarãefascâfsfêa

Carga ew furaçãº
Mamas && Ccmâssãig &? ?ãanagamerato âa Cearáenadozáa da UE;

Ensina, Meãâcãªa, &ãveã: Gs'adaaçãfs
Qâacãpíínas minístf'aéas
%%%&sz Estágiº am Emeç'gêacía & 'ª'aumaàeâegia EI mm cagª íwráíêa de 635 horas
RCGGSS: Estágiº em Emergêncâa & Traumêmisgia í sem afªgª ªgrária da 23376 ªsas
32568-458: Medâcina da Út'gêníãã cem carga tháí'Éíã (5% 40 hºras
Rita)??? Pfimeáms SGCGH'GS & Atenáâmenão ?râmsm'taíar mm caga horáfâa da 2% mºras
Ensino, Medicina! Níveª: Gmcíuaçãe
Dâgcígsímas mínásàraáas

Rasca“: &gtágíc em Emergêracâa & Traumawísgâa KE cam saga heràf'sa ãe 6355 hOíêS
RÉGGSÍÉC Estágâª em Emergêncâa a? "&aamamãegia % cam carga haraárãa €€€ 1.211 hºras
ECW—#89: Aâmãniszragãc da Ofganãzaçõâs ãe Sawa mm carga hcra'rêô de 3 ?aozas

RCGSZMSÉ: Medicina dª Urgêmêa cºm carga ricfârãa Cêra QG haras
RCGQBH: Cãínica & Támãcas Cifúrgêcas com carga ?EGTÉÉB de 3, Exatas

R$268,24? ?ràmfeâms Secarms & Atêmímenàe Práwhagpààaíar mm Carga hsráyêa de 26 haras
Cºngeímg, Cemãssões e Cassuítoria, Qegarâêmenm ãe Càa'argàa & Anamaria.
Cargº % função
Mamma Eugênia Reprssentanâê Ga saaegma Cªí-.ª ??QfêSSOF àssacàaãe jªum; aa CGSSQiàG ác erartameràto
€€€ Cãmrgêa & Anatºmia.
Ewsêm, Meêêcina, Níveâ: Grªduaçãc
Dãscâ âmas ministradas
RGS %%? « Pâ'âmeâms SGCOWGÉ & Átenáimmâa ºâ'é—hcsgzãfçaiax; cªm carga hºrária asma? de 5 hºras
QCG (3323, * Cêãnica & Térmica Cirúrgica, cºm carga ªgrária amêai cie 82 338585
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233.5 — 24335

Gi,—33914 »- 3211314

(3412614 =— Gil/2614

032013 — 1232333

1í2811 — 2432933

81f2609 * 92i2913

&&!2932 W ()le933

2913 — 2313

canon, » 31/2912

GSÍZGêã "' 21,12332

2612 * 23322

2612 - 2932

ZQGZ » 2G12

2900 “ª 2.612

(3512013. ' QSZZGSÁ

1112018 ' 12i29i3

6312005 — GHZQGQ

(39! 2396 - 163'23335

1132985 — 1212935

(MLÍZÍBQE ' 32,12998

G3j2€164 » 12,3 293125

RCE ªí?—“$$$ » Meãâcma && vigiª; 55%, mm carga mana ama? aja 39 Mag
RCGGÉÉB: Egtágãº em ãmergêncéa & "Ts”aussêaâúmgia í cam caga mªria de 3333 hºras
RCGGâãíít E&Íágâí) em Emergêncªa & Tfaamaâaãggia ZZ ? 685 ãearas

ÉQSHEG; Meôtraãa ?ªrsízssàenaã am ºrganizações ãe Seúáe, %»!ãªfeã: Pós-Graduªçãº
Óâsaiçéinaê mªrzâsâraâas
66551732: Meâécma gaia-zada am Évêôêmcêas « 15 hºra:;
Emãrw, Maáífzmaª Nívei: Gã'ãêUããÇã—íi

ascâpâãnas minâsàraéaa
%%%&—é?: ??ímeims Sacºmã & ââenóimeníco Pré—hossitaíaf com carga &os'áfêa cia ÉS ªmas
RCG8321: Cíínêca & Técnêcas Cãrisrgãcas com carga hºrária de 2 mma
asse—zag; %»?atiicãrxa ée aii/gêmêa mm carga mràrâa de 28 haras
RCGÚSGEK: Estágãº gm gênica Císúrgâca ? com carga ªgrária (ie 838 mas
%%%&: Estágàs esa Emsrgêacêa & ?raumêâeêsgia í cam caga horária da 3338 É'EGQS

%%%&: ESZÉÉQÉQ em Emefggêacâa e "&'aumaàúâagía 13 mm carga ªgrária às (3185 hºras
Efraim, Gêmea Cisárçgãca, Nívez: Pós—Graãuaçãa
&âscâpâmas mmâsàraáas
&& $$$ ,, Tópicºs ªaaaães Em Trauma, sem carga hsrána ae 33 lamas
&" m, íº'âeáicãrza, Mãvsaã: Gsfaávaçãa
3353383335 mànâsâraáas
RGE Gif—%? - iªs/makes aewww & Aâefmimenâs ??É'hâêílííâgâê', mm carga Mária amaê Se 5 hºra:?

QCG (3321 “ Câímca & Témàca Cérªmicas, cºm carga hm'árâa ama! (ãe (32 haras
QCG (345% « Madªma de %kgêncêai cºm carga hºrária arma? ãe 35 hºras
REG (3568 w Estágãs em Cêãnãca Cirúrgica ?, tem carga mrária amaê (3% 248 mas
?ZCGÍ 853.3 *— Estágãg ears“ Émergêmcía & ?raumateâºgia L cºm carga hcréfía anuaí (ie 49 barras
HCG %% — Eskágâs em Emergência & “Ikaumamâogga 13, (tem carga ªméricª; ama! ãe % mas
WSG 3683 « iniciaçãº à Saúáe, cam carga hwárãa amai de 9 fªixas
ãngám, Medâcâna, Nívia: Grêdasagâc
Sãgcãçíàhas mmistradas
Caefâanaãªr $a Dâscâpâma RCGGªêSS — Medãcêna cie Urgência
ânimo, Medêma, Níveê: Gfaáâuaçâa

Discápãmas minââeaáas
Casfâenaâcxr && Dêsciçíma %%%&” « ?rêmeêms Bacanas e Atenóâmenm Préªí—msçãtaâar
Exâensãn umâwesgiâáz'ia

( %%%sçsêâaã âaS Cêínãcas cia ?acuêáade Ga ?vâeííâcina de Rêbairãs ªreia &sa
àâàvãêada ãe &xâêªsâa makãzacêa

ªmis-sãº sara & Eiamyaçãs && prºva da Resêâêacãa Méáãca Úãfô & Dasastamenàie Qe Cirurgia e Mamma.
Emma,; Maâracàc; ?míêaaêanaâ em Cªrgamzaçêes da Saúde, hã?—vei: Pósáêmduaçãô
Çãscãçíânas mãmw'adas
5055382: Mediana 35895953 &??? Évãáêrzcãaa » 3% «mas
Cônsêêêws, Cgmêssêes & Cwsaiws'fa, Éepaztamenm de Cãmrgia & Anªtomia,
Cargas sa; ímçãa
Namisa Svpêeraâe às:) Rêçfasêntanâe vía Catagºrãa && Prafesgcar Dguâsr gamãº ao Caaseíhc— cia Sem fia

Cãmígêa & Mamma
Caasêimsg Cºmissêes & Caêªssuãmría, Beçaràamenm aªa Cãmã'gia & Mamma
Carga ou ?amçãs
Mammª Eàuíar Reprêsagâanm && caâegeria de ªmªrgor Simm gamãº ao Cônsaêhs de ªnagramas de
Cémygâa & Anammêa.
Caâsaíms, CDW'ÉSSÉGS & Cmauiàerêa, Úegarâamwm (ãe Cirurgia e Maismãa,
Cargª as fuaçãa
%%???be cla Comãssãâ gama ãâaªéaxaçãc aªa Prsva ãe Seãeçãô 505 Médicas,: Regêdentes sara 283,3.
CQGÉQÍWDÉ, Cºmissões e Csnsuãmrãa, Hcmgaítaí &as Çêíâãcas (313 FãCUÉíÉaCííj ãe %%edicâràa cie R%baâfãs Pras; ªsp“
Carga em fungi—”m

ªªa m da Camigsãs Eãamraáera & Éuígadara das provas dº Camarao %%%&) sara & ààlwçãÚ—aâwíáade 66
mééâm sara atua? na mwàemmma (ãe ªcima cirúrgicº;
ãmãm, Maáícãna, Nix/é?: &radaaagão
Sââscíçããnas mmãgtmdas
RGS (324? « ?râmeíres Seccmã & Maná ae:—gta Pré—Hespátaãar

Ensina, Medicêaa, Nim: Graduaçãe
Dif.? çãmas mãnêstãacías

Cirurgia &? Emergêma » Iii) às gen—resmªs»

Cimrgâa séc; Tfauma % — Carga hºrária “ 29 hs sema-sªga
Ciarª—ia ZÍC %%%& EI - Caiga ªgrária " 46 135 semesªcmãg

Emagêncâa É; Traumateâagia E — 4%) às amais
' am 553% Cêrisfggáca * « (Ragga ªgrária « 45 hs mensais

ª agãG à Saàcâa « Carga herarêa Sins semestraêg
?vãeáãcína cia &rgênaâa KGB—$$$ — Carga hºraria 3%? hs sawesªçraêa

Grªma; Fêaàetârapíaj ãkêívêâi Gââíããçãº
Dâsczpãnas mãªââârâííaa
Na cêâscãgjêma RCQ3G€33 - Emcêaçãs á Saúêf: minésima & ama: ãgsêcêemsamgia nªs '?fauma gaara aâigfms dº 13

ana aªa féâãaãarasáa

Discãpímas mãmstrafías
319% 5393 — '?ágaâms avançam“; ªm É'ràumaf sem cargª híãíáê'iô ãe 30 mms
?esczwaa & âesenwivêmenm, Facvêãaàa ãe Maâãcma de: Râaeirãe ªgem — GSR
133% de aªsauisa
Quaãêdade de vida aas víªçâmas de trauma
Ensim ?és»gyaóuação rem Câénica Cêrús'gãezag %*ííveí: ?áa—Gradmaçâg
Dãscâgvâinas minãsàracãas "

RCA 5793 « Tópãcas iwangaíâas em ”sºrau'ma

ªmina, Pós—Gí'aãuação eam mímica Cirúrgica, Mªzerª: Pésáãraâuagâú
Dâscãçêénasg ministradas
RCA 5793 "' Tópãc as ªvançada em 'Trauma
Zªrzseííws, fíamtsgõêa & Csnauãâorêa, Comissãº (ãe Gradaaçãú, Fawidadc—z ãe Môdácma cie Rãêââi'ãíâ ?raiio,
ãôrgª &; mªçãs
Fiambre mala:
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1132664 « 1232954

6812963 — (39; 2603

3111999 =* ÚWZQGB

3211989 - 12! 1989

Gliíºâã « 12jí934

2699 — 295.6

23663 » 2392

1994 « 2902
Atividades
Bi 2092 * m;:maz

Zíººõl « iBiZÚGÉ

?! 255%? ºº XQiZÚGZ

1011994- — iºl ZGÉZ

1311994 » 13?2832

2! 2962 » 9i2€362

2/2366 — 2,3 2961

3,1333953 — 12,32666

Gi 3999 » 3.2?2383

_
511999 « ”2093

“3999 * 1211999

33199ê » Sííâââ

Fundação de Assiàtêhcía Ao Enª—imo Pesquisa & Assistência, Éââpki Bfasíi,
Viamªº ênstiàucãonaâ

Viacºm ínstitucianaí

,Hospíta! das Clínicas da ªbilidade de &édicína de Ribeirãa' Paio, HCFÉRP; Brigª;
Viamãº imtitucêunaí

' ' '

'

“American Cottage ºf Surgeºns; Acs, &;staáos Unitins.
'

,

'

vincula instímciena?

Cºnsema Cºmissões e Cansuâmrãa, Haapâtaê aaa ÉííâfíãS da Fawídaóe €€€ Medêcãnã de Ribeârâe (ºrem wap,

Cºmissãº de Centreãe ria Uso de. Antããâóâêmg.

Carga 0a funçãº
Membm “miar,
ênsme, Pás—Graãuaçãe em Çzínãca Ciféfgáca, Mía—iai: Pós—Gzaduaçãa

Qiscipâinas mãnãstraáas
RCA 5393 » Túnicas Avançaãag fam Trauma
ªssino, M&sãfadc & Dauteãaásf mas; Pésvãraámçãa
Discwâinaa mínásâz'ôêas
Apíãcaçãa das ?rmfsãsêcas efe Úãáéà'íca am Auías Teóricas meaifs
Tópkes Avaaçadcs em Hama
Bãraçãa & aãmãnisàraçãs, íírsêãaée && Emergência, Cmrcãenadsna.
Cargº &; fançêo
Swêwãsãa Médica da Uniãada da Émergêmãa de HCFMRQ

Çammííaas, Comâssõas & Cegwsuíàarãag Hºspitai «jag Cªmisas cia %ºaiuícâacie cie Medicina de Ribeirâa Prem usp,
333561336 D&íêbefaàâw.

Cargo ºu funçãs
Repfãsentante Sugienta (335 Esàudàntes se Canseâhw Deíââeraââm,

anseíâms, 509355565 & Cansuêmriaí Ceªgrªegação.
Çaz'gc: (iu funçãº
Regreseatanta Sapíeme dos Estafíanàes jama & Ceagfegaçãs'

Víncuka: Ceªabamdor, Eraquaãramenm Funaêemê: Cªretas Exacuâàve, Carga hafán'a: 8

Víncvêçs: Ceãaàsaradaà; Emgadramamà Funcimaê; Besªme mãabcmáeg Carga horáfia: GG; Regme:
Geââcaçãe exciusêva.

visavªm Ceâeâista, Eªquaãramenâo Funcianaâ: Méêécs, Carga âmz'ám'a: ZE)

Emseâms, (3952555565 & Cênsuítsfâag Csardsnaéorãa && ãâmãaóe de Emergência, Comissãa de Centraie de
Infecçãó Hosªtaâaa;
Carga &; &mçãe
Membm cie camâssão pesmanerêâe.
Consaêhesç, Camisaões & Canªima Secretaría se 5533536 aªa Sneaáâe, Camãssãa íntergêsmra âegêonaí WEB:

Carga Gi? ªmigão
Membrº de comíggãe permanâate.
Direçãcs & adminisâração, Cos-rcfwaãesêa da Unâéaáê cia ãmergênzàa; unidaáe ãe Emwgêncãa.
Cargº fm funçãº
35995353? Més'âcs da Uníaaáa ãe Emergêrãcia éo RCWRR
535396; Medicina, Niva; &faduação
5553338335 miaâsíradas
Cirurgia de "Ú'aàima !

Iniciação & Eaísáe í

iniciaçãú à Saúde 21

Cãmrgíê aªi) Tragªm lí
íntez'naãs am Câãnêca Cirúrgica E

Sawâçss Zéznfccs esgeciaãêzaáss, Dapartamenm cie Cimfgêa & Mamma, Qãscêpíina de Cirurgia de Urgênçâa;

Servia; zeaââzadú

Suaevêsâesªuar e executar cirurgias seªrª os pacientes da Bãscipíma da Cêmrgia de Urgêncsa.

Cwseêhas, Cemisgõeg & Ccnsasímrãa, Saãserànmndência em Hcm, Camêssãs da Acompanhamenm ão
Esíacãmamzaato &&

Cargª eu funçãa
Membrº ãe ccmêsaãs germanenâa
Dãmçãã) & admêfaàsâraçãa, Dapartamenm cie Assesscrãa Técnêca, Dêvãsãa cia“: Maierêaês.

Cargo au função
Ccercàenacêar dº &pr de Assasscría cia (Sampras,

Consaêms, Comissõês & Camuftm'ia, Facaêdaéa de Medicina (je R%?íªêãrãc) fºram; Coºz'âêãaóerêa da Unãdaâe

dê Emergênfàa.
Cargo ºu maçãº
Membro da camêssãc âemçoráà'ãa,

imgêêms, Cemâgsões & íansazêmria, Eàsçermâandêma de Harp, Camissãa da Eêaimraçãfz de. Regímenta cia

Ue %âírga,

Cargas su funçãe
Membm de cºmissãº àesª—apofárâa,

Direçãa & aémmâgtraçãei Çaorâensãefêa da &nãâade «cia Emergêncâa, Uniãada de Emergência.
Carga Qm maçãs
Vimwmsmanaâar da Uâíãaãã de Emfârgéncàa,

Cºnseims, Cºmissões & Çonsuíâcsria, QBQôSÍâMGÚm ãe Aggegsaria Técnica, Cemígsãa ãe Racionaiãzação da
065339335: Com Cuásãe.
Carga &; furação
Maman ãe camâgsãº âempmáría
Cmseãmaf (Emissões e Censuímf'za, Secretaría anícâpaâ da Saizêe ãe Rêàaêfãe Weis, Conselho Municipal

de Trauma,
Carga aa; funçãc;
Memêm && cansam.
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1994 ' tatua?
ºutras infºrmaçõeg

Atividades
aggmgz »— Amai

ªº; 199% "* ªma!

6411994 — Atual

Prefeitura &nnicâpa! de Ribeirão“ Pretº;?àf
vínctzlo instituªiena!
3.994— » 2096)
Garras íwfomações
Atividaáas
113999 — 1212065?

GSIIGEJS « iZIZGGG

Gõfíººâ » íífigâªã

36,31998 » Bõi 3999

64)“ 199? ' (33? 1998

04Z199? — 6311998

011/1997 « 31% 19%8

&211938 — 53231993

12,119??? »- 12! 3397

(1631997 — 121'1997

651199? « 1213997

154199? » 3.1;1997

15,3 199? == 3.1!1997

&Qíiâºa —- 12/3996

sega?“ Bra! ge 43135 [faixa atém
'

àám
Vincuísímtêtucionaí

' ' ' . ' >

21315 - Atua?
Vínculo &nstítucíanaã
2313 « 2614
Viamãº institucãaaaí
2639 * 2632

Víâacuãàs: Çaãahefadar, Emuaâíasxaaam Funcâéâaê: Mªrati): írezãêmêaâg, Carga harárãa: 3
ímâmmr da CUffSG “àdvanceçâ Trauma Ne Summª“ da 3%?sz com as Qaas'ões (ic "Cammãtteê rm ”Trama“
às ªªâmerâiazz Csãiege af Surgem?

Dãreção & aámimsàraçãc; Commiiªcee m Trauma, Aávazâceã Trauma Ufa Suçp—Qrà Course.
Cargª) % mªçãa
&&? Facuât: ;

Tmmamêrxma ministfadzks ? CQmmêtme Gn Trauma, àcivancz—zê Trauma Life Suppesâ Caus'sa
fíi'eênamenâoa ministraáes
Marema? Travma Life suºmi/ªc for Eªstmc'wrs
Amara—cef! Trauma Life Summª fa? %%%&
asim; Suçsâe ªvançada ée vida na Tagima, ?ªêíveâ: Apéxfaãçeamenm
Gãscâgsâmas miraãsâradas
âãenfíãmezxm ínàcêaí aº ”&avma

víncuêú: Semidaz' %biícª, Enavaáramênte Fumàeraaí: Quim, ãaf'ga har-ária: 20

Carga de ;zmvàmenâs am CGmÃSSãQ

anêçss técnicos esgecãaâêzadºs , Secmtaféa Mwmaàpaê da Saúde, Sistema ãe Atanáímenãa Méâãccf de
iírgêrscia Samu.
Sewêça a'eaããzaga
?fêáóàw &mergerscàaââsàav
.De. mga & ãesanwãvâmenm, Samariª Municfçaã de Eaáde.
&.êâhas da pesgvêsa
Eãabsragãe çâo pmgeâe e desenvsêvãmenm (ªº Sãstema ãe ââendêmênto Méveí de Lªrgêmzãa — SAMG * cio

Mmâcíçãº ãe Ribeirª; ªfeta
Úíê'eçãí? e: aémânãsâraçãa; Sesmaria Mumcíçaâ && Sawa Sâfsiema de âtenâameme Médica de Urgênaa
ªsma
Carga au funçãº
Cearáenaâsr ria SMSU.
Camseãhas, Camissõefs & Çansgêtoz'iaí Sea'eâaãáa Muaicêpêã de 531333, Gram zig '?z'abaãhc ée, Açãa CGRjíâf'iÉa

Entre e Ciªn“; & o Mânàszérão ciª Saúde.
Cargo eu àmçãe
Rêçresamtanâe &; Mumcígaíô (ãe Rãªaeârãa ?mm na eãaboraçãº da íêgàsêaçãe €£$ Aíenáimeate Pré-Hºsçãtaiar
% grassª,
Conseããafa, Cºmissões & Cmfauimría, Sãíí'êtâfãã Mankiw de Sawª, Camisªs Eaiergegmya Raggãsreaâ — Día
Wiii.
Çafgw cª.; àmgãa
âapâ'egesªáanâe fria Sesmaria Munizãpai da Éãêdê da Riãeêíâa ªmém;
íºnseâãfas; Cªmisasêes &: Cºnsuãâsráa, Secretaría Mmêcãgaí && Sêúcíe, Conga-“gªba Mamicêmê ãe Saúcêaa,

Cargo au Maçã:!
*Jêce«p:"esâdenâ€— da Cangaíba Mankiw! cie Saida cia Riãeázãe Prem
Qãragãa & aémãnistraçãa Samªria Municâgaaâ ãe: Saúde, Gêí'ãmêtfí dia Sercreààfão Mmêcígjaí da Sªúde,
Cargº eu '?ungãí;
àsgãsfáenâe “fécnãcs dª Secreãás'ãv « Chefe ãe Gaàãâete ria Secmtaréa Munêcêpaâ dã Eaúaãe sie Rãàeíçãa ªveia,
Treinamantas mmâstfadas ,,

Éecrseãzzsfâa Manâcãpaã ée Saêée, Gaãaérzeta às Secretáriº Municêpâ da Saúde.
“G'eêíaamemms mífaãsàmââs

Ofgâáàããgãs íÍ'E: ªrmªmentº em aãmâiman'm préuãwspêªzaâar para sºawãâeras da Secretarêa Mamma! ($a

Saúde Ge Râàseãrâc ?mâe
E'Qínanzemws mâmàsuadcs , Seçã'etaíâa Muaãcãpaê (É?! Sawª, Gabmete ãe Samaria Municmaã da Saúcãe.
“â“zainamenmí: minístraâes
âeísáàmenâc ínííªâ aa ?acêenâe Graafa

Cmsafhgs, Camâsgões & Cásàsaítoría, Secretaría Mésnãcêªaã ãe Saúda, &abineàe dº Secreíárãe Numíêíâaí da
Sawa
Cªrga eu funçãa
Mamªe-m (ía mmâssãa âempezárêa && %aªfgewwção na Samiª Casa de Mãserêcórâãa da %%%& fºram.
&? img, €: &;âs & Cºnsulâtarêag Secretafêa Mgmt—35,33% ãe Same; Censãsã'ncz Maxim âratãvr; cia amica Casa
de ãxzheàrãê Wata,
Carga cmº funçâº
Membrc ele àsmãsgãe àemacx'àrãa,
Tâ'eânamemss ministrada: , Samaria Mumageí (ãe Sawa Gaàênete €£$ Secreiárics íªfêunãcãpaá da 533%.
”&eánamenmg mªnísâmdôg
?rêsªenção câo &msma & aàênáãmeats préàossétaiar
Esâégãzzs , Secreãaría Maã'zícãgaâ ée Saúde., Gabánata cla Sscreàárãa Manicãpa! fia 5aúcâa
ESÉÉÚÉG reaíágam
íggágâa na SAW? && zêáacje da Çêªgâªªºâmâêeã na Granáa ?aás, dirigia; peãº ªrm“; Marc Giraud;
;?ãííôílmaáêô çâº Gwems Ramsés, mm dumçãc— de 38 áêas, Sªfecama a crganãzaçãe do sistema Se
&taaââmenào ;”)?Évâiâlªiâêâíõr âaegueia Pair»

ãº & aâmiràâwaçâeg Sa'-ªewww Munãcãçai ãe 535359, àínêciafêe Básãca & Qésêrââai da Saísde 353330 Sagitàsâa
Qu » ;ân.

íêãgê 0%; funçãs
Supervisor Méâêce,

Vímuiw: Píesiáenàa anuaéramerãàa Funcâºnaã: ? Carga ªgrária: G

Víncíijíí): íª vâcªz—âºvesis'anâa, E&iãgãdramenm Fºusácâmaêr », Carga hºrária: €)

Vírmês: iº ãacmtárãe, ãnqaaâmmanio Funcãenaí: «, Sanga ªgrária: ()
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Centro Universâtário' E'st'ácie'kãbeírãq Preto, Estácêowaíbiªretog Brasil.
,

Víncuíe ínstitacicnai
,

233,2 »- 2012 vínculº: Ésâabczraâm quuaáramente Funcãgaaãt Ceâamradcsg Cama Matéria: ()

_
Garras íaformações Can'âribuàg para & desemveívêmsntca aa câãstãpâãna Gestão de Sgrvsçea em Saúáe dº Max Executive em

Saida, çremovêac ;Bêêã Fundaçãº Geâúiâo Vargas, “30 dia G&âílãZãíZ cam Carga ªmém to'sa? de 12 horas—

auâaw

Prefgítura Mbnicipai de Ribeifão Preta, 'WRIBHRAO; Brasa;
: víacuía ínstítucionaí
2317 » Atua! virgula: Semdoy ?úbíica, Emgadwmeãw Euncãmai: Sacrãàárêa Msniwaê da Sawa; (Carga hsráréa: 48

Coiégiº Brasíie'ire de Cifurgiões; CBC, Brasil.
%íncuio ?nstêtuciºnai
3315 » 2616 vênwàa: gumas-;, Enauaàmmenâc ?xmcºzanaí: Prêêéâente Ga Camâssâe Qe Trama, Carga horária: 3

. Funêaçãç Instituto Pola Avançadoda saàae — mg;, frase, ma.
'

Vínwm ínstitucianaí
2329 - Atua! Víncuís: ?QESKSEWZ'E, Eêquaâramenm Fumiwaã: ADMWESWSÃÉR, íarga horária: 20

Linhas de pesquisa
1, Eêaâzscraçãô ciº pmjem & áeseswaêvâmenm ds) Sêsíema de àtenámsãm ?«âéveâ de Urgência « SAMLS - do

Municípês fia Ribeirão ?reta
2, Quaâiàâãe da vida nas víâêmas de mumia

Gbgeââve: Em 2964, faram noãàfàcaêca mmm áfãaâtes causacícas gre; ÍESÉQS extremas me Erasáwê êste númem
estaca 0 magma m àesceâm Mga geram && príncipaàa causas cªía» maªàaíêdaííe. Em Bima”), fºram &ntemados

“291.826 pacíewzas cam (3 mesma àsagnósàêm nºs, hesªãàaâs as SUSB às repefcussões && “trauma 53535

gendâções físêszasg psicaíógícas % sºciais miafe as aghs'evâverãâéa aãnáa à ras'amente agraciada no Brasª &, 9,

25; emma vemha sªnçãº muita %nvâsâêgaáa nºs paãsas desenmivâdesj, 1%, 26? 22 Nas úítàmas décaâaâ,
aâgms ãnsimmfmms sara & aasaââaçãa da cendiçãc && vâda têm gâêe estuczªacíss aa âéntativa cie se measures?

aas reªercamões «305 áiverscrfs agravar» à saúâaw, 438 Qiíerenâeg aeíânâçêes cia ?staiãáada && Vida? (QV)

têm sifãº wgersóas em ôâversas paíaes e àifarenàeg casªtwaa A Orgaaêzaçãa ?«ªãunóâaã de Saúãe QOMS) defâna

QV cºme» ?a pemwçãª da 335303 sabre sua pagiçãa na vida éemm se cºmàexm ÓGE sãsªçemas cvíturaês & da
vaãmes, nas quais eia vive e em reaçãº & sms metas, expecàativas pessºas, & graacupaçõesm Para tentar
avaâãar & QV em difereniies países & S&S ergamzw, em 1991; um gªmas ãe tmbaãhe cuja oi:—jetâvo fºã

Gasexãvmvm um instrumentº && êªfâíêêçãô da QV cam ãEãIkQCÍOS muiticuiâuraís3. Aâuaêmenâe; & OMS propãa
& uàiãizaçãc são ?Warâcí Heaââh Organización Quantª; (>? Life , 188? (WHOQOL—íêâ), & sua versãº abreviada
WHGQQí—BREF, cºmo ââstrumentcs ée avaêãação && Q&AZSS ãsães msàmmeªams fºram adaptados, apêàçaâes

a vaíãdaôas ªma o Brasií, àfàm mma (Jara cerca de 25 cams países,,
Granda área: Ciências da Saádê
(afariªs Área: Ciências $a Safaáe ; Área: ?ãséútefapia & “reagia chgaíãmaâ.
sacrªs Gê &âãvãáaáe: Saúcâe Humana,
Paâawaychavs: Tama; ”?eragaãa owpacãºnaí; Qualíãacíe cia vida.

Projetºs de pasquísa
2999 »— Atuai Avaliação da parª? aia ceaguâagâa & às mas de hemecempenamea am traumatizadºs atenêâdgs na Unâdaêe

de Emargêmêa ãe %%%&?
Situação: Em aaêamento; Naâweza: Pesmzása,
Mamas enveâvách—“z Gradaaçêsi ii) Especiaíãzaçãs: «33 ,f' Mesmas acaéêmêce: (ô) ,? Masisaâo preâssãonaí:
(é); ! Soatmade: (8) .

íntegranàes: Santin; Scaf'gzzeãênà » &erdenadw! Patricêa Sºares Mªªs - ínáegx'arste.

Em)? ” Atuai Earíy Coagasâepaªchy in Trauma
Dasaãçâs: Coagaâíepatêa nc trauma;
Sãtuaçãs: Em amamenta; Nammza: Peszguêaa.

"integrantes: Samira) ãíameêmê « inªtsgrante ,? Sanám &aíesàtã Qãmãâ - Cºordenaâorj Hama Chim Nan Tzen »

%nâêgrargte ; íog'raêne ªma?; ?remtzãay - ínàega'ante ; Maringa Caáêazm « ínâagfãnte ! ?áerctam Reis «

lntegfanàe,
Fàãancàadoríes): Canaãían ÍRSZÃÉUÍG fs; Heath ãeseaa'ch .” âemunemçãc,

26% «— Atuai The Psâemàãaê fer Thmmmeíasmgragghy 356626) m Reãum iªe 6563 atª amd ?ra—âacâs %% Trauma ?aíâams
Descriçãíz: Ranma patêents afã amaral; the âargêããt cmsumam gf àêogd pradacts within %%%& heaêtãcam

systam. in a few Mum faâíwwmg aémàssàon, aí: âeasi 55% ºf àhªse gra-Jesús are âraasfuseê Whêêe 3% &&

magâàveây âz'ãnsfused «353va marea ª:;êczcaíâ âhan their wan cêrculaiáng veâiimê. Occagãonaêây; such high

damanás cemçmmise entire biooà supªâêesk Que tea %% urgenã même sf magma, Zack af evidenceâased
âramsfasmn guideãines and fêmãtaàãons af cªrreªr %aboraãor»; tesis, ªimé proéucªçs ar$ ofterz adminàsãefad

empãzvicafêy, accnx'ââng tg precarêws mães sach as cisnicaí susgãcâan &? wgâârzg bêeeàcímg and,!cr
cgaguêúpamy «sr rºutine aómmâsâraiãm Gf fresh Mazer; plasma (à???) and stateêeââ afiar %arge ret? &ãaod ce?!

àransfwsêons (REC). Races? studâes estimate that 1% 333 18% <>? 3%: earty “mama transfusêsns are:

inappmmãm. ir; a ªma &? restãcâêve tfansfusãân mªmãs, gaªra—3 am msây bªssá ;DZ'GCÉUCCS am cºncerns
cavar ârafxsfusiaa risks, them» és & pªssing; mas fºr ãÃÍi'íâCâívííS em the um cr“ bíead prodmcts m àrauma.
"fhmmmeâasmgraphy CÃES; %s ar; ÉHQXQQRSEÉVEZ âedsãde tasª; that, âeêêverí gm minutª) & gíõbaâ assay &

àemasàasisg â'â'ae sum ºf çãaàelet functim, cºaguãatêsn pfíâàfêêªâã ema âmhibáâsfa ami âbrêmãyªúc ayatêm ln
"wii“; ªver ãrangpãanàation anã carêàac surgeeás, TEG—àâsed aâgsz'íthms sãgaããcanàây fifduCí—jé ªma
àransíusiona, áanmâuâxpwwe ami re—apefaããws fer bíeêdmgi Zn caráêaa gurgezy, TSG reàuced the neecí for
E?? à”)? 23%» and pâaá'aãets by 59%. ”ã'hefe are mê»; 3 stuáâes ever puêâighed en "YES in trauma and neiªmer
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2834 ' Magal

21301 « &tuai

Mamªn; de cºrpo eéitaríaã

ona has ia? ia tha áevefagmenª; ºf evâdence—basad guíáeâmes far the ;zse &? based producâj—i. We

hypotíwsiza âhaã bedsiáâ cºaguiatãsn menãtcfmg wéth "€€€; WC:—aid resuêâ in fewer bãmd transfasãcms

Mwm âf'ôãjmê; m parâêcuêar e? aew—€€€ pmãiscâs, ºu; research aªjactixfê %s &; sms»; whethêr TEG %s &

ªrame.” óàagncstêc &acâ m ãdaaàâfy the med fm Q'ansfusããms in trama paâãems, in compafisarg ão cummt
câênãcaâ susaãcíon anã Es:—beê'aàssy itesí's. fªn? 6 Gamecmâve mim,
Sàtuagãs: ãm 3323336533; íxíaâuz'âza: Pesgàsâsa.

íntegraraàea: Samira Sçãrpeãmi « fnmgranªze ,! Sandrº Bataan? Rizaâê « CQõí'ãôí'ãBdG? ;” Hºmer Chin Nan “(leª «

íntegra“ ,! Lºn/555% %%%&?) Tremtaiay » mtagrante! Mas'câam %% - ínàegrafsíe.
?mancíaáºfiâsã: Defense Research Department Canada « ÃGXÉÉD âmmaim.
Avaêãagãe às gefâí ãe gravâdaâe & caraaea'ãxaçãa aia %%vastêgaçãa fadãâÉÓgííª uââêízaãa m atenóimenm
%nêciaí as ÉfãtímaíÉZã-IÉG num sewâçe médicº mêâxferaâtáfâo hâsfamàiêzaâe & reguíacâa de emergêncâa
Seacrâçâsz Eike pzcgeâo gamcura csrreêacicmaí (; pªrª? da gravâáade com & quaíídada & quam'daâe às
«femmes raãâaêógâcm a'aaêãzaãíos em umª, baspàtaâ imévarsêâàrãe de aiwa? ÉÉT'CÍÉÉÉOH

Situaçãº: ªm anáamesm; ªiatufaza: Pasquísa;
Mamas &nvoâxsãcias: Grªvaçãº: (2) ,! íszáeciaíãzaçãe: (º“; Mestraâo acadêmica: QO) ã %»?estraâo Qroãsséenalz
ii)) mataram: ii?) ;

Eategfasààes: saswãm Scarpeââm — XÚÍÉQYÃÚÍQ ;* Massa Qânis Cwsâa 959593 - ínãegramte ; Aagaêa &eãetê

wma » atºaráaâadfxr ] (Sesau Mªga: Pêrêâfâ 335353; - íaâagramte;
Fãnancêâejwíes): Fundaçãº de Nuvem % ?esguâsa ée; asma) ée Sãº Pavês « Baisa.
Nãmem cie ai'ízcêuç'ões C, “%" & à: 4
Cantrâwàçãc; a:» sem? saúde na atafêdâmenàí) cias vâimas e graveâçãg da?; vmêêmas
Basa'igãar ?mgeía de criaçãº && ºbsezwatíírm epãêemêsíógãcas gaara as víâ'imafi aªa Easões exâemas, am
parte;”ía cem & Seís'faiafêa de Esâaáa da Sawa & ?êcukêaâa de Saúde Púbíãáa da USR.
atuar,-533: Em andamenãa; iªâatureza: Pescwãaa.
Manas enmãvífjas: Grãáuaçãa: (i?) ? Ewacãaiizaçããt iG) .? Mastrado acadêmicº: (0) ,? Mesmâô ;)rzaííssíafsaã:
553 ; ÚQLâÍLGfôÉQI íª)» ,

ÃâÉâQYBQÉÉS: Éancêm ãcamaeââni _ integrante ;“ ,ªzíeszsa mms Cama PêSSGS « Enâegwate ,! Genma Aêves ?íêfêífã
Maier » íaàemfanàâ; Maga %%eãªana ?ãaâm ãe Mªis miga , Cºw-deram:
Fâaancãadwães): ?azzzêaçào de Amparº à Pesquása de Esàadô ae Séc Pavão — Amªia ââanceim.
Númêm && ;)f'aáuçõês C, "E“ & £: 3

231.7 -— Atua?
233.6 — Atual
2616 « &:an
26616 »- Atua!
2835 — âtuaí
2315 - Atila?
2535 » Amai
23343 - âtuâ
2914 « àtuaã
mm » Atua;
2016 » Atua!
2908 » Amal
2938 » Atua?

Revâasr cie pefíóáím

Perãócêizzez ãºumat mº Wouraê Cara
Peràózéâca: Case Reçºrâs &“ Raáãgtagy
?enóéãwz ªigmedãcaã resaamêa %wtamaâãmaaã

?erêéáâcc: ivas Paulº Macªca? mama;
Feràóâãw: íréàr—gmaãºnaã huma? ºf Sux'gefª; Caae Remrªzs
?arêóãim: Emergerzcy Meêâszma ani? Crââàcai Case: Case Rama;
?asêóáica: Mía Çãrskfgãaza &'azaêâeãra íímgzraí—sssê

?eáódica: Scazadmavéan huma? ºf "&'aasma, &asuscãiaâãan am:? Emergency Meótcíae
?aréódim: Buíãâââm &? %mezgeããôf and “Mama
?efâáâécez Cêênêcs (ªaª. Impressa)
?eràááàm: Magma? of %vêecíâcaê Cage âepcm
Paráés'âm: Revisª &”

%

ªra de ãsâêammãagêa (Emçmsse;
Per óââw: M&ãâcmâ íââmámc ??Qâê» Q&ãêne)

ana:: — Atua?
2613 » Atuaí
201? — Amai
2629 « ámai
2929 - Atua?
2919 « Mita?
2019 — Maia?
231% - Atua!

Revisor de pmjgem cie famenw

?grsédâw: Maâicma (Rãàeãããa Pf???)
?erãódàcs: Scaadãaâvàan ãcwrã'êâã Gf ”ê'rauma, Rasmscâtatâon ami Emfergerzcy Meáãcéne

: kama? Of Www Cara
: ANMLS QF 533393 msb'ícmíã
r %% OPEN
: HE?! ÉWRMÉS ãvêêêíãâh EGURNàà
: ?Aãªêàâêííãâíiâw mama, QF “%%%&, CQEÉECAL CARE & ?:"MERGEMCY SURGEW
z Wôãw EGURML GF SSRGERY

2938 » Atua!
28938 *- Atua?
2308 * Ataxia!

Áreas de atuaçãº
1. &“ês'ªsúâ farsa: Camas câa Same ,f' Áreza: Maàísêna guiaáma: Cãrurgãaiííggzecãaiáciadêz Câwrgãa

Traumamâógâw;
Grama área: Câêncâas da Saúde: E" Área: Meáicãaa ;” 35% ,º: Càwx'gããfíspecâaããríadê: Cámrgêa
&asàç'aenâamêagi
srênfíe àrea: Cêêfzaãas da Saia? «' Áma: Meããcâna ,! Suizárea: Cirwgiafãspeciaiâáaãê: Cirurgia íâêfaí.
Mamãe área: (Iêêncêag da Saâãe ; Área: Maâicâªa ;” Subàã'êa: Sawa ?ábíicafêíspacãaíeáacâe: %mêaâstmçãe
prítaãan
Gªnda àrea: Çãêniãas cia Saúde ; Áraa: Mathema ; Subáz'ea: Saúde Pábíâcafãspwaíâdadã: Gesªc Em
Sagªs.
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íáãemas
íngíês
Francêa
Esparmtú
?artuguês

Camªreende Bem; Faia Sem, âê gem, Escrava ãazsavc—lmenteh

Campa'emde Bem, %%%& Bem, Lê Bªm, Escsevrs ?Gum.
Cempreenáe sam, Faia Pºucº, àê gem! &acràwa Pºuca.
Campreenda Bem; saia Bem, iii Sem, Escrava Bem.

?rêmêes & tíàuãGs
2015

2933

2919

263%?

1604
limª-

2662
2962

2682
2332
2961

ZGGX

2069
2.603

í998
1993
1997
1994
1993
1989

Hsmenagem dazrazstª & asiênêíâada aêvsáva em Centênáfão $$$, Ser—.!ãçeas ãe Bºmàeims ãe Ribeirãº Preto,
cama Caºsâênaãm ãe Aâévâãacâas kdmânâgàraiêvas $a Sníáaàíe €€€ Emergêràcia » HCRQ SW Gruçammm de
Bsmtàaíms.
?rêmio “sºm?, %% Gutemàer de Meiº ªmªm” gaia metia)? &àacãgyããna da Quênia ano && WRP, Camiza
Acadêmica Rºcha Lima.

Bareme Hemenageaêª çeêa 543 Turma de Farmamas am MQÓÍCÉWÉ da Famlãêaâe aºs: Medâcis'za de âããíbeírãc

Mªia-GSP, Facuãdade ãe Maââcma 53%, Riªseãrãg Pã'QÉG“ZÉSR

Batente Hºmenagaaóe saía 535 “(wma da &?s'mamâes em Meaacma da Facuâéâda de Meámâna &? &;beârãa

Pªrem—USR Facuídade ãe Mwêcma ée R%âzeãfãa Fªfen-8553,
Finalista de % ?rêmia ?ªmf. Dã“. Gutªmberg da Mãe Racha? Caram Acadêmica Rºcªs Lima
ªmante Hºmenageaãe ;:zaía ª???) Turma em ?“ermafgãas íiê Mêãiiêfãa da Fªcuâáade cia-ª; Mediana fia Riãeir'àm

sºrvete—USR Fawãôade ée Maâãíâna Ge Ribeirãc ªmiga?.
Márião Cuâturai, Câmªra Muªêcimê de Riheêrãa Praia
êªrêmisa HCFMíãiª—BS? — Unââaãe de Emergêmía » Refºrma, %%%&? cias Câízzícas FMRíª—US? e Mãe
ªfasâieàra ée C&epemgãº am Emergêfãcêas.
Sàaâe Famâty, AMGa-"ÃCBÉÉ Ceêâege cf Sufrªma.
Sêmêíénaããsta no PYQQQWEZ Gestãa ?àbêíca & Ciêafíanéà Fumaçªs Samiª Vargas e Fundaçãº Fara
Máéiw Assiiâenâ'e Homerzageâdaª maia Xiis! “farma cia Farmªcias em Mamªn—ça & Fawãcíaêa de Meáécêna ãe
Ribeirãº Praias - 235%), Eõcaªêãaée de Meãícãras ãe R% êifãõ Prem « US$,

Instmter sãº Pra Hasgãtaâ Tfauma Lªíse Sàíêgâºâí, Natâonaâ Emergenty Teªchmcâana

Habéêàtagão em Çsmrgs'a cãº Travma & Emagêacm; Ceiégàzs ªfasiâeãm da Cims'gàõea
Mêíâãm âsgâstenâe Hemwagãadc asia XLEV Turma 5:36 Farmªcias am Medicina aia Famãdadge de mamã
ãe Rííêêãfãú ªreia — UEP, XLN mmm Ge Meãiím 55 Facuãdaéáz de Meêicêgza da Ribeárãa Prem - usa
Têtuãar ªm Cirafgâa &eraêf CGãÉQÉG grasúeim && Cirurgiõea
Moçãa ãe Côngraâuíaçâesí Cãmara Muníciçgaã ée Ràbeêrãã Prem.
Mação cia Cmgratuãaçãesl Câmafa Mumêcàpaã aªa ªmeiªs sªíam.
'insimtcr de Aávanceá ”Mama Ufa Sammy Ameriaan Caãêega &? Safgeansh
âssecâaâe às Caãég'se Erasíêeiro de Cirurgia Caiégêo Bg'sasãíaêm da Câmz'gãõeg.
ácadêmãm ée Madicima Hemêmgaaêg, Carªm àcacâêmíco Rºcha Lima » PMW—852%

íªmciuções

Citações

'
Produção bihtiagráâca

sccpvs ªmapua

Cimas

Tota? ãe trabaihOEITªWOÉôi cie citaçõeszíêu

SÁNBRÚ SCARPELENI Gaia: Zêg'SÉZZGZÚ

Ordenar por

ârtígos completos publãcacios em periéáícºa

Ordem Cronológica V %

2.

VOLPOQ, àâííà CGSTA ; EVQRA, ?auâe Reberào Bôrâmãa ;TEíXi—Zíããâ, GESÉLE QBªJRàG'íNí—êe ; 60531830, MAURÍCÉO ; Scarpaããní, Examina ;

Caiª/309%, FÁBIO ; C&RLQTTL Míª PALMA QE &RVALHQ PáNZERZ . Methyêsfse aime fev Miraíma Shock in Pcsêçtraumaàãzeó Patient: A %%
Reçmt. MUREQÁL O? EMERGWÇY MÉDKWEKK na 33%; pt 553—553, 2013.

Citações: ª? ª Z

SARTELLL %%ASSIMB %ABRXÇCEÚSA, FRANCESCG M. BARBADGRQ PAMEUX MG;-im, QEÚWARBÇ ANSALOQEÍ, LGCÁ %%%&, âBâíAàâ .").

CARLET, EEAãé Kir—êâfsêmf ASHISH CHECHOWMEHRE, âLAíàâ COCCOMNL FEDÉRECÚ Sã SAVERíO, BA?.GMONE MAE AGSíSGN K. VZALE, ?KERLmGí

WATKÉNS, RICHÁRQ R“ SââíQíLLER, Lªisª A&BG, Líàíâhê M“ ABU—ZIDAN, FÉKRI & ADESLENKÁWML ABBULRASHEÚ K. âL—ÉÁHÍR, SARA AL—

HASANÉ %ºêàâm &. AMS, HAQEL Aiwa, CAQLOS ARAUJG ªê Sima; ANQâÉ &. AãJGBSTWÍ GORMê BNA, MIKLQSH , at at ; “ã"hê Gãebai àêiianm
for Zafecªcicrgs En Surgery: (&?me a macia fm antâmêcmbãaã Stewardship-fesuâts frºm an mtfemaªçêsnaí srsss-sactíenaâ survey. Warm Lªwma? of

Emez'gêmy Surgewâãê v. 12, fx)» 1264, 2817.

Citações;
» ,

Zé % $$$PU$ 4.3
/ ,

CANTAGS CASSEÓ âàFRED BRÁTTEG ; FEITGSÁ, MARLEY ??,EBEERG ; GGGÉNHG; MAERKÚQ ; Eaarpelãní, Sandro ; ?ERES, OMAR ; DA

%%%& 30$É EÚàQêíêíM RES—61953 ( Eejwiaâ cêivesticuíàâis as a causa e? acuâea aêâamsa Baumaâ &? mâegwcºeoãegªf (Ric df: ,Eanêim, ímçre5so), v. 36,
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53. 56—52, Zªzá“),

ENAÉA, K, ; ?Qízoli, Sancãm ; VÉEGÁS, ?, V, ; Caãâum, ãeamêa ; GâvããêâWRT, R, ; HESS, 3, ; MAÉGÉLE, M, ; Scarpêiinã, $ , mz»? CQHSGHSUS

canfeà'bnce em viscaeiasbc âeswbawá transfbsàozs guãdbãibes fiar eaw Gamma resaàscfâabw: ªlemª, Gf the pam—3%. 'É'híf Sºuma? bf Trauma amd Acute

Gaya Sawayª“, v, 78, » 1226—1229, 2833,

Cítaçõegz %% ; ªmuwua É?

GGGÍWHG, MAURECEG ; P;?Gífªªz, ?EGRG ; %%%&, PAGíG %ZGBERTG %3. ; Scarpelãni, Sandra , Curbíng %nâammabbb in hemozàºhagír.
trauma: & raview. Revista €€€; Cºlégêb Brasííeím íÉG Cirurgiões (Gbââbe), v, 42, a. 22734278, 2835,

Citaçães: ama?—“M$ Z

%“RAGÁ GUSTA“? ?EREIÉÁ; CARREÉRG, ?ÁGLO RGEEQTG; ÉSDUZA, HAM?mw PETR“? DE; Scarpeiínâ, ãaadm “565?Me,? may: an activa
cambaign «) brava“ mari baíª: %bjbm, Reaâsªca da ÇOÍÉÇÉQ Brasiãbêzs ãe Cãmrgáões (Gb?me), v 42;3, $$$—231, 3.915,

DE NASAL TALES RGBÉGS ; GE Nâí'BAL MÁRIAWÉ %whêES ; CASãEANQ SZLVEERA, ANA ?AGUÁ ; CELGWG, ANDâEà CARLA ; SGMAREiLE

ALGUQUERQUE AGGÉS áFRODTFE“ DE C&RªfAíHCª, MâRfZÚ TÚLZO REZEPÉDE ; Wrswlãní, 551“de ; RGDREGQES, ALFREGG 305% ; BARBGSA

ÉVORA, PAG9 ROBÉRTG Em fim; effects, a? atracªm %as' %WGGZ'CBÇYXÉC acàâãfâcaààbb GR %% reacââvâªzy <)?“ %% abria. Mim: Gxâée íêªrmtêmª, v. Sí), p.
79-82 2335,

Citações: ' '

, . ,
GE NAGM, TàíES RGBENÉ _; 233%5, KZESÉ CÁRíOS ?ª]??? ; CERWG, CMG CÉSAR ; GGQENHQ %vlâíjíãíCíQ ; RGDRZGBES, AíFREâG 30513 ;

Scargaeiiai, Sandra . Gâabhragmatâc Rama Rabat msm ªchar: Fba? Ybas's; afiar aware Trauma: Few Casa erbçàs. Ibâbmatãbbai ibumaâ e?

Surgery Case Repoàsim, v, 34». &, “iii-% 2613,

Ciàaçõeb: «5 í' %% $$$Fªvª Tí

?ÁZW FE.? "EO A?»??Gmô; %%%ÉEZGA ÉDNá SE, CãâíàôfEªi PERES ; LGUREWÇMÚ, FREDÉQÁCA MGWAGAÉE ; BAWÍSTQ, LIÉANDRA

MAREA, WNW/Ã, JOSÉ PAâjíO, 53351, RGWRLDG Digªs, SEQÍA, ÉONÃA Mágicª %%%& FEãEX BA _: WOLF, C&AUDM MÁRÉA ; &íNàRSí, MARCELQ

MAHCGS ; Scarpaããaê, Samara ; MMM—%%%&, MAKEA CECELEA , ímpacâ ºf Emag— ay beatº, bb the baríamanm bf & tamb; bbgbiãâã %;“,

emargancias. %%evisâia ãe Saúde ?úbiíça (animam a:, é??, p, $$$—», 21935,
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ãonsªewadm' >< cirúxºgêw isa: KH Faâamerícan Çmgregs a? ?raazma, 2338, íampmãza. Rêªíãâíê €€€; Coãégãe ãªâ'agâãeêrc (fe Çãfwçêôas. Riº «cie Jamaica:

Caâégio Brasâí€ãm de C!?”iíígíõâS, 26533 % 35. 53. F?.
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Scarpeímí, S; Ràshãmam, R$ ; ÁQROÉÉÉG, RM : Bargas, GM _; 535543533 353535535, GR ; Casta Passos:, RD . 535328 853535 de: vígâããacâa egiôemâeíégica 5345

acêázantas ée 3385359853: 53533 53533 Respãml xsnêvessãàárie" IR: XXí Panamerican 5055535355 53? Trauma, 28433, Campãnas. Revâsâa da Cafégio 8535453450 de
Cêmrgãâes, R$:) 653 samira: (55333230 Rwaiíeâm ée Cãmrgâàas, 2%68. v. 35, p. 9—9.

Beit—3:53 FR ; Smrwíínã, & ; Rima, VF ; 5335533633qu RY ; Renatª 355535535; GR ; Castª Passas, RD , Egâdamãeàagâa de 338533335 CKãRíGNQRCêfàRCO das
vítimas admitidas tem Escaêa aia Gema ãe Gê asgºw me 53333? que 9 353: XXX Panamericafi (305395855 OF Trauma, 23538, Campinas. Revisa: do Caâégie
858, sitema 535: Cíwgíõâs Rãs cie 33538558: fôíêíêííã 5535338559 ãe Céàurçgâões, ZSSR v 35 53 22—23

gaitas, RL; Rcarpeãírai, $, 5533313355), JR, Es;:aáa, RC, 34,33%, RR, anata, EM“ . 553533521 e? the ;*mpíantaàãfan 53? & regéma! émergemy medícai
53545225:3 on thª: eaw gra? 5:355 5.35' mjumd 5383553534" 25,53: XXX Raaamwican (2853595855 &? "Ranma, 29138, Campªnas. Revista de Estágio 8585358314) 5353

(lium$$$-s Rªfa €€€ 38885RG: Ceâágáo 858545359 ::R— Çimrgéõêg, 23398, 4. 35. 53. 23—23,

Scarpeiíni, $; R%:zaãí, 553 ; 95358358 Bank»; GR ; ªmém, “Rª ; Casta 5983505, R$ , Evaíuatêan (af the 855853; 0% cars: Úffêfâà ts tiaff'sc vêctma %n devekopên

5383353333,5 1531334535425 Rasacêaà'cn G'fàíaªaáa, 24353? Oºàawa. 383553382 afTrauma, 233%? v 62 33 139838
Scameiini, $; Hwang, R; Rem; 34; 5335355, RRRSmi SG; 3382355533, 3 Reás, M; Ren RCR; Trembâ 835,3,L;?xê Rímíâ, Sa , Rermai 35315385 fm
tâmmàaeiasmgragzw (556)53 WaitRªr; 48% ,mgeea « 53858 585 & trauma “ir8%, 5153: “(58553333 Rssacâatâún <>? Canada, 2992“, 05383453. 39555538? &? "R'auma,
2887. v. 332. p. ?90—33353.

Maseâãa, CR: Rªm? SR,' 5454353 R$: Casta Passas, R$' sarggããaí, & , Time 8? mºâmgpêtaã 458555538 %aªceiãty: tamara? dâsâz'àêastãm as quaàíty
5353383336835 535" 3534355333 52438 353 :; 3353342? 535355:35: coz,53353; 353: 4333555353 Rasccãaâm of Casada, ZSRZ Ótima. Jajmâã 03” 3258355338, 26677. 3. 532. p. 3530—8538.

5513253595 Nam, %:, Hamfâmn, ?,. Rim, &, Scameliní, $ ; 855895, 53 ; Chii, R ; Rimª, SE» ; ”Rembâay, LR ; Rfemêman, ? ; “515253, HCN . What is: me
wapfaâa Savana: 85 iãmêggâcaê ímagmg 353 RMR 4433535338 %%%&“? In: ÁHRURÉ Rgséfmãsãy (>? GaRsraí Surgeºns RRCÉ Riasêdenm « Úniwaraãiy :)?

femme, 2333; 40135380 anaí Rss—:WRÉJR 8? 6635355531? 8555980535 ami R&SKÍREÉZS. 4535833353, 2887,

íam), MMRR:, Scarpeííní, &, 58%533, 544 ; (19538 PBSSOS, RD . R qzãaõâaãa de vâáa ãe vââãmas ãe55885533 fechaéo ªtendidos 538 5554538538 da
emªszfgêncãa 5:36 %%%&êtaã 33% íiíãnàfas; (ÉS Facuídaáa de Ríeââcêna tie Rãõeuâe Reef» - 2,55? ir:: Cgmresse BFERSÉÉGÍYG (343 Terapia Ocupaciºnai 2851)?

(3533555538. 5343335 538 5844648554 358533 533553 de “%%%& 03 43635:Mana? 2%? p 15: 36
Nagaâmsnm 353343535, 3, Ran, RCR“, Rim , R; Smrmãiní, S; Caêâum, 3; Rizaii, Sanóre 90533353 af fartar Vila (5944183: Swvívaâ t?:remboembeíãc
cempãâcatâans ár; ªt?—554%. 553: XX RanameRCaR 2:20 Rºma!; of “5383255325, 253%, 5343825758. Tramma. Ruebi &: R%ezáâgraçhâc Râemêsaf, 29537, v. 38, p. ???8.
Sâi'acããrâ, LRS ; S&arpeiãné, $ ; Caram), JR , Ranma 5535355 353853! ihmmmsâg 553 & CRM, 34353535? ºf a 45638“ 334: R% ?õâãmRà'íCãR Côúgs'ezss cf
Tê'ôãimê, 23333”, R%ueba. 453535538, %%%& ªaããgmgàãc Rrâamêsa, 23331 35. ii), ;;, 98498.

Sâracim'i, LDS ; âcaypelhxâ, S* 58553 ,,)?» Raamaâ'êc 553538582355855 iãembcsâã é:"; & cêííê: E'RRGYÉ of 8 cªse. Em: Camarªo Se La Secãêàáaá

Panamericaga srie “mam, 289? 5453835 33 CC!9533553 538 ía Race.*eéad PanªmaMarga 845%5348, 236?
Scarpeiiaã, S; Femina 35353505, GR_,

???“;RÚ, Víª-', Costa 5385585, AD,
R5528%5, 58 . Evaâuatãen 8ª? Ene 535383333! 50? care eªeied tc; Raffêc victims R4 &

cia/emanª; www, R3: Rarªmerécan Tauma Sadam; Cºngress, 23306, Camgena. Rªnamerâcaª 39555853 3 º? 453535348. Ragata: Dâsârãâuna, ZRRR, v. #13.

p, 86,
Rizaãé, 5% ; Scarpeíãnã, & ; Iªâascãmewm 36555505, 8 ; 053533553, F ; SSÉRCÉT Reªção, ? ; (363355543, 3 ; Bmweman, F ; Tsen, RCR ; Trembâay, 5,33 . 33559535

Effamad im tha 5356; ºf riaccymáãªami fatiar 43338 as 833 5633333531; :'mragvy R3 trauma: 353: Panamerãcan Trauma- Secieày Congress, 2005, Cartagena,
Panamªarãcm 30535535! 53“? Tªra 55335; Begeàa: Genº'e Ruava Ed; 1253553 LZGCRB v 33 p 62
Râmâi. Sã; Scameimã, 5; 34525:êmenm 353535535, 8, Raman; F, 53853885 4452443, F, Kain:, R$ ; Caãâum, 3 ; Brememarg, ? ; Rembãay, LR ; Ren, RCN .

“R%: 2355? mº .vecombmmª: 8835 3435853 Racker RR ªgrava—:s sumvaâ R3 3598535539 ârauma patãeaíªs, in: Paaamerâcan Trauma SQCÍGW CGRngSS, 28%,
_ CaRagaaa. Pamamerâcan 353335538? sfêªagma. %% 3:81 Gena 34353353 &Râmáaí 28355 3! 13.8 RS—SS

Masªiªâ Ciª* Scarpelinã,s :,Rârzâw, ªe!?: 60355 Raªses, RD; Râgoii, 513 333-4385533533 trauma faâaªêãryr zemmfaí 5358t55t3uâ£8n 83 8 55:38??? parameâer in

a 5:38 veêopãng www. 253: Raname: içªr: "558255338 Socgtv (2053535835, 2336, (3533134333. Panamerâc 553 3535355383 of 348555338. 353095843: (Sente Nueva %dimsíaâ,
2413033: 33.“,,. ??,
Strad9,35, LRS; ; Marmªãnã, $ ; 53,35%, €? _; VãCíSFiÍÉ, YRRVR , Plastrãe— 853453ã5wí535 na infância » 33538858 cie 33 anºs & R&vísãe 5555 iiàewtuz'a. 354: ?º
Ceagwssª Râuêêsãa (ie Câmrgâgs, 25586, 35:53 34335253. 54533333 são 70 Ç85sg5'e5sa Rwãâsàa 533 Cirui'gêa, 2996, ;;3 3434.
Natiaã TR; 33245365, M&M; Reza558, EM ; 35933533 FÉÉRG, RB ; Raraârê 345532555, GR,; Scarpeªini, $ , “Raramente das Eesões 5855835 majºr íãraàss 53»: 53 V;;
34 casas, 353: Ví CQRCíQSSQ aªa %%%&—5385353 8533353558 58 Rtwdâmenãa ímagraê as ”Ranma, 2344, Reis:; Harizcmtâ, 2034. 33, 35,45,
Rsêo, 36 ; Scarpaíâni, S: Hamm—es, MR' Mamm, BL,: F'gucàreda, MRA ; 335335353, VF , Lesões da esíômago 538 552535338 abáemânai: 85384554 Re 6%)

casas aáenáàáag congaatwamewte 538 525: 3333538 de Emergência (UE; de RCRRRRRJSR 353; Ví CQBQYRSSR da 5408535856 Brasãêeira ds Riena'imeraàs
ânwgmã 30 Trauma, 2984, Raica HQRZGRUE, 2535234, 53. 8484.
Hernandes, MR _; Écarçaiãnã, $ ; íªªãgaareda, RRR ; Rima, 33? ; R&R, 36 ; MRZ'ÉRRÚ, BL 458555338 Rmdenaã: anáãise Re 23. casas aàeadicíos
cansecuâwameme na 4353558833 €€€ Emergâfecâa (13533430 RCFMRWRRR in: Ví CORQYQSSS da Sãocãedacªse 343838??? de Atendimentº I'nâegãaâ aº Rama,,
2604, 891453 3333530333, 23334. 53. 85—85.

Rolo, 36: Scarpeâmã, $: Riguaªiredcs. MRA: PÍRRG, RF: 343535 5538. R: Remanáês, MR. 5453323535 retmspa5,33% 53533 555535 de?: saum“: fechada de
“355355530 deâgaáo &enáâdes 53,4 %)néãade 535; Rmagêx saía 553553 530 &»?CFMRWBSR R:: Ví Cangeesse 538 Sweáade Rraszãeãfa cie Rtemâmºaentc íntegsaãaa
Tªauma, 2884 3355453 3335:mnie, 31394, 9 8?8?
Nasgznwnte, SM, Ecargeíínê, E ; 853 553054, R$; Caraífjôãanàe, 545431; Caiíchie, B' Rndra de, 31. Rerfãí 5353 âasampgnào 5353 53535385; Rdvarsceê Trauma
Life 8515353833: 5353 4553553338? 6:85 Clínicªs 5355 'Fêãlàííâêâª 455. mêáâCÉRõ ãe Rãàeãrãa 548353 3531354 Congressº da Szacêeçâaáã B:”asãíeãrã cie Rtendimanw integra?
853 Trªuma 23384, Raia Rerizente, 23364, 5: 9999.
Camisas, JB ; Scarmíãm, $: Más, MSC* CâmªCSGRÍA RR; 53305453, EBC: Sti'acãw, LRS ?ampcnamanm cardíacº manifêstarzde»se tas *d'amanàê
após faãmenàs 353335333 3353: 33336 48 34398 353: ªfã Csngfesas Ra 30d eâaáê 85585; Raiva de Râend 534535548 ínâegaaã aa 328535333 2864, Reis Herâmnte,
2884. p. 42—42.

Nascâmww FM: Scarpeíínê, $: R3síme483 554; Mw gíiã W; ?:ch na OCÉ ;Sârac'eri, LDS Eisuia &?Íéfíº'vêfmâêi sªe-nai 33539 558535338

panairamáa: tratamenm 5853585455385: — rai&às de casº. 353 Ví Caraça» 885 CÉCÉRÉÍQ Éfãâíâ8358 às Rtenâimentª íntegraía sTraasma, 2884, 84338

HGWZGRÉR, 353534 :) 26—56.

R$:)? 358, 5235, ácarpaâírsã, S: Carmem, 38: 5545535853, LRS, Can:zpamni LRR; Merces R$, Rpiesemaçâo tardia de cãsâe Repáàâc0 sós-»âe'auma
amem 33382 fecRacâc: em ada!ito Rêâôíâs da: Caí—za R3: Ví Çwgresasô 538 Scaaecíade grasiíeíra (3,6: Atanãâmcnâg ínãegraí 5353 3355135148, ZÚQ4, 85:50 Rafãzmm,
2535254. g. am:—3,07%

Fªiguaireáô, RRR ; Rcameiãni, & ; Ram, Wª ; Raio, 35 _; Marinha, JL ; HemaRáes, MR , Trauma Raw:-mai: conwaraçãº 853358 traumas gmnetmntea
& traumas fechadas. 353: Ví CQFEQHEESQ $a Sawa-“sacia %sºaszíêeãa'a da Rie? *“

653533 integral ãG "558555338, 2884, Reiª 3485328536, 2984: 5). “iãº—136,
He5'53853des; MR: &amelânã, &“ Rªna—Re, éo, MRA; 443535a R%; 44828, ,. Manhã:), 33, . Raáiãsa Ra Rpàôemêsísgía 8 da gravêcªade ãaã vítima da
âesães peneââaraâes && âf3tesgªãr3 mie içado 8:3355:33 Respã taí?5855:ária ée urgênciaa, 153: Ví CQRQYESSG Cia Socãedade Bragâíeaãia de Rtendâmeam 1535535358;

&& Ranma 252384 8838 053353:R$ ªªª—“5 (; 333433.
514955554 Veda, MRR:,

Scargíaíinís, _; P&Rm; Ví—, Reig, 3523 ; 343345438, EL ; %»!emanãgs, MR , Lesões abdcmérsais assocãacêas 88 35855335 de %nteaªcãm
GQÉQRÚG. Tm: 3135253539555558 da 3853853858 3383453353; ãe Rtêndâmêmm ínàzegraâ as "33833548 205334, Reêo chz'ãzwte, 2384. 53, 334434.
Rimªs VF,' âaarpeiêní, &: Fic-miríade, RRR,: Reis, EG: Marga33353, 3%.: Remanâes, RR . Lesõâs ãe matina Rêâgadc; no 353555338 abfâommaí: 853533553

48 351 CêãGI—l a€8n5âã4535 en:: 5 35345 caasecaªââwêã 148 Bmâaôe fiz:-2 Egârçêncêa 43534 QHCFMRMGRR IR: Ví Cºngressº:: da 505: iêfjade 85853285& cie

àezndzmenm 35:35;ng31,453 Trama, ERM, Reia HQYÉZQRÉQ, 2364, p, 438 3,35,
5435353 Riº* Smmaímã, $: Rigaeimâs, RRR; 933453539, 3? 55855338 cmçazaiãa: ermº víâêmaa fôãaàs dã? atrapeãamenâe & 538 acêáente mstocêdísªgácº
atandãdes na %JRÍÚRGR fia &mergêncàa 5:45; 444, RMRRERSR 153 34 5439395533 5353 Sscíeôaâe Em:—2423553 cie. Rianaâmcmc 3431553581 88 Trauma, 233%»? 85330

140551535 "R,, 2864. p, 148 143.
54338, DR, Scargeíiní, S ; 5.834, T ; Cega 53215585, RD , Épidemim88% ía 53:35 acideºaàea ãe tmnspúrte atendiíâczs na Unidade ée Emercênc'ã (UE) df:
HCFMRRXRSR 53533 53 353533 wma-4353335055, R3: Ví CORQYQSÉG 8153 Sçcãeã 8538 35535334558 R$ 148,51;an Magia as "Fragma, 2064 853553 Hsázanàe, ZGGR

53. 345314“
Heim, ER:, acarpeiãni, 5; 3485383 (3345; 5485333538 Já.; Rei ><ª? 58, W;? 248 â'ãíí'íí, GRS . TTZEÉRMRRÉÚ (30 Ranma tema?: comsewaâw Rãs cirúrgica
RQFÉUÉ 5:35" Qãíd 33: “43 Gamma; 5,28 Sçàêeªadsa RzasâãêãRara cie %%%meG R'stegrâi ao Rauma 25384 8430 8033305324 253534 53. 33574277
Magia: “;ER Runes MCM; Raza558, RR; Cama3335353,; R; Remus jasmim»: GR: Ecarpeíânê, 5 Co; raiaaçécs 558146 & mdicaçãº de estudº”66505 ógece e 8
5353855513ade fÉO 53885538 5435334 mr.535553, 353: 43 6951358558 38 5455853539 &asããaàra €€ Rtamimentº 5535345535 aa 438335338, 2304, 89353 Hozâzwàra, 2934. p.

S,,
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L7Éã—L?ª3,

Mªtías; CCP—%s; Scarpeiínã, S; Marinha, SL; Teixeira; VM E;)àêemâaâ agêa ae:; traumas s'enaâe aâendidm ea Unàáaóe ée Emergência éo

HCFMRR/USP. in: Ví Congreíso cia Smcàeâaâe arasêeâfe ãe Atencââmenâe Lntagsaâ ae ”íraume, 2634 Qeie Lámãzme ?864 ;; 188 LSL)

Mªrinho JL; ªcarpetênê, S; Teªxeka, VM; Magias CCMS Mºnaâêáade na Zsaema (era?: caseíaL ca de finito ams da Lírêêaeóe cie Emeraê ncia LSC:

HCFMRWUSR in: VI Cergregse da Seciedaáe Brasiíeêfõ Lie Atendimenm Magra; as "Ravena, 21384 Reia H , nLe; 2834 53 18.1 381.

Marãnho, &, Scarpeiâni, $, Tamiya, VM, Matiae, CCME Taaama Lena? fecâªzada: & expe+ ãêncía“.tatame ete Langenadee mãe capetaàófâo em

cima; anos de caguístâca, Em: 331“ 93335550 ée Sacieâade Brasª—%%%& «je átendimeato É!?ÉEBQTEÉÍ aa ”mmm, 2834, 3%? ã-ãmãmni'e, 29534; 5). 3824L82.

"(amava, VM ; ãcameiini, S ; Mamãº, EL ; Maãêas; CÇMS , “Trauma renaâr EQÉÁÉSQ mmçwaâva enâze tfeumaa fecêªeaâas & penetrante—3, in: Vl

Ccmgresae aªa Secieãaâe Brasãieêz'a de Aªsendàmºnm É?";emas aº Team 2684 8930 Harém—,te 335%. +; 383-333
Runes, MCM ; Naàaã, TR ; Bezerra, EM; Maizena, SA; Peraâra Juni ez; GA; Scarpeiiní, $ Lªiªgasta? eas Lesões tremet? cas asse—ciades

diagmstãcaffas na Lamograãa camgumôerêzaea no Laatamenm de gama rami. Le: Vi C&r—gmsse cia Sºciedade Bªasgâeira cie, Atenáâmenm ímâçegraí

as Trauma, 2504 Reêe Herézmte; 28944.)* 184%184
Motta LEC; Scarpeiini, $; Carâosc» 38; Sâraáiªe“, Lãs; Games, MA Hemamme 54535533. ”“&EQGÉBÉ pºrtraumatãsma eàâemânaê fechado, Reíate eje—

Caso, in: VE Caegresgo de Sacéedaée &;asiteãra de Atençãzmenm ãnªíegfaí as Ranma, ZCM Beâc Herégente, 2364. p. 135435.

Runes; MCM' Radaâ TR' Bezez'La, EM* Mamae; DA; Refeira Mªis; GA' Scarpeiiní, $ Secesaa na Lratamenàe csnsewacâer mãe Gperaâórês çâo

trama rena2% penetrarle EZ cages in: Ví Cengzeese Lie; Exec eáeáe Bras'íeíza «ªe &Lenéimente ímeçgzaâ ao ”Fragma, 236%, Beio Hefãzenâe, 266% p;

393493.
teixeira, VM; Scarpa-35:35, S; Mamªe; JL; Matias CCMS Tramma Lena? Qeneàaeâe: anàâ Lga cie S arma; de &Lendâmenm na mªdaâe Lie Emergência

de HCFMRP; 65? in: Ví. Conga—asse da Emieáaãe Érasieéra de ââendàmenm íntegaaê ae Tzaema 29534 em %%ª;mnie 2864? p ???—1%

Matinha; JL; Scargeiini, $; ?eãxeâLa, VM; Matías, CCL/ESS. Eatanªemía conservadas nãe QQÉLãLÓL'ÉG do traume rerzai peneirame: & expe;ãêncãa aa

Lm (Lacie cie Emergêncâa de HCFMRR—US? em cima amas. Em: VE Cengressu (3a &ecàeêaae Éíâõíiira Lie Aâencíªzmenm ínâegraí as "Neuma, 2904 3330

HQ?ãeaàe, 2964. 53, 193195.
Maàâas, LCCMS ; Scarpeiãni, S ; Marãsxm, “A ; ”?eãxeãfa, VM ,Trauma senai: aeàâàge epêeemãaãégãca €£$—: Mªmas guhmetíáas & tratamení'o cêrúrgêcs na
&nãâade (ãe Emez'gêncãa iãº HCFMRP-Liãifà Em W Ceagressa da Sgcêedaáe ârasãíeâre (ãe Atendimerªâe ínàegraã aa Trauma; me:-L Bela Harêzanie,

EGM :; 196-195
Silva, E?; Scarpeiãaí, $; Lage, ?; Çasàa Passes, AD Reª? dos eãzsâ Los SECOLYQHÍQÉ de ecãcãemes (ãe ÍãêRSãÉGLÍE aº;enããdes na Lmâdaâe ae
Emergência ãe HCFMRRQSQ Eni Lªi Cengreasc: às Saçledafâe BfasãíLâLa Lie Riema mente Lnàegaeâ aL Ta 3%ma, 2684 fieis Hm“mnie, 2984. L); 219—

219.

Figueiredo, MM ; Scarpeiâni, S ; Pisªda, VF ; Mamãe, 3? . âcêáeswtes Liª âransessà'e: f'eíaçãs enãfe vêLâmas .faâaêªse :; Lz'azsezetãsme crâniº—encefálica

("KIEL En: % Cangresse da Sacãeôede gregããeâra ée Aàeaçíâmenâa inàegraâ ae Trama ?.,Ríêfl» ªai & Mamma, 28% ;) 221 221
P'n ixo VF* ácargeíínê, $* Figueêfecío, MR)? . ânáâês«e da gravidade «iai; Eeãões, tatamentº e ânsia (às 933% de ?ª vítimas fatais cie acídenâes de.

ªcmeegssrte entendidas na Unãfíaáe de Emegência ãe %%ÇHJLRPGS? 'in: Ví Límgzesgs da Socêefjade Rrasiíeãfa Lie Aâem'êmemo íªtegraã ae Lirª-uma

2884, sem Herizeraãe, 2684. p. 224 224.
Stracíefê; LDS ; Scarpeímã; S ; ?emandes, SBL/% ; Camçerení, LRR .Treuma rena? ria criança Em: XXL? ísngresso sz'asííeim ãe Cimãgãa Pedáàtfáca,

2504, RaLaL 2%)54,

A:;drade, M? ; Demàcàaee; Cã ; Cameaemãâ, T ; Sarçeiiní, $ ; Carªm, 35 . Ánáââse LÉO perª ee gravãfêaíâe de vítima; ee trauma aàendâcias

cansecutâvameeâe em um haspêãzaí ãe SLR/€? Lemiárêa. In: &! Cengage Brasãêeâm aiai; Ligas ãe Trauma, 25233, ªgregam, 28%.

àaéíaâe, Míª ; Zyman, AM ; Scarpeããní, $ ; CeLdese, BB , Ésmdc âemográfiíe & Lie gfavããaee cias, cªbaça; eça-cwrenàes de ferimentos ço; aimag sie
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Trauma, ZQGZ Sãº Rank). Mais do X“»! Caragresso da Seciecâaãe ?aname Kana ãe ?feema 2362
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Mºraea, CGV ; Regras; & ; Fmâçssa, R$; ; Scargeíínê, S . Anáíáge das escama cie severâdããa & probaªsããídaêa ée ÉGÍBYÉVÉCÍê as àz'auma de óêãââs
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Scarpeiini, &; ândraóe, 31 ; Grafia MHC ; Maccâaeàtê, AH ; Cesêza Passas. AD , Canârêbwçãa aa esâucâe acha epidemicâagâa & && evcúazçâs di“; ãz'auma
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Scar-mimi. âãuaêizaçãa em reanimaçãe Em trauma, 281%. (Apreraenãagãs && Trabaêhnáâwferêncâa eu paãesâraê.

scarpeíini, Sandra. Experiências nesga írajeâófàa Ciª 23 anºs; as:;evanócs hãstàóáas & âaívanâe vigias, 23%; (âps'êsenàaçãa da
TrabaâàajSamênárâQ;

Scameiíni, Samira ?A %%??. Zâiê íAípfesentaçãs ãe “mªia?Ehejíímfefênrâa eu pa %eatrâ)

Scarpelmi, Samira “&auma Abzàam3535. 261% (àgresenªtagêo cie Tfaéaaíããg;íºnfezêmàa 9%: pa Eªsyway.

Scarpªâãní, Sandra. Tremma 'Faramabôômmaâ. 25315. íàsíesenàaçãs da ª.";abaãm, Cºnfiºrência au 533 íszsâraê.

Scarseiíni, Sandro, Trama, ?«ãamâªrag e cisnáaaàa para () atiram; .a geral 2315. íàpreganâaçâs Gê FaâxaâhaiCmferêwma eu gaêesªa'a)»

ªcarpeíãní, Sandra. Leâões Vascufares Hepátãcask 25336. (Aprªeªâªçên às: Trabaâh0;Cmf€rê€ªgcia (3%; paãastfaâ.

Scarpaini, Sandro; Trataments &&; Cpêfatérâg 253% (àpresenàaçãº Ge Efaãaíhamenferêncla asa; paâasªtfa)
Scameiinê, Sããêfôv Reaíâdadê aos EUA, 85335593 âmérê €€€: dc; Swã &abra àrªªrgêa e cuããaáss 33353535; & àrauma 26% 'Amcse:âaçãc— sie

”frabaíhcícgmferência ou paíesâra);
Scarpªâinã, Samira H'sàófâa da Liga ãe Tsauma cãa WRP. 2916 iApmge?xtâçãíê de ?rabaêêªd «,

Scargaeiíní, Samira Abeciagem ai; pacâeªàe poâixâfwmatízadº O amª & emefgêfrzcâaí 513 (59% gabª??? 2%16 (Ápªesertaçãçx ée
“Maha hefãmfesêncáa eu paêestmg.

Scarpa-Rai, Sandrº, Trauma Épãcãemãeiegx; in Brazêã. 233.6. €Apr€sa3£açãa de Traír-aãmíísnfeãêmãa mí Masisa).
QE MDM, ?AíES RUBEÉS ; CÉRÉNG, QUO CÉââR ; LGPES, 3; C; ?; ; scarpetím, ãamím . ãesxsiªmdes da ímíiíaââãçãô de &;m sawiça gaúàgíãcas de
cír'usgãa tºrácâça no interior do Estacio & Sãa Pagãº, Brasa. 2035. íâpreserztôçãc de 'E'rabaâmfílesgfessac—L
DE NADA!, TALES Rugas ; CERWÚ! CMG CÉSAR ; íuOPES, JOSÉ ÇÃRÁGS ?ÃÍVÁ ; GGDÍWHGÍ MAGãÁCIG ; 5535118555; Sandra . (Direção ée
hérnia ããafragmátêca ta'aumáíãm, ancªs maâg && (ajam ama (29 vagem. Séria se tag—&&, 20le íàpà'esgentaçâª às»: 'R'âbããhôfílúngíêâãâj.
Câã'ªãTAO; C, A. B. ; FEZTGSÃ, M, R, ; SFOGGEA, E; ; MOÉTÃ! & Z. ; GââíâªâHO, MÁURZCEÚ ; âcamêãiªí, âamêm ; Rocha, Éjâíã ; Péres, () .

Dãvartâcsiià'e jejunaê como causa da abdªme aguda. Éâíã. (Aprezsanzaçãe && 'ãã'aõaíhq'côsags'eásag.

Scarpeííní, & Caagmãaçãa & trauma. 2815. ::Awesasaãação ãe “Éraâaíãsjímfeáncâa eu paíafatfajà.
Pazin Em, A ; SÚRGEE, M. ªC. ; POWÉS ZQEETQ & M; ; CARôÉGãââ, ?. ; MÁTSÉJNG, A. K. ; (%%%&,OTTX A. ?. (2. P, ; Scarpa—Eni; Hamm) «

Estruturaçãº ak; Em Lengiàuêãnaâ dg Émergêmas na ?awâdaâe de Madama cia R%âeâz'áo ªmics — 8533. 2915. íâpresªrstôçâo de
Tãahaíâzstcmuaãcaçãe);
Scarpeâãní; s Cirurgêa de ccagâmâe dc Gangs 2835. ?Aprâaenâzação ãe Taim%;Ccssferência zu, galestfag.
Scarpeíãní, $ Repssíçâe vsãémíca 2315 (ªgregenàaçãc dla- Traãaãho£mfsrêacâa Gi,? &&Eestra)
Scarpeiíni, $ Trªma csâºrsata? 2315 (Amsentaçãa sde?gabaaoCQãffffêãííãa eu && iesâra;
scarpeiinã, $ Kawai çãº vsâêsrmca:, mamãe && damas na reanâªtaação macia dº :raumaâêzaãe. 2635. íÁpregentaçãe && Trabaíhsg'íºafarêncía az;

pa kara)
Scarpetiní, & Anáãiss crítâca && teracstoméa m gré—mspââaíar & na gaia C??? emergêacâa. 2035, (Ãsrasantaçâa && Tíabaãhojcímferêncáa &:

çaâestra).
Scarpeíãni. Angâoembsãàzaçãe cem:; esdjwante em âraâamenm nãa $$$: ãàórícs às magma csdamín %2334 íàgraswàaçàs $$ “â“rabaimemEerêncâa

ºu palestra)
Scameâiní (3 prºgama ?A& "EY asasât. 2514 (AWêSêHíãÇãD cie Traªzsaã“;ne'âmªfcrêmâ. au paâaslia)
Scarpeíãnê; FGMENELLE, M. A., CARRÉIRQ Fã R. É,“ Cheque ªzâpweí”em CG, maguíap aâia Gata simsãe*?ªªíiça 251% “959555maçã) de
'??aâaaEmiComªarêncêa eu paí—353513;

Ecarpeiiní; CGTTON, &. . W&aà às me besí íacatian fo; ?EM ásvics? Wha Sªsªki apesaâe && eauêpmenâ 133824. (ªpresentªçãº de
"frabamsjíienférêncâa au paíesâ'aa;
Scarpeiiní. Pre hospãâaâ system ªn mass; eveaà's, 2814. (âwesentêçãs ãe Traâzªaêhafamferêsêcíê w çaâesàira”).

Scameiirxi, Samira Caªgemga Csnferance on && gse ºf Tmçmmeâaatsmetw ªla gms-ªe bâmá ãranafugion &“me imããaí trauma resuscâtatãars.

2814, Mªrissa-taçãº (38 Trabaímfíwffzrêma os; paíesà'ya);
STRACíERí, L, &w 5. ; GODããâHG! MÁUREGQ ; &RUNÉHÉ, A; M. ; ?EGGÉÁRÉBO; M. & A. ; Farmªcias, SE?—“'à ; Scarçetmã, Sandro ; Trauma
pasxcreátãco em change”: ªê? ate Sê 53553 2611 íàafesentaçãa ãe “â“;aâaaâmffíbngresm)

Scameiêni, Samira faâºsâ'em SGE;=> c; ªsma: Naçãfzs Gásãmas de Yfâuma, pasa 23 íàga da Mai5na hªtensçvag Tãªãimêâê Emergêncêas » FMRâª—LâSP,

281%. (Apresentaçãº ífê “frabaâh 013511533,

Scarpeíãni, Sandro. ?z'esaence sf a àâ'aumatic %% mira—gary às not an %nfíapenáenâ ;)eâifmr af acaàe Chaguãaçatêtg ira trama maâienàs 2834
(ªpreserãmçãa de Trabaâhe/Cªmmâcaçãaà
Scargeãiaí, $. ?mvenção » àââimí « Pre—cenª; Amªm? ana“ Rãsk-âeêaàad ?rawma m ªmam. zaga (Agreganiaçào Óiª ”&'abaêâofíonferêncla ºu
pa %estra)
Sawaiiní, S Mass casam âty vicíêms zfiage tc trauma center care 2314 ãâprs—eaenaçâs ãe Traisaí'no CGDÍEZYÉQCÍ :; 0a; 5335535333).

Scarpelãnã, Samira Curªr) Deãnátixªe Peféweraiãva M.;565 Yrauma Cam 2933 <A;zessmàaçãe cie TraãaaâmCanfarêncêa ºu paâesâra).

Scamaini, Sandra; Exêste esmaga gaara & tratamen& cêínêcs na apaaã!!Cíãê aguda 2313 (Aprasentaçãê da “ê“rzabaâhsâeràfaêrcãa au pa tema?
Scarpeiínê, 33:1er Definitive Surg; aai Trama 58%“ Gamma 2313 (às aaerãaçãc; de Fabathagíanf'erêaf& seu 533% gsm)
Scarpa-Hai; Sandra Beirutvrs Summª Trauma CaveCourse 2613 (Açresentaçãa de ?rsâaaãmgíwtcrénç âa ou samara).
Scarpeiíní, Sandro“ Deãnãâive Sªrgâcaâ Trama Cartªz Cªtarse; 2833. (Agresentaçêtª ãe Traàxaâ Máriaferêncâa mi paíefsãfa).

$mrpeiãni, Sandra. Semana %atema Óiª greãfençãg cie acâdantes das ârâbaíhe. 2%3. (ágarasenmçãa && '??abaâmjãíanferêacêa ºu paêesâra),

Scarpeiíní, Samira, Q&êliêada nõ aíendâmwm do tmumaãzade. 253.3; ãâpa'êsanàaçêô ãe B'amãmfíímãsrêncàa fm 935535353),

Simcª-zm Luís Donãzeíí 53.3 552% ; Femandaâ; SEM ; PEREÃRà ZÚNEÚR, Gergan ÁÉVGÉ ; Mªia, SBC; Camilaa; 38; êaamààtã, A ; erpeíínã, Sªndra .

”fatima espãênâm em criançasv 2613. (àgresemaçâe cie ?rabaihefíaagresse)“
Scarpaiãni, S; O ngrama PARK 2933. (âpréaentaçãô de Tfaíªzaêêmiãmferêncãa cm paâesàm).

Scameííni, Sandra. Iatz'egênía na sêstama Aaªª. 2332. (áprêsentaçâs ée ??aªaãhe/Semênérioê,
Scarpeãiní, Eamm. Perétemcsmmias am àfasma: da ãnââcagãc à sínteae da Qãíêáe abdsmmal — Quaês es smbâamas mais frequentes éeccm'aaães
$a ândãcaçãº de çerímaecsmmêas em âraumaâêzaáosã 2812, (àgrésenâaçãº €€€ "%abaêhejímgresae;
Scarpeiinâ, Samira. Ligas ac Trauma. 2332; íàpresenâaçâg de Trahaâhojãªgresafa)
S&arpeíiní, Sandro; Ravâsâa Go Côíêgie Srasêâaâm sªe Cirurgiões. 3.012; (àsresanmçãc de E'abaããm/ngresm),
Stanze-Hai, Sandro, Máíêse «ítaca às iraàameam aªa açerax—órím (às irauma abdºminah 2832. (Awesentaçãs ãe Trabaíhoãtonfarêncta ou

paêestfaã.
Scarpªiêní, Sandra. Definitive Sufgicaí Trauma Casa, Zina. (A;;reswtaçãc de Traâaãhcsjãoafazªêacia ou galegª),
IVIGIQEÁESr E. R. ; GGNBZMÍ & G. ?. ; Euâaâa, WR ; ?ªereifa juraêer, GA ; &arpeiiní, Samira . Diâtúfbiôã dê magmâaçãc. % tmnsfusões nº tíãàEKâõ -

Raíam ãe case em um &mspâàaí usivesgâtária 2312. (àprêgeªàaçãa cia E'aãàââzeíComunêcagâôL

Marangoªê; 3x! ; Pereira , GC ; Stracâªrã, LDS; ; ?areãra Junias; GA ; scafpeiiní, Saramªr; . Arªnerâagraããa & angéªamàeêàzagâa ne âiramma â'âíãaí. 2012.
íâpresentação de '?rabaãhefCamumcaçãe).
Scarpeiíaí, Sandrº; Pereãfa Junior, GA ; Siguãn, L 55aires, as. Háma we &gtanejaág mm amem) às peãe Eêwe — Raãâm cie case, 2632;
íAprêaentaçãc de '?rabaihojcçzmuaâcaçãcê.
Marangoni, 3ª! ; Peraíra , GC ; Cardosº, 38 ; gmaeíízê; A ; Pereira mmc—r, GA ; Scarpeíiníg Sandra , Afterieggraâa & aâgisembaíízaçãm na conduta
fãs trauma %;egátêcs 2632 (Agresentaçãs dê Trabaímjíicmun'caçãoê
Pereira GC, %vâazangmã, W; Scarpeããní, Sandra; Pegeira Jania»; GA Em bsêã szaçãe amas fai na nªe cºztásâa cansewadara mãe câral'rga ca ne trauma
esgêêaícez Reã am cia casa. 2932. (A;;ãcsªraâagâo da íraàaâm Cwmnêcaçãe)
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?erêàra , GC ; ?fêarangwâ, 3? ; ágameíím, 53%“; ; %%%& Eamºn Gia _; mm; 236: ; Emmam, à , Fechamentº magfesaãvs dinâmàca de game
abáamãaaã. 2822. ãàgfasantação cine Traíaa%%%&,fíimwmcaçâo)

Scameâinã, &. íªré e ?ágêperaâéràgt gaga Fussâamenàaãst 2012. ãânfaseataçãs ée %abaàmjíwferêmêa eu paãesàm),

Ecarpeiãaê, Samara, ªedes GE ?ªagsgwsa Clínica « &vsãvçãe & 9655305. 2812. íApresantaçâsB (ía ??abaâhwcgnfarâmia ou saiastra).
Scarçeliãí, Sandra; ($a—atãº && Servàço em sªúda 25312. (àgresenâaçãa ée Tfãbaâmfíimíerêfàcía ou paâsasâra).

Scarpeiãnãf Sandrº, Cªnªã—sasa Eizasiãeêm Úôê àêgas &? Trauma; 2632, fâgresentaçãa ãe Éraàaêhâiwníerêmêa ou paíês'zra)
Scarpeiísaí, Samira. Semana ânwma de ?rªazênçãs ãe àcãâenâes ãe Trabaãêm. 2812. ãàpresenâaçãc; && Tzahaâhogáíwferêncãa ou paíestre).
$carpeí$ní, aimarm Úefâmêàiva 3urgâcaí "Hamm Care ibama. 2%32, (Agrasentaçãó ãe Traàaíhaiííonferânda % palestra).
56331333335, Sandra. [lª?—fªmâãve ãisrgêcaâ “Fragma Cage auras; 3332. íâpresaniaçãc de "%“.raiãaiêãcííjmferêncãa Gu pabestra).

Scarpeãní, Samira. De?! ave Suy'gâcaí Traumª Care Cºurse; 2812. áâpmsentaçãs ãe ”&“ôbaêhefâfmferêma Cªí! pazesàragx

Six/mw, L ; Ecarmªzlini, $ . Qâsaãídgâf—z ãe vida 63 czêançaâ Mamªs da àraasma fâchaáe aiêndiêas na HE — HCFMQP avalâaâas após 6 a 18 anºs. 2012.
(ªpreswàaçãe [ªê Traâêaãhciíºmmêcaçâe)
& íâwccçme. 2813, ãàpresen'àaçãg de Traãzrâêmzºílaafaa'êma m: ªaiªsãfa)
$. Came) ensimar trauma ªa graduaçãs. Lama, (àwezsanàaçãs ”CEE “írafãaêmfâmferâncies au paâesààa).

Scarpaíínê, & Ú prgrama &&.REY, 2831. (A;?msanmçêa ée Traâaihcstcnferêaacâa aw paãestx'aj.

Scarpaâíní, & Qua? & ínáãcaçãc dê: tranãíasbf & wãasma e pâaawâas nas ãemsrragias aguãas traumáâàcas. 29311 íàgzsmseníaçãº (ãe

Tveàaamjfbnferêncâa «32.3 gaâeatra),

ácarpeíãnâ, &. Cams mawãear & via âg'ea m m*àêwgpê'zaâar? 285, íâpeªsemaçãa ãe" Waâzaãthcaferêncàa eu 5382351153).

Scameâãni, & áuàoextermíaázz; * wédadas Cã agitºs, aan. íàªrasaªmgçãs dª Traªaaêhaâosxfwêmêa zm paâestra),
Scarpeiãní, & & gays: eu nãº mªma ãer áêÉXãÓO de ãar same emergências zw úãtimc am.. 2611. (Apreseâãaçãa ãe ”íraãaâmfcmerência Gài

paíeºiztra),
Szarpeiãaê, $. Címrgâa && urgência — abáoma agua)“ 2633 fâçreiwíaçãe às '?rabaãhciííenferêma ou paêestra).
Scarpeãní, S. Faca & fªcª — Cirurgia Gaªra Ávançaôa: & fava? >< coma » o que é cirugía gerªl 2811. íApz'eseníaçâa ãe “ã'abaâmjííwíerêncâa eu
çaíestfaê.
Scarpeliní, S. Sãsâemas de, aâenózmªam aa 333th & maãâdede Éfêâãâêím“ 281.2, íâgzesamaçãõ de “ããªabaãhofCanfefênçia ºu Qaíestra).

Scarpeiini, 5. ;em ãe acíâs IES de grªzie magaíwáe, 2311. íâgã'esentaçãa da “&'abaâmfõªwtra).

Scarpeííni, & A3 ããàªzcuícàéãsag parª 0 exercícãa ;smfêãazâcmaí 553 câws'gêa sêgegiiva na ãstaáa dª Sâá'â Pauâe, 2611. íâgãressmtaçãe ãe “G"abaãhajºutraL

Scarpeííní, 5. .Emçsrizàncéa &; êí'êí'àíêímâªm faráwmspítaêan 2333“ (Agresªnâaçãa da É”õâêÍthGuÍfê),
Scameiãní, & Meâêcma ªfã—húâgsããaâas: 2333. (&;àfesefêàagãú da "?resbaâàajiãuàmL

Sameiiníg & Sãversáóades M çciãâramma 23233. íâçreseaâaçãe cie ”%“:a'maiâwofºuàra).

Mªranh?), Tiki ; Ecamzaãâfai; & , Çeaguíçpaâãa ?“:G âsªauma: mªgia da vm cam zm. (Agreãâreta—çãíz sãº; "ãã'awaããmfaagreasaã.

"ami, D ; Scarpeímã, $ , Sangramazim egªêêmçfg ggãtwauãaf suãàagudú iªe causa éndefsnãáai um .reâaàza de casa, 2631. íâmesefâíação de
?raêaêêwejCongresw)“
MOMZS, E. R. ; Scameâêm, & : ?srfaãfa Jamor, GA ; %SCW'DíMf G. G. 53. ; àíaãcimantoi 8 . Embaêézaçãa ar?;arâêã na magma aêdamínaã ÉOYEÉLÉG:

agzâicaçãe em mm seram àevcâáz'ée amêvar, ária, 201.1. íâçresentaçãa (ía ”&'abaíhafçwgreawy
6096584, 6. G, ?. ; %%%& 25. 52, ; NôSCÉm—ÉQÉQ B ; %%%&: Emma; GA ; ªcarmãinã, S . ”frauma aâsdomânaí amiga“; vefsus genetrafxte: perfit
egsídemicâógzêw de 24398 e 25% am um âmfapítaí WWÉFSÍÍÉÚO àercãárãa Zªn, íâpraºsemaçãa de 'Trabaâheiíangregaoy
GOWÚÃM, G, & R ; MQRAES, &, R. ; Mas EMG; E ; íª“ 33353 Émâsf, GA ; Scamâini, $ , Fasceíêre necmàãzanªce pezáiátfica: miam iãê casa && Gm

hâspãàai umiwarsítáfãª, Ema, áãpresanâaçãa ãe Trahaãhºfímgwswê.
MORAZS, & R. ; Gªmmª/ã; G. G, #3. ; VEQISSWÚ, E. ; íãíâWEâMmíf &, H. ?, ; Scarpeiãnã, Sandra ; ?emãm 3393535 GA

& Empãazxtação de pagam
P.Aâãíªaí em R“ nfl “ ?f'íªàªãí e, um alô ram [u ;» _ » ªaa gr&vwçãe && acádenâeg tie âraªâgíªôz'ãa ZWG, (àgzrgaenàaçãô aªa Traàªafme'CGngm—rgss).

Scarpelíaí, ãaszdmg (Baixa, % ; %%%&st &. M, ; Pªrreira Janina SA ; Rizo?! SB ; CGNSBLQ, €*“. 53. . Early maguíosaâêw m trauma: magutaâm
amaâysãs afªstar Huáâ ª'êéãfiuããítâãcª. 3353, íixgssesenãzôçãç €€€ Trabanmffíêtgtra).
MÃHROQS, ivª. &. ; Hefãaªaam, 3? ; Scamaãím, ªwªre ; Nascêmanãa 351

, 8 ; 59%ng à? ; Rimª, Si.—3
, íamparâng ªrmabaeíasmgfasâw and

mªtematíanaí naz'maíêzeíã ªaª—jà): fiêªsgmaãng Cogmaáâfa»mduce
“

isagmopa'tm isa tªgima, 2338, (A;):esenââçãa de "frabaiêmíôatrêy
MÁHRÚOS, M. & ; Speefs, “xi ; CAWWE ?«EÉTQ A“ ; Tremããay, £.le ; Tien, HCM ; «ficameãini, Samia-c ; R%zoââ, SE . Çaagwícpathy: & ;;radeaàh &vem;

ªs: ã'raumaããc brasa mima 25333. (âçyasarzàãçãs fia Eiaãaãhsfºaitãaâ.
âwrmíêaê, Eagâm; "íªm; Hw ; Caêâàzm, 3 _; R%míâ, SB , ªaa; &mzmaãàc waguêepaâmf às assaztatgad veêm caagmaàâw; ?acâ ? êefâcãency ancª may mà:
be deâêcted ªw; ;;?oâhmmbân tâmg mêaswement. 20153. fâçrasenâaçãô cia "&'âbaímftomgmsãaL
Cã-êâVES' Lt &. ?, ; Suíça, % ; CGEÃHQ. % €*. ; Fªrina; Cá ; Ssarpelfní, samira . íâªaarazªgefâzatiºga e? &: cêwwgraphêg epidemieâsgicaê am?

efganãmtêanaí pmf'zâee &? ?: trauma . agency am: 2319“ ãâps'eswtaçãa ga“: ”%%abaãhofõutra).
Scargzeiinã, amam, Cams“; .reáwr 53 mºrtes árvêâéwaéã nº àrauma. 28%). (Agargsentaçêc de "íãabaêmfítmferêncíã oa 335536),
Scameããní, Sanám, ”gªma hwáããcs geneâé'aaw: é gaêsívêâ & traâamente nik; opemtórão? 22338. ãàweseritagãa ãe Tiabaíhoxanfªefência GU

paãasàê'âê.

scarpeiinã, Sanám Cªmsg as e agências aa graduaçãº, 23339. ãàçregarstaçãs da ”R'abaímfíieafêrência eu ºaãestrag
Saameiínig ganª-im. Camª» âg'àas & ÉGSêÍÉGS sa aíêrêçãíã à saúórg púhãâca am âáàeârãõ %%%&? ? ?açaeâ da Fâãíªâ, 2819, ãáçfesentaçãe cie
ã'aàaâàagcimfarêma rca mªgma).
Scarpeííní, Samira, Ceaguãaçâ na trªma. 23.826, (Açâ'ãsantaçãê && "ã'abaâmfíionferêma ou país:-wa;
Scameiãní; Samira. Cmtmâe á gamªs na zawimagão mimi: pravanísda & ccaguíúaatãa. ame. íâªresenâaçáa deTahaííijssifârêncía w
çaãastrajk
Scarpeiinã, Samira" Cams $a faqs ? Canªnéia && ãamzs na"; kazama aêáéarfâmãã. Zâwª iApzei—anàaçãa de ?raaaãijnâfêrêníãa eu samira).
Scarpeããªí, sand“; Cã%*u;'gãa ãe cefamía cia cãasws sw “trauma aindcmêrsaí. 2816. íâçsasenâaçãs ár; Trabaãhwcgafwêmsêa ms 333325533).

Scameããní, Samira, Pràgramªs de meãmrãã na Quaíânªadê da atafadâmeráa aº àa'aumatâzadº. 263%. aÇAgz'eaenâaçãc cie Tr'abaimíªímferênaa oz;

paâasàraê,

Scaraalíni; Ewan); Tãmmbaêãêãmgwgm ? mem &? mà ªã'ª mªma? ama. (AD?“QSERÉãÇãÚ 5% Tyabaêhafãiwfefêncâa Ge paâesªira),
Scarpeiini, $. Thx? &gt;-achw—Msãecagâaràfveãgªnâ Hagar! “: Samuãaparán mr Prevenàâsn &? V&ROâE Tnmmbàembsíâsm in ?aãients Unãergoâng Maim-

Aôásmànaí Swami, 253%, ãáãmasenãfaçãe da ??abaãâejãamwãfcagãà).
Baier, FA ; SWÉÁRGSA; % B, ; RESàÉí'áBEÉ M, ª. ; %%%& % %L !«3, &. ; Scargxaiíní, $ ; Peíeêra James”, Gê. Epêâemâaâegãa cia Mama da iriam
atenéádczs em hsgpiàaí dªs ªiwa? âes'càáría, 28%. (ªçâasentaçãs cie Traêaíhsácongfeage).
Ef—SHEKAWA, iá M. ; %%%&“?fa LK às: ; âaaeâàã; ?; Eªrp—atirª, & ; P&reim largªm; GA ; mjm-IS, ?. 5. . Ferimenàos ser arma cie fºgo na gabeça
atenáídºa na Uaâáaâéz da Emergência &? %iôªãíªâªiãí ãas QímCãâ ãe Rãbêif'ãê ??th emigra 28535 a 2.331 290%. (A;!resªntâçãa cie 'â'raâaãi ãijarzgz'esãaz
Cênsºãsj 5:13 ; Sªki—émíâegâ, % 85 ,? ªlemãº, ?A ; âmrgaíinâ, Saya—rim ; ªware Bmâag (Sã ; Eêàaâàâãlmg M, L. , Anáãirse cªºs ôadcs de trªuma
Q&diátrêw na Unââaéê da Emergêma ée %%àfsgyââaí das Cíímcag de âãêêârâe Meta ? ?MâãªwUSP no, 533.4on && 2685 a 2087; 263139, (Agrªãenâagãa de
'âê'aísaãmfwngrasçsag.
SANTARGSA, %% 53. ; Cênaaêal sªí) ; Betta, %% ; &earpeªíâã, Samira ; ?ereêra junãsr; GA. Eçãáemêaiagãa tie, mama pºr armas ªnimês aêmdãam na
Ufaààade de Emefgêncàa de HCFMRáª—QS? gm 3 ams mªsacwâms, as 2885 a 2637, 29619“ (Agresemaçãc de '?ràíaaâmfílsãgreãse),
%%%&? R$ª ; Fªemêfa mmc Giºm ; sgammíag Sammy “

ÁãáÉÉSQ aºiiêªmâaãógâca 4:25 ítrauma hepática && 2.854 a 26332 2639. (Açreseniaçãc de
Trabafhsííengrésso).
Scameiiní, Sandra. Estmturaçãe fia aâsíema ãe azfgêncâa em âiàeêrãa fºram, 29369. íâprâsentaçãe cie '??aãaíhstsnferéncêa «zm 9335933).
Scarpªããni, Sassá“), Cºaguâwà & at:; ira-uma. 2%9, íàçfêsaªaàaçãs ãe "íraàaaêhcãfíaafefêacia su mãesâm).
Ecamgiíní, Samira. maçuâmaâa na» mu, “ea. 128%. (Ápê'êêêhiêçãº de "&abaiheãwferémcêa &; íãâlªâSÉã'ô),

Searpeíinê, Samira. Ceaguâopatàa W: ââ'ôix'íããaâããaãwi çrevgnçâe & mntmâa. 2,389, (Apregegícaçãs de ?raàaêhejíºafêrêncãa ªw paiesàra).
âcafgzeiíní, Sandra, ÉãâGí—Éiçãê valêmicg fk”) ãragma: 0 em mªriag)? 266? ãâsreswtaçãa ãe 'ã'rahaím/Canfeàénçâa eu Mestra).
Scamefâni, Samira“ Sãàuaçõaa crãààcas ns traumª %Qe'àcéw. 21399 (Apzêsenâaçãe cªsa "ê?“abaâhaãCõnfarêncãã as paâéstra).
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Saarpeiinâ, Sandro. ímpíamandn e sãg'tema de cwtmta (ãe awaãêâaáa && sâeaâêmenm às; gaiman 28%. íàçfaganmçãa da *frabaânofíisnferêacãa
ºu paãesàra).

Scametªni, Saªdm Cªnªimª dia ganas: gema—e, Quanzâa & cama?. 2369, íâgrêgeãxâaçãa ãe ÉyâããâãlºfCGâfêã'êfmêã ou galestía).
Scameiíní, Sam-im, Bífarentas aâuâçõêê em reaiaíãtaçãe Tªísa. 2669. ãâpregenâaçãa aia ?raiaaâhoâenfmêncãa aa: paãestra).
Scameliai, Sandm* Empacm $a ímçlanmgão (já) AiºH && mgrâaãidãáe $$$ pamnãâs; ZQGEX íàprªseataçãs ãe 'í'kaizaââ'zazgtwferência Gu ílªôlêêírâ].

Saameiinê, Sandro“ lmtaôêâisacíe hemºdinâmica: mmo canágzir & repesàçãa voiêmiea. 31259, (Agreswâaçãa de "?abatmmwfaréncia ou
;saíestra).
Scarpelini, Sandra. Atandêmenm inicia? as Eravmaâizacãa 28%. íâpà'esanâaçãs sãº "%”z'aísaâhejºímãarência ms saêesiraê.
Scarpeliní, Sandra, ímgacâa (Éõ ãmpâantaçêc (ía APR na, mºstaiióaãe (295 Qacêeªàes, 23539, (Agresentagâe de É'rabaãhºfãonferêncãa &; mmm;
ªcarpaâiní, Sandra. “H'aasma m pacienàe Maso. 2989. iáprasenãzaçã—â sia ?ratsaêàaíãenãarêncàa as aaãâstraãí
Scargelini; Spancer Mãe, Fªrmacia &. ii. ; Spaers; &! ; “fzr—m, %%Cíxé ; ”&&mâêaªg, %.N ; Rizaâê, Sanãm . The? use ºf Thmmêaeêasmgraphy 336) m

àrauma. 2538. (Aãfâãêrêíãçãú de ??abaãâofãemzmâcaçãe).
Pereêra juníss; GA ; Scarpeêíníg Sandra ; Sanàáagºll %% ; Aquinº gw? ; Casa Passos, AQ * Qêíênamânàõ abs daâºs câa âz'aumas Rô Unâdaáe (ía

Emergência às %*êosgétat das Simca (ie ãihêiâ'âê Fªma; praia &ííàzaçãa ticas ãrzdãces prognászãms (ms,, 255 & TRESS). 2338, íÁpã'êSôhâêÇâG de
Trabaãíxºícsragressa).
Oíãvaifa LL. ; ?ekete, Divã ; Sªva, à??? ; ?eãâçeg EC ; Pereira Emmª; SA ; Scamelmâ, & ; (logia ?asaosg Kaô ; Aiwa, & . Consãmçãa de aim aàsâama (je
vâgââãncía epícêemãaíógãsa €€€ tramas na ªnãêaáe ãe Emergêãcia ãe HCFãºêâP—QSQ 22338. íApgfegimàaçãQ dia Tfàbaãheifbngregwê.
Spencêr Mem, íª ; Ortªga, 53 ; Scarpeííni, Samira ; ngmàêay, Lêâ ; REQ?! Sã ;wa, HCN . ímmfzâãaâa wimenagf anaàeãi ;:sresenting cn %mêâàai CT

scannmg &? %he chesâ after âraama. 23538. (&gwsarâaçãa âê '??aêaihegowa).
Scarpeiãni, Examina; Tien; HU? ; SÇQGYS; ªí ; Spencer wmª ? ; Râmíã, 58 A Tãs'ºmmeâãstogwphy UEL?) é?) trama: %%%&?)me me need fiar àíesé
tf'anafusâenk 3398. Qàpfeaentêçâa cie Habakmgôuiraãn
Aêãard, Cã ; Searpelinâ, Samira ; Tien; HCN ; Trembiay, &; ; Hºffmann, 3? ; ?êaâc, R ; Rimª, SB . Aªnwmaâ cºaguêaââôr; ítem área assecãatecí WÉÉH

pmgressmn sªí tfaumatêc ânirasranâââ íâamm'rhaga. 2368. íâgkresenâaçãa ãe ”%baâhaiãúíraj).
&ascâmanãe 3%ng B ; Tiaras RCN ; ?ánm, R ; Scarpaxênê; Smªm ;“?mmbíay; L&M! ; Bremamasu F ; ãézaãê, SE & 5335396 sf faster Víía ÇrFWa) and
msrâahty m bãeeâmg àrauma paâãenta 253533. !âpresentaçãs ée Trabaâmfôwira)
Biascãmaªm Eianêeg & ; "(sem HW ; Pªnic, & ; Scarpeiíní, Sandra ;“ê'rembêay; W ; âzgnsaemany F ; Rimª, SB. Faster &!Ha (;*?Wa; am
tâàmmbeembeíãc mmpâícatãw m àãeeâmg às'auma patienm. 21333 ãágwserxtagãô de "?;—abaíijuà'ag.
Scarpeêãni, Sandrº; Rizaiâf SB “ The us$ ºf ”??“;mmboeíasmgfapw (YES) ira maxima. 235353. íâprasersàaçâs && Traâzzaímjâutray
Pereira Junior, (33% ; Saarpeiêní, Sandrº ; Sanãàage, R ; Aguém AM? ; Costa ?assasg AE) . Refinamanio cães éades de àrauma na Snãêacâe de
Emergêz'mía de %%asçàtaã ”333 Cêínâcas ãe Riheérãé ªfete 525333 uiãâãzação ões &?“in ;?mgmósíêcsg» GWS, %% & ”E'Ríââ). 25085 (Agrêãenâaçãa sªe

Traêsalthenferêmêa ºu pagava;
Scarpetãni, Sandra; Nishimeem, RI ; Agnaíãm, W ; Éorgeay QM ; Pea'eãm Juma; GA ; Costs ?asscssg AD » Gaze anºs && vigáãncãa &&iãemãoãógàca
CÍGS acããenãs da àraaspmte em um hosgéta! amvarsiâáfâsa. 2058. (Apresanãação ée Trabaêhsfãmgrêssaã
Beneãti, A? ; Cºmia, SMCM ; Sªareíra juniºr, && ; Scargàãnã, ârcmeâm . ?raâamenm (56) àª'auma ÉSQÉÉMCG em çacãanãs cam àomegraãa na admêssãe:
consêrvaciar >< cêrérgêm. 2938» íâgresentaçãa ée Tfôbêêªãefíãngã'êããêl
Better, FA ; Scarpaiinã, ªmém ; ?âam, VF ; Shimaâmka! A? ; Pereira Emita, GA ; Casªca ?afssss, AE? , Épââemâmogâa fia magma crânâomncefáiêca

das víàímas admitâaas— cºm Escaía de Giassgaw mêmr qua ?. 2988t Çâgreaêmagãa da Éabaêâmftsngmssoê,
Saââeiêo, Aí ; S&rgeiiaig Samara ; Gameirº, 3% ; Éspaêa, ?C ; ªfaga RK ; Planam;— SM”? . impacta &? %%%& âmaâarstatãss e? & r&gísnaâ amei—gene;
meãácaã systesàa Gn rhe— care pmwsae ? injuyecã pagam. 26538, íàmesgnâaçãíz cie ??abaêmgãangfesgsg.
Shimaazâa, m ; Scarpelêní, Samira ; Cônsczía; FD ; Gºméia, GGP ; ªew—ªka Juntar, GA ; Cos'za ?assosí AG . Trauma nº àcêese: &sàmâe e;;iâemieâógicc
em um hospitaê universitária 2338. ãágwresezmçâc cie ?rabaihchmngreªs—wê.
&ngazeêêi, LF ; Scarpeíinê; Sandrº ; Fama Eu, já . &êeêmwssâa mm trauma fânaâ eêétrãce; mem, 253%. iângasenâação ãe Yrabaíhefcengre-ssagu

?eâxeiraáiinàra, MA ; Junqueira, M) ; Caricª, àaºí ; Garca AA ; ?arina Jr.; BA ; Smrpaãânê, Samira . Fats; Vila mmmàínama pasa mamãe de
sangramanm maciça am um pacienàa peêíáàrãmz reâam ãe casºu 23634 fâgresemàagãa cia Trabaêhafííongm—swzª
(26335953, tº. 0. ; “ácargeiãni, Samira ; Shimaãa, Rªí ; Merc», ªfã ; Pereira. Buaiz»; GA ; Cosâa 13395933 fai) & gana; ãe ÉâGGí—Z em à'rauma: quam amª
de anáâàge da) atendâzªenm em um àespiàaâ mãvassãtána, “%%%& íàpseswwçâa de É'aãaíâeftongmssº).
Pereira ÃUQÉÚÇ GA ; smmaeãifsí, Samira ; Saaãâage, R ; Aguém AM? ; Cesta ?asms; AB _; Ceraáe, SMG»? . &?ng às banca sªe Gaijas de àramma às
um 23955in unâversâãám atãâízaaâa %mdãzzeg pmçnóããws (RTS). 288%. íApmseataçãs de É'ãbãÍhQÍCOHQEÉSSSGÉ.

Mamma, AK ; Parmª—aí, CAA ; ?aaªcí, VM ;Teixe'zar anim; MA ; Stam—eªm, amém ; Carêatãâ, APC . “&auma cz'âaêamencefáãâco âssêado azewcãacâa à
éãsàúràwàe de cºaguãaçãa grave:» em uma crãaãça, 2638. íâprêsemaçãe ée ”ªãbfsãheííiôngí'ãêââêk

Scarpeãni, Samira. ?roãacoâz; cªia ârarasfusãs gangªãnfsa ãe Cªfãâm de tmma canaiâemeí 2898. àâprewntâçãa ãe Trabaãmjímferêasêa 01:

paãestra;
acarpetíni, Sandra. ímpartâacâa da comtmâe ée qvaiidade sm trªuma, 2808. ªpresentaçãº de: Trabaâmfíômfeyêncêa em 9335353333.

Scarpeiínê, Sandrº, Côaguêepatia nc; trauma. 2%8, (Awasezàtaçãa de “?màaaiâmf'Cônâc—rêmâa fm pamtra).
Scarpeíiní, Sandrº“ "Fragma cie aâãsme, %%%& ?Açr'asemaçãs de "B'abaêãefímfarênm eu Sôâêâífaãe
Scarpeiâni, Eartám. Coaguíeêatãa na àraazma. Zâàãí Çâçressªtaçãs de Trabaêfmfíbnferêacia &; camisa),
Scarpeiiní, Sandro. ªrávemçãs ns mªma. 26%. (Apresentaçãc de Traâáaímjceaãerâncãa ou 333353533;

Scarpeíânê, Sandra. íªresxençâc; &) Mama. 28538. íApreseaâaçãº && Tíaªaãhcsímferência GU palestra;
Scameíãaí, Sandra. "Mama péívâcs ? agregentaçãa de aim casa; 2368. ãApreserããaçãa ãe Trabalheitíwferêmíia oa gaaÉE'ãra

Scarpeâãrªi, Sandim, Cúagmàcaçatia wewce na ira-uma. 2698“ (àgraaaataçâa da %*aãtsaâhçmcmfarêmã eu paiestz'a).

Scarpeãiní, 8313di Coraàmêe ãe quaíêâme na asaâãaência ac: Havana. 2368. íAp—msemaçêg ãe Tramimftenfeá'êncía eu passeava).
Stf'aciefã, LDS ; $carpeiãnê; S ; Castªs) G? ; vicente, Yàívwà . ªiastrãa apemdêwãar na mfâncãa » Anáíise ãe 3,3 ams e Revàsãs fia Liâes'amra. 2806.
(Apresaníaçãa de ?rabaihafísmunicaçãsã,
Castrº, (3? ;, Sãz'aqãerâf LQS ; Scamciini, $ ; Vicente, YAMVA . Piaaàs'ãe apendãcuâar % mªmãe,: anáâêsa—ª da ii? anºs. 25%. (Apresentação às:

'?raâzzzihojtiºmumcaçãs),
Amizade, MF ; Scarpaãini, $ ; Câí'dºãí), 38 ; Campanheãê, '? ; Dcmêcíazm CE . .ªmàêise às penª? cie gravádaáa &: víâimaºâ cie tfaasma atendida.—:

mnsecutâvameme em um hosgaàtaê vi::— níve! terciárâo. 2363. ªma—mamãe $$ 'ê'abaââafCQmunãcaçêQ3.

Scarpeíãaê, S; ªime, vm Ferreira ; Fêgveêreéa, Milª , ânàâise apiâewaàeâégãca da 2 ama de aâenziêmemo & Víâíimôªj ée ãz'auma cie intastâm áeígade
na vªidade de Emergêncaa da HCFMRíª—US. 3303, (Apresentaçãº Óia ?a'ôâaâªoíêícmmêmçãe),
(Zapata AM ; &argefíriã, 5 ; Carinae, 33 ; Zymârâ, AM ; &gmêctam, €.? ; âaâmáa, MF & Eãíuãa âemegfâfica % de Qíâªáifíãâê óss &&th dacmmntes
às &ciâezztes ãe traªsporte atemsªâdas na Bniéaâe && Emeaçêncãa ãº www-vaiª. 28533. áAgrasenizaçãa ae “%"rabaímgíiemumcaçâc;

Anáraáe, Míª ; Zyman, AM ; Scarpeíinê, S ; Cardim), 38 “ Exímia eçiãemêeêêgãcó e anáãâse ãe resuãtadcsa 6235 Eeaêes tê'ôíãmátâCôS dê diafragma em
um msma; cie niveª terciária. Zõêíá, (Agresesâaçãa ée Tfabaêãxofcçminalaçãº;
ªndrade; M? ; Zgªman, AM ; Scaraeíêní, & ; Cardosº, 38 ; Capas, AM ; Dºmicianº, €.? . Esíuée ãemãgà'zêfgm af: dl:“: gramªda cães óâaitaa; ciecan'entes
&& ferimsenâo por amas dê fogº; aisêndãfíss na íínêàaóe && Emêrgênda do HÇFMRQ—USR 2%3. ªpresentaçãº de Tfabai?;s,i£arnunãcaçãa).
Zyman, AM ; ARCÉIBCÍG, MF ; Scamefãní, S ; Caráose, JB A ânáíêse éemagráfica & ãe graviâaãê das àfawaas gardãacoa e && granáfes maca aãendíôfas

na Unidâcâe ãe Emmgêncêa às WWW—USP && ãmgs Se 3 amas cºnsecuâivcas. 2333, íAçresentaçãa de Tratªaâmfíamamêcaçãs)
Zymaa, AM ; ànêrade, MF ; Scarpeíínif S ; Tanaka, K ; Cafdssa, 38 . '?amgmamênâo cardíaca“; em àrmâma taráçíca cºmum cam rezaíizaçãc de
perícardâacentesa ae préªhospiàaãar; reªis às», aim eam. ama (Apmsentação de "%“fê%%%&;Cemmicaçãag,

Dsmicãam, C.) ; Scarpªããnã, & ; Carâsse, 35 ; Capºte, AM ; mamãe, MF . ánálâsê € mpafastixfã eram Óbitºs âecsrrênias ãe ârauma maeàwnâag &

'Fechaáes atêníêiáõs na Unãáaãe de Émergêncêa && HCWRP—ÚSR 2362, ãàgresaaàaçãa && ?rabaZâmeamumcaçãe).
Scarpeíãní, S; Tarritanê; 3 ; %%%&; LP ; Rodrêgases, 3%»? _; Mazaes, CGV ; ?abmnâsf %? ; mdraâa 33 . Ana.—ae Léa eveãuçãe ck) traâamenm da àraumô
espfênãw em ífêS quâmqàêaêês cansewt'was. ZQGZ» (Aprasentagãa de ?màatêmâomunâcaçào).
Scarpeiãní, S; Baffa, L? ; Tomâam, 3 ; Mamas, CGV ; âaãrâgsfasf EM ; Zampam; AG ; âadz'afâe, 3; * Anàââse egêáemêaêógica 5563 3,5 ama?; de
ateneâàmenm a vízàmas de %rauma espíêmce na Unâdaáe ãe Emergência im Hi:??vm?—U5êªz 2392. ÇAnga-ºfsenâzsçãa ãe '?rabaãhogfíomunâcagão).
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Scarpeêini, 53; Çsídsss JE; sªm“, AFE; Cassis, AM; Dsfsâcêsno (3; ArGracie, H? às áãàse as: sssmésíésãca às 2132 às tos acess âsnaéofs por
tããõss exàemas atendi das ha umGade“;se Émergênçàa ds Hã??”áâ?GS? ZGÚZK ;Apreseftíação se Trsssís ãxsf'íísmsnâcaçãe).

scamsãêni, 5; Anârade, H ; Cascas; 38 ; Sàfasêsrê, àDã ; San'isã, A?? . Avaêêaçãs da ânfêuêscâa as rsssâaçêe mésãca na gfavãâade dos pacêarââes

vítimas se acidsntes de iranspsrte sm ssssátaâ àsmêáfâs às &&”gêªííêâ ZQGZ; ãAsrssentaçãs de Trasaàhsíísmunicsçãs);
Scarpaãiaí, 5; Camisa), 3% ; Cspsts, AM ; Zymss; AM ; &smêcisss, C) ; &nársôe, MF . Estacªs ãêmcgà'áfííô & às gravêdade ses êsses secsri'snâss
ds acãáentss se àransssgte atsnsãsss r.: Baisass fis Emefgêncâs cris HCFMRíº—USR 12535512. íâsà'sssntsçãs de ”G'sbaíhoíwmsnécaçãsâ.
Cardeso, 38 ; ácarpaêânã, S ; acusa, ªlªs? ; íxâascãmsnts; Fãs _; Pêras; BAE ; Cawsíhs, ?G ; ªsssim-ã, 3335 . Fssmests cardíaca peseàrants:
sszsssntaçãs és um case BQGZ. íásfsssràâsgãe de ?mbaãhsííísmunécaçãsí
Scameãênê, $; Nascimesâs, fªlªs ; ªires, mª? ; Essas, EAF ; Carvaãêzs, FG ; Csréass; 38 . âeestfuâsã'açãs ds aâsndâmenm ànâcêaâ às víâàmss ée
ssªcíesie se tmnspsyts na saia de sasms; 25582 (Ass'sssntaçãs se Trabsê hnjCemsnícscãs;
Zymass, âM' Massªs; $$$,' ácamaíinê, &“ Caàãsss, .;BB ?amka, ví; Samos; A?) Tan wmamssm caadíats em, suama tsrácêcs semªnas cam
nas? zação se ssficarsêoce sªisse as rréwssçâtmu reêam de um, caso mªs (Agresentaçãs de Tzsàsêhsiísmssâcaçãs)
ãàsaeieyã ms; Casªsssf JB; âmameímí, S Trsmssss ârsumàtêca da arã'ézâs fenaâ as criasçs: asism se sasa zssz (Aszesaniaçãs fifa

“ªssahs; Csmunicsçãs),
saradas“, ass ; Andrade; 3? ; Scameiãsâ, $ , Trasms seáãáàrãço: assecªtes epidemâeãógicsa e aêààãêss de rsssâtaslas em. sm hºspital ba'asâk—zêrs de

'€? tes'cãàr's 28532 fâprezsewaçãs às Tíãí'êã'ª'ãfªfcolmzíºªííºsããíí3

ªcarsªiãai, $; Cardsss, 38; Cassis, AM Zªg"sn; LM; Bsmãcã»imo; &? ; Andrade; às? , Estsíis samsgãáfàcs & às gravidaês ses óhitss dscsfrsnâas
ás fsnmeraâs scr amas sf: ísgs sâsndsôes sa úmíàass se Emegêscàs às %%CFMR?—US?> ZGÚZ iàsresenàaçãs se Tê'absâhsªCsn'mmcaçãs)
ªmeias, SCL ; Car'ásss, 38 ; Scmgeêínã, S ; íswaâhs, SC . Regas de caso: trsmbsss se artéria rezªs; sra-má? isa 2963. (Ágresentsção de
Tmbaâhsfflomusicsçãsg
Nassmenâs, WE' Smrgavaiãsí, &< Çsmes, WF : fãsmpszzs, ?:)Z ; Sastss; 32613 ; Massªs, CA . Anéíêss dº perfil às gfaviêade cios pacêentes vítimas ãe
trauma atescêrâos ser Hm servâgs se A? ªªs-.sãc ªssim, em ásia: saísse-s sãsâmtss, ZGÚL (Agresentsçãc de ?rasaiâêofílsmunãcsçãw,
Mamães, CCV, Rssêsue, RG, Regas, Rª!, Saafpsiiai; s .”?sâsmsreís csssswasar na “saunas essíêsâfzs na âêsâdaáe se Emergência se HCFMQPW

USF se 39% a 26538. 253%; fàsmssm'açãs «da "Y“asaââíejíiemsmcsçãs)
Camªs, às? ; ?íarsstás, Giª; %ms Emis; já, Csçhãnaítâ; &; Zymarx, AM; Scarpeãnê, & Anáãêse :smpsraàivs €ÉQS índãcss se gz'avidacie ses sbààss

essas?—95 em dª às fºsrãssíss dê inatos na msg se se Emsrgâracga (às HCR?»uss 2891. iàpreszzmeçãs de "&';abaãhojarxmunêcaçãoâ.

Domicianº, Cã; Am'rsss Wª; Camsamsââ, T; Swmaiâsí, S; íarãsss, 38; €er ESA & ããss ás ssa??? de gmvidaáe se vítimas de trauma
atsndâdss csrzsscuââvsmsnàs sm um àsanªta? sa sívsê iercãáss» ZGGL íªprssentaçês sãs Trahsíhsãsmssàcaçãs).
Mºraes, CGV ; Reges, R ; ªssªr—ue, RG ; Massªs, 555533" Asgaisês ; Brssâsim, SLL ; Femsa/sªsa, R$ ; Ssameªânã, Sandro, Efeãtss sa êmsísfªsmção (às

sãsàems de regalaçãs “as as; “« sªe aàsndãmsn's psááusspêtaisv as traumª em &'beirãs Prats 235%. (Asrsssnàaçãs de TrasaâhsíCsmsmcaçãs).
Waaas CGV; Reges; E; ªssess, RG; Éwwsiíní, Salaªm; àndrase; JI; Ceneví iva; R àsmise das escaêasse sªferêcíasaº srsbabâíâdads se
sshreváás ;6 mªs ama cºm o sémen; de íªâãâââã na Úã'âíífôdê sa Estªtsrsêscs (às HCFMR? 5.33? ZQSC çàp:esenta<;ão de. Trabaihsgíomus caçãs).
&ampaâs, MM; ?awa MA; ªssa ra Emisr, a; assinªm, s; A«mas JE Hsm;ªs dã afrasaªátísa &sumát cs. rsêats se 24 casos 1999
msn—rsssaçãs de Eaàschafí'swwmjçªe
Sãracias, 1535, scameiâaê, S, Assmáe, 33 ; Fsres, G ; ?smasdes; SEM . Tiraâsmenm mês sseraíérês de trauma espíênic—s em cria—raças; 1998.

íâjsrsssstaçâa de '??asaâhsfíísmmêcsçãs);
Carssss, EE _; Péres, () ; Pascmai; EW;, Ss” scêerí, m:? ; Scarseimi; S , Rio ªsâíâar csâôsâw » YÉÍaÍJG se oi:; cassia. 1998. (Asrsssntsçâs às
?rabsêíijQmumcsçãs).
Casita Passos, Manas í); ;; 3231333592, Sandra ”Gigªãâssis sacªs msãógéca de sds-esses se asssim; uma secessâdase atual. 19%.
íAQrssentsçãs de ?rsàsãâssãihmunêsaçãeê
Scamefiní, samira; Amdrade, 31 ; GfassivWC Marcaram, Mª! ; Cesta Passas; Aí) , Csnârêbuáçâs as saísss cia spidemisãcgãa &": da svoêuçâs dº
trauma espãênécs: asáíêss as 361 casas isaiasss :mmszxwôºnes (1983 19%; 3998 íâsrssesàsção se Trabamwísmumcação).
Gracie, MHC. Macchets, AH ; Ssarssããnã, S, &ªrscêení LDS; ânârase, lí Trauma espãêsice: anáêâsªsªs 18 asas de um serviço se urgência — mais

gms/19% 6341“;ªs [maçãs às”? assf'âwfãísms nãiaaãs
âmagsiãaí, 5; Grass; M%' Amasse 3%, Cssãnªssâçãs asagência") se czasma sspêêfxm Anàãgseê 53333. cases: assadas csssscsâãvamssàs (3,98%

“19953 19% (Apmsenâscão cie“Pabaíhsfmmfªnãcaçãªª
Ca;mas, 38; Cãsucêâs; R%ââ; Mªracªs, 3%; Scarpatím, S, Sãraxcísrii ass; ªéreªs, O; Fernandes, 8354 , ”ãõâSuªs esãsuía biííar aº trauma
amam mê fame-s, 3995. íA'çrssssáaçãs se "%sêaíêwiâísmsucaçãº),
Féres, & ; Chen; %, Gafisa, &? ; àsdraâs, 3?“ ; Scarpeââní, 5 ; Stfacêerª %.SS ; Campss Rim; W ; ?sreãrs Junias, GA . “(msma se veia cava
ãsfsfàer: asáíiss às 18 casªs. 3935. çªs _esisçâs «nªs Trassâàsfwrsª ã'ZÉC

., o?
Scarpsiisí, &; Macchsât' AH Strass rã ass; Fé95; G; ?eferra Janis .;Gâ ; ândrads, 31 ?zaumaLesseªênécs —Asáiêss r&írsspactâva se 9 assa és
um san/igc) se smexgêscâs "imã ÁÇªÉSÉ'Éicsâdº às TswsªsslmrÇsmsnâcessãº;
Camisa 0, 33; íâasàs, R% msma; 31; Scarpsimê, 3311355er $$$; ªéreªs G; Farmacias, SJM . iesãss gás—mess ns salªme abdsmânsã

ftzhsss 1995 (Asrsgsntsgãs as ªsas aâmfíísmusà saçêâsg,
Scarpeiãní, $; ?ezaãss 3unâss SA; ãtrscâsrâ, ass ; Fêres, G ; Camisas, 36 ; Amdraâe, iii . Trasms asma? - ânáíâss :'eâregçectixfa se 4 ams. da um

sswégs (às sn Ergênci &. 3995 (âsresentaçãs se “í"raíasíhslcsmuszêca “às).
meira Jumrim; as; acarpeíãnâ, S, Etracierã, HDS; Pêras Cl; Harasn ? ; ?smassss, gm Mesase, li Lssãs síshagmáâãcs Anáíâs

ssàrsspsctãza (às 8 mas (És um serviçs d: miss-ncia “açºs (Amsscstaçâs de ??assíãefwmurzã :.caçãs)
Péres, G ; Csmgass ?“" às, W ; Maçada, EE; Strscêsçê, R&S; &arwtinã, & ; Femeªses sm; Casegas JB; Pereira jurªm: GA Cã«er%& ns %asma
sussa—ras! âsáíªss massdâva às 255cassa; 33395 íàwssssàsgãs se Ésªsaêàojíemmãcsçãa;
Féfãã G; Campº3 Fê?he W ;ànâs'ôás, 32, Eiras?xará, €£$, &arpeiíni, E ; Fem-3111365, SÃM ; 63213959, 38 ; Pereira Bunâm, GA . Ferm'asmâos
cszáíams ;Dºãêsêilôíãí'õâ ênáíêss sis 23 (“Mªli 29%, íâsrssenâaçãs se '?”ãabsâãmszmácsçãsª
Scargaãinã, s; ?sr'nanses, SEM* Srs; sã , EÉ ; Úãivaêra, FS ; ?ésiêrtats, Cí íníecção de sá sºisbétêse se Zia ssaEames szendis'os na Gnãdssa de
Emaz'gêncãs ss HCRR 133%. íApress: às da “E“? iasogªCsmssâcaçãsg,

Mªmãe,. 3! ; Zêââsm ÍÍGÚÍGÉÇ A ; Fêfãzããíêêªâ; $$$? ;Campss Fiéis, W ; Scarpeãíní, 5 ; ªérea, & . Csâscêstscãsmsa sa pancreatiâs bêãâsr. 39%.
(Asressnâaçãs às Trabsãâwiísr sãssçãs)
àscêrads, 31 ; Péres; G ; íamses ãºãâhs W; Fasºwise, Em; Stages, WS; ácarpeiãní, $ ªsta & gás;-sta ser suâêméa reªis de casa. 3,994;
(Apz'esenitaçãs de ”%*síssâã'aefãs. sum caçªs»
ássraóe, Sí* Camsss Fi'hc, W;?cfes, (3; Waiting Bmw; &; $carpeãmã, S; Sà'ECÉâQJQS . Obsâmçãs gsstmmâestânsã psr sezsan Iªi—3%.

áãprs serzàaçâsª.“ Tra EmCarªs “Maçãs;
Marim 3%in &; ândrade Bi

, 5, C; Scarseâsí, S. ªssumasãs àrsxmáàãcs ss sânszsss: cârsnagem perfazmêsa ss CªfãlªgÉCã”ª 3993.
(Asmsenâaçâs de "Haifa,sszínmwawçasê
Ciª-sw, GAL ; Ether, PScarpeiíuí,3 ; Rocha GM:?crsz; Mii; Csrqssãra, ”555 Ha smssãââuâ ssgvstíss; ages'cís às febse psrsúrãca brasêzeâsa sm
sms ssésâmãcs ss sshjus êvãê,ssa cssss sia Wasópsiâs (SP; sm 39%? 1989 “Asw—“btãrss da ?àsbaâm, stsmssãcaçãs)
Scarpeiiní, S; Andrade, 3% . ÁSCE ªs: sacrsatãcs: sªiagsssªcãm, àrsiamenàe & eveãsçãe 1988 (Apresentaàs de “&'abathsECsmsnácaçã—s).

anima prºduçãss bãhíisgrâfâms
1;
2,

CQWBRÁ &, firaaggs, $; &armãíuí, & Mansa? se rss536553 mecª?:s avançam as? cies asâzas. Búgºtá: Xâãtszs íiàâ'stziâzusa; "25313 (&acªuçssjàãvee)
Pugâna ac, missªs AM; mm EH; Perssms MÁ; Scarpeiími, & Lªra—sam se:, em smsrçêscêas médicas WSS”); Bºgºta: Bisâfàbuns Editorâaê
3398 Wmásçãcflâvrs;
Scarpa—ímã; 3 Saga.sas avszaçass de, âsiàasaa %% ?assçumsvssã
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Awessºría & cºnâuãwrâa
1. Scarpeíiní, $; Pam! BF , Fªmpeata ($a gaga; de; Fêízâãea de Aàaeadímenãe Méâím de Brgênªcâa ãe Rãtºesrãe :“th 1995.

Yrabaâhas técnicos
1. Scamaiâní, & Parecerãsâa aii Mai: ão ?rêmês día incentiva fªm Ciência & “fe-:mísgâa 2,33% £"; 58?» 2332,
& Scarpeiini, & ?arecarísàa « mimar e?" Medâcaê %% Rama 283.5.

“_ 3. Scarpeiinã, 5. Anáâêse— ctínim—êpêde; aisíágáca 5595 acàâêaàas da ârânsiâa smwâáeg em Samia 3352er (5? - amª?“ 25368,

Entrevêstasg mesaã fedonâas, programas; e cºmentáriºs na mídia
1. Scargzeãíni, Sª "ªeww na Brâãáà 2635, ªnagrama de rádio ou W/Enàíevisªcêí.

Demàis tipºs stá pmâuçâê" «: cá ',

1. Scameíiai, Sanóro; Úafmttãve SBfÇ'iCâÉ “?raama Cara Cªtarse. 2316. (Curªs; && carta áw'açao mz “ª:?eeag'ãxâensaa).
2. Ecarpeíâni, Sefêmtíve Surgãcaí Trauma Care: Eczema. 3316. 813% Ge custa dwaçãs mãa%S'tradoããspacãaâézaçãõ).
3. Scarpeiâni, Sanêro. Atená'smemo & desastrºes; nº Cam—“G Centânaade de Cis'azrgêa (Serei da Ceâégêe ããaséâêâm de Cârwgãões. 3315. «(”Cursº cie wma

duraçãº mànístraãcfôutraã,
&. Ecarpeiíní, S, Mvaracecà Cºurse in Emergeªcy amd Trauma Sagem. 24335. (Cursa cie mta suvacão ménªgªzmdefâxtengãg).
5ª Scarpeãaí, Sandra; Definitivª Surgicaã Trauma (Em Cºurse, 2015“ (433333 de: curª asragíée frª ââ'ads, %%%&)!
& Scamekínê, Samira, Qefínãàiva Surgãmê Trama Cafa Cºmme. 33%. (Cargª (it“ ima àvraçãs mêmwaásáííxâensãsg.
?. $cameíínê, Samira. Qefímâiva Sªgrgêcaí Ranma Cêra chsa 2833, (Cursa && (Twªiã ãuragãg mãfaâsltsaâejãxtensãsêx
3. &:arpeiíni, Sandra. Qefânãà'êve Szrqâíaâ “Hama Zara Cºmme. 2613. (Carga de curª? duração mimsâx'adsfãxtangãe).
9, Scarpa—Emi, Sandra), Qeânãàive Sw'gâcaã “B'auma Cafe 598338. 263“ íCurss de Cª à:?waçãc mâêàsãradcfffxtensãoê.
HL Scarpeíiní, 5. Definitive Surgicaâ írauma Care Cnurse. 2013. Kariya 53% cassia âuraçãn mânégízmâizfãxàmgãeg»
12. Scarpelíní, Samira, Defíníããve. Suggia Trauma Canaª Cºurse. 2812. (Cursº ée carta ciufação mêaãsàraáajãxâensâeà
12, Scarpeiêni, $audm, Defmitêve Surgicaâ '??auma Cãi'ê (Jaume. 2812: (Curso &: curta éua'açãg mªmãsâraôofãíxtênaâo).
13“ Scarpeiíní, S. àâvanced Trauma %.ife Summa-i. 2881 .

iª,. Emmeiíní, & Mvamed ”?rauma mªe Samvat. 2606. .

15, Scameiãnê, S. Mªraca “mama %âfe Sugar,—mà 28%. .

36. Scameiíni, & Aâxfaªceã ?rauma Life Supçm. Zíªôô' .

17, scarpeiiní, & ádvanced '?raàsma Life Supgsà, Zôíáãà .

18“ Scarpelífti, $. Pre—Hsspiêcaí Trauma Mãe amami, 253851 ãCwse fiz»: curta duraçãº mênisªàmácfãxtefaêãa);
19. Scarpeíãní, & S&SLEÚTÉE avançadas && vida na assuma 2034. (Curse; aia atum"; évraçãf) mãmsàfaâsjãxtêmâo).
29. Sameiâni, S. Supcaràe avançará) de. vicia na aeww. 2653512 ííurss de cama áwaçãcx min xracâafãxâêsnaãcs).
21. Scameiinã, S. Smpmríe avançam de vêda na ÉfãiÁWSà 2884. (Cass às» iarªna ªmadas minéstà'adefêxteôsãe).
22. Swrpeiinê, & Supàrâe avançaaà cie vicia ne magma 2884“ (Case, de curtà GUQÇÉG mânãstz'aôsjâíxãangãa)
23, Scameiãní, $. Saperãâ avançacis da vâóa na kazªma. 2094. (Cam &? cair-ía cíwaçãa mlnâstmêsrajãxtânsãs)»
24. Scªrpeiinê, S. àbáômen aguéú. 28%. (CWSG ãe curta êwaçãô minàaâzradafãsçacâaiãzaçâc).
25; Smmâinê, & sepse çsrmêaí ãíaéscsme cie Faumàef. 2684. (Mgziemdsr de mesa mãmfíaâ,
25, Scarpaiíaí, $. Fama m afagª: (3235413535 «3 çeªspacãâvaa, 3384. (ªmigda- às âemas ªmeia)“
??. Scarpeiíní, & Aníêbãctâceâerapãa íam magma: Quands mªca? e como reaãêzar. 28%. Mºderacíer em mesa «msma;
28. Scarpa-imã, & Mêamen 399430. 23%, (Mínâsâraçãe (je auâa em curato da grªvaçãº;
29, Scarpelíni, $. G&Dºi'tê ÃVãRÇôâQ às Vêâa GG “35.338. 2803; (Camas; da cairia difraçãº minsãraá Extensãº;.
33. Scafpeiiní, & Swªrm Avançadº ãe Vida as Trauma. 2833. íCurss 53% carta duraçâs miflíbãâí'ãGOÍEXtêâSãGÉ.

31, Scarpeiíni, & Égpmªze Avançaâa ªe:» Vêda m Trauma 35333. (Cama de cwta áàâfãçãô mia“:iats'aáagiíxtemegãeê.
32. Scarpeiãni, S. Suporâe Avançam de Vãda m Trama. 28533; (Came ãe cuxta áuraçãe mãnãsâfaéejãxteagãsê.
33. Scarpeíirsí, & Summa àvançaáe cie Xªàda na Trauma. 2833. (Carga de curta óuraçâo mi “'afíefêxtensãsa),
34. scamelini, & Supmâe Avançaâo ãe 33533 m:; Trama. 2003. (Casa de: curta áuraçãc mãmsàraãefãxtansãa;
35, Scarpatiní, $. Sàzposºte Avançaéa && ííiaâa na ”frammaª 288% Kluwe da mªta éwaçãg mãmaâraáejfêxtênaão).
3%. Scarpeiíai, & Mem'wrâzaçãe Qm terapia êaâaçzaêva, 25383. iMoáaraâor G8 mese resmas;
3132 Scameiiní; S. 13 Simpósio '?ntemadcªaê cie iniciaçãº Câentífêc" cia Univefsãóaâz—z ãe Sªí) ªwªy.» « Ama gâaãécâcaa ZMK. (%%de? && temas

livra»).
33. Scarpeiíni, 5. Supeàa Avançam ée Vida na Trauma, 2032. (Guªza da mm Sagraçãº mãnéstracªafãxàensãm;
39, Scameiirií, $. Swarm Avançada Gsi Vââa m Trauma, 2092, (Caima ée carªca duraçãc; mãaêsíradªjãxtªnsãm.
#m Scarpeiini, S. Suporàa avançam de vma na Trauma. 2892, íCursg de curãa Óuí'õçãíz mi >sàraósjãâ€m5ãºy
41. Scarpeiíní, & Sagaz/za Avançªdo cie Uêda na Trauma. 2692. (Carga cie mma ãufêçãõ mênêsíracêsiExtansãa).
42, Scarpaííní, & ãaperâe âvançaáca de vida me Trauma. 2802. (Curse de cairia àuraçãs mimsàradªíiíxteasãeg,

, 43, Scargeiínê, S. Suparâe Avançada às Vida na Trama. 20—82. ganga de curta- ãuraçãg %”s'ãmíââfõâiºfêxíãnSãâÉ,

44. Scarpeíínê, & Supwâe Avançªdº (263 Vide. no ”Ranma; ZQGZ. íCmG de; curta áaração ms traãsíffxãengâa;
'

45, Scameiiní, & Sworàe Avançaúa ãe vma no Trauma, Zôââí (CLHSQ &? curta áuração mix º:”zraêsfãxãeasãe).

4ª, Scamªíiní, S. Trama senai: gaga? $a tgmogfaâa mmmtaêsrãxaâa cºmº êxamàe sie esmãha na âãêQRÓSí'ÉCD & âr'aããmanâo. ?..GQZ. QGeªatacísr de
temas %ivresg,

41 Scarpaêãní, S. Grganêâaçãc: ãe Sêsâema cia Atâsªsçãa às agências & Ema-rgêrzcâas. 23132. (iª—'àêmsãa'açãa da asiª em curso (?a graduaçãº;
&& Scarpeíânã, S. Abózsme Águásl mz. íMínísâragâO dª: guia em tigresa cie gmáuaçãs).
49. sàarpaíiaã, S. Suçazªze Avafiçaôlc— de Váda na Erauma. gem“ (Cargo; sie curta (furaçãº mêmãfiâfaámg'ãxtensãú).
Sí), Scarpeâãni, 5. Suporte Avamçeôc ãe vicia na Trªuma — ( ?êzefresdªar ). 26511, (&;ng de Carta 543? 336 mãnãsàraâajíxtensãa).
51. Scarpelini, $. Summa Avançam cie Varia no '?razâma 2851. [Cass—s às curta àwagêca mânâgâraâejãxtmsãe).
52. Scargmíiráí, &, Supcrâzg Mançaéo da Vªzia no '?rauma. 2931, (Casa de curta áuraçêe méniaâe'aáwãxtenããô).
53. acameiinã, S. Sagem? Avafzçaâç de ªfáâa m “?rauma. ZSGL Kama ae curta éasraçãªc míniâracíºfãxmnsãag.
534. Scarpeiiní, S. Supsâe ªfamado de Vªzia nc “Hama. 23531. íCwsa cie curta dazraçãe minisâmâº xtensãa)»
55. Scarpeiini, & Samara: Avançado && Vââa m Trama. 2953?“ (Casa tie Curia câuraçãe mêmaâmda mansãº),
&& Scamelmi, $. Smserie Avaaçaês ée Vâffíã no Trauma. 2681, (Cursa de mma maraçàa míniaâraâaãxtswsâoê.
57. Scarpelãní, & Empate Avangaâo Se Vêéa && Trama. 2093. (flww da maria dataçãº mànêszraêajãxtâasãêã.
58, Scarpeiíní, $. Sagem? Avaízgade Clê vária m Tmma. 2391, Cursº da carta dagraçâs mimsaâresãajãxtensãcê.

59. Scarweiini, 8. Supºrte Mançaâe ãe kªda rw ?ramma. 2981. (Cursa ãe CW'íã écraçãg ménésàrâizsfãxteaasâck.
ao. Scargeiíni, S. SUQQFÉQ Avaaçaée de Vida. RG â'aazma 2881. íCUfSG cie curtia cíwaçàa mmàsàfadajêxàwsãa),
61” Scarpeííni, S. sugam Avançaêa êâ ªlicia no Trama. 25.381. (Cursa 3a curta émaçãa màraêáàradsíãxmnsãejz.
52, sampª-.Em, S. stseste Maçada cie vicia na “?rassma 2881. iíam as cama ªuraçãe mãmsâradeiãxtansãsg.
&& Scarçeaiini, & Visita & Unêdaáe de, Emeãgêncãa & aula ãe Epàãemàsãogia cics Acidenâes dê Trânsim 28531, iãv'íànâstraçãc ãe:— auia em cursa de

gwàuaçãe)
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am;—mimi; &
Sr.:arpeímã, &
acamaâinê, S.
&eameiínâ, 5.
Scarpeiâni, &.

Scameiini, &.

scargeíãnê, &
Scameííní, S.
Scarpeliai, Si.

acamefini, $.
Scameíini, S.
Scarpaãinã, &&

Scarpeiini, &
Ecamªiãaê, 5.
Scargeiãnã, S.
&earpeâinê, &
Scametiní, ºs.
Scarpeíini, &
Scarpeiãrsi, &
Scameiênã, $.
scarpeiinê, &
Scarpeíiaã, 5.
Bcargeííní, S.
$carp€iinà $»ª

Scarpeííni, &
Seameíigê, 5.
Scamelíní, $.
Scal'palãnã, S.
&eamelinã, S.
âmafzzeíinê; $,
&eameíim, $.
Scarpeíini, &.

Scarpelíní, &
Scamããí, &
Scarpeiíni, $.
$Çarpeiãní; &
Scarpaiíiní, $.
Scargmimê, &;

Scaryeímí, &
Scameiêni, 5.
ácameiini, S,
Scarpelini, &
Scameiiní, S.
Scameiíní, fá
Scamiiai, &
Scamaííní, &*

scamtaíãn?f &
Scamelãaã, 5.
Scarpeãní, 5.
&eameiíní, S.
Scarpeãiaí, $.
Scarpeãrai, 5.
Scarpeiãnã, &
Scarpªíãní, $.

Sawª ªvançam 563 ªsma fm ”%%%&:

Swªrm Avamçâdo de Vida m ”írauma.

Sugarte Avançam €??? Vieja % "fê'êêàmê.

Sagaarie Ávançaáe ée “95% no 3355535.

Swarm Avazxçaáe (393 Wife?! m:; "Www.

&;st Avançaág Q:? Vàâa nc; Trauma.
ÉLÉÇQÚÉ Avafagaáe (13 Vida GQ Trauma.
Sugªer'ta- Mayzgaéa ée “ªzia na %avma.
Suçzme Avançam da Vidª no ?raama,
Swgsrâê Avaas—gaée ($a Wega m Trama.
Sawa“ Ávarxçaíâã Cie Wâa fas "â'auma.

amate— Mazagãº && vm m Tia-uma.

ªtraçãº (ie avia Em cama cie gracâaaçãe).Aterêdâmamtg simufaáa. Bôíêããª ãâ—m

283%, ãCwso da cama âmaçãa miªãstraâaíãxâefasãaêg
23528. €st sie surfª (111339562 mâãêsârazêgfâxieasãsg.
28%. iara; às carte": ªraçãg mãnâsíracâsfãxâensãag.
26513, íam; de turfa duraçãiz mãmsàradajãxtansãaâ.
%%%& (Cursa de guria dszraçãfe mãnêsâraaefífxtansãe),
ZQGG. (Cursa (3a ama maçãº mãnisírazãefãxtansãejg,
2933. ããume ãe sigma âââãªaçâê mmêãàâáwfàafansãa);
2808. (Cama de curta céwaçãâ mimsàradgfêxãerasâe).
295%. ííur'sa da carta áge'agãv mm mextíansâo),
23%, (Casa: ãe Carta sagraçãº mWSÁaáajExâwsâcêk
39% [Curse ãe, curta ââãâ'êçâô m ísãraáejãxiênsãe).
253533. íCuzm da culta Çªãíl'ªÇÉ-Cª miaãâtraôofãxteasãe)

Trama raqaaàmfãdaâar. 2333, íMmâstz'açãâa ãe asia em carga de gradaçãº),
vãsààa à Ufiádaáã da Emaf'gêncêa, 233%. ãfsãêaégâraçãa ée agia em cum && graúaaçâo).
âfmrte Avançada €€€ xfââa nas Trauma
335393333 mamadª €€€ Vigia ne Trama
ãupcfze ÃVBÉÉÇÉÓÚ && uma no "Ranma

Sªme Mamede ée: vida na“; Trauma
Saapes'âze ªvançam ée vigia na "Fra me
E; CMS?.) em Çámfgâa de Rama cia àiga if(? Tíãílmã 1999“ (Curse de (33553 (furaçãº mãnãstraãoããxâêâaãcê.

. 1%9, (Caras ãe carta sªgração sªzãaàsàradcããxtangâa),

. 39533 âCasrso &? canta àwaçãª miaãsâraásfãxterzsãc).

. 199%. (Caim ãe curta duraçãs mmàãàraáeãêxtensãe),

. 19923. (Caim da carta duraçãa mãªisâraásfãxtensââ'
, 199% ãCuraa && curta áuraçâe mãnâsàraãsfâãxtensãs).

Vãsááta % àââãâéade da Emergêgcàaº 139%. (Mãmsâfaçêe de auâa em mas ãe graóaêaçãe).
Smpozºge Avançadª de Vida no "Ranma,

amªr-Ze Mªçada Ge Vieja na Trama.
íuwsrm Maaçads ãe Vêâô'nª ”grªma,
Sazãovm ªvariadª de “Wii/3 m Traaama,
Sazgmrtez Maçada ska Vâáâ rm '??auma.

Swarm ªvançada» «% Vêâa nõ "íà'aajma.

5390553 Avançam && Viaja no Trauma.
S:;mria Ávangadº cia && 52%; ?fauma.
Superª: Avaªçaáa && Vâáa na Tmnma.
íãuperâe ÍWâQÇaÓÚ Qe “Ma rio Trava; &.

ãupcàe Mªçada ãe Vêda m; Trama.
Saparãê Maràçaóã dez Vâáa T&C "Emma.
Sapé??? fivençacàa ge Vêdê ew Traazma
Mía pr
Sªpatª Avangacâs ci»? Viciªa no Trama.
Sama? Avançª? && vªzia nº “Fragma.

Sugarâs magma da vaia nª "&'aàzma.

53%th Avançaó—a ãe Vêââ na Tiraazma,

Saªmâa &ªêfaf'êçôíâí) da Vida na Éi'aaimaí

Esparta ªvançam 51153 vida na "Eê'àumaç

Smgaertes Avwçaás €€€ Vai?; % “fatima.
Swªrm àaªançaáe (ía VítZÉâ na Trauma.
Sumªre Manga; fia vicia %% ”magmª.

Sweeªts? Avançªr; cie: %% no Trauma,
Sugesªàs âvaaçaâe cêe Vigia m Treatsmaç

Swarm Mamãs às wds m Trama.
SMDS??? ãvaaçaâc; ãe Vaia m Trªma
Étêâúí'íê ªvançªda && Véda na Waasféa.

ãumràe Avaªçado ãe vªdas, gw "Mama.
ãepsrâe fiª—afamadº &? %% m; ªs,—uma,
35383419 ªvançado cie Víâa me Tragªm.
Samwise maracaáa ãe Vigia m Trama.

Scarpeããnã, & Ccrgjuntmãe, Hªgane e 535235 púbêim 3,939; gàâsaàstraçãa && auãa €€€ cursa) cie gs'acâuaçãs).

3998, ítmse ãe canta áaà'açãs ministz'aãºfãxtenaâo).
39%. (Cursº às surtª atração mmâstfaêwExtesssãoy
1998. íílurse 51-83 mm": «inaçãº mímistraáw'ãxâensãº).
%%%& almas && curta (Maçã—z; m %sàraâefãxtensâag.
1998. 021er às Cima éwaçâe msªàsàrâdefãxtensãaãz
1998“ (Casa de curta dªraçãa mãnisâradofãansâeã.
3998, (Casa"; dg canta éwagãm mm ãásfãxtensêo).
19%. «ííjwsâ ele“; curta sªgraçãº mãms'zradsiãxtengãaã.
1998“ íílurzsa cie wrâa dasraçãa MÉQÉSÉFEÉÉQÍÍEXÍGRSÉG)

à??? ííurss iªe curàa duraçãe mánistmãafríxâemsãafu
199,7, íCurao da catia duraçãa mâaãstraâªfãxtensão).
19371 «lmss de wma duraçãº mãnâst5*aá0!€xàensã03.

. 1%7. (“Caram && cªiria óuraçãe mênésiracâºfãxâensãaà
«ia cam sêmmâaç'àa em a;“;âmaíq l???? ísªªãêªãstª'açãs && auãa em mm:: de graâuaçãú)

39% (6330 de maia fiu-rage?!) mmâstraáújãxtenaãaff.
3,996. (Cassie de mae cêm'açâº Mªraãsàrôâwãxàemãa;
1996, ('Casa ãe CUê'Éâ áufaçãs mêzaêgâfaãm faisãº;
39%. it::m'sg da ama címaçãiz mânâgtraê ª'ExZemãofg.
333496. &Curss &? cairia áuraçãe mmêgâmãaiíãxàeªsãe).
,íêãºã'nãª (Cursa? dê cama fâwaçãc; mimaâraáªjãxâensãaãv
19%, fªrsa ãe ama ãasraçãcs ménêâmôeftãxterasãc).
1995, iâuim ãe carta (Maçãº mmistraáoããxtensâeêx
1995. «Zagº da cara sãwaçâs miaãsâraá XÍâGSãGÉ—

39931 (asma && curta ãazraçãa mâªisâraángxtênf—tãs).
19%. Kwan ($$: aria dwaçãíe mãnâaàradºfãftensãe),
3995, !szsa de cama àuração miaãstraâajãxtªnsãw,
”3995, áíwse dê santa Lªuraçâa mãfzástraçêafãxtansãsê.
39235. Simaº ªe curta cªma—çãº naãwâsâraósguxàeasãQE.
?;?iêâ (Cams da cªrta àsraçãg miãàsâra-ê fãíxâêfésâag.
lgâã ÍCàííSG de CG??? àwaçãg mínâsâracàaíãâegsãw
3994. íáius'sa ::Ée carta Úíífãçãí) m ªstrªis; sãº;.
39941 íCàêã'faQ às: Cima áuyaçãa min, tmáafêxâm ãe)

3,

fâ,

Mestraáa
Scargmiâni; Sandra; Mªmma (“ * %%%&?) ªii—“TG, 6, M,; mam, &“. ?azââcâgaaçãe em ªnca de ªmigo ãêrêasa Camion. Avaliaçãú de impacta
cães Pwtúmâczs se ?asauás'a & mesa am Pªcientes. mm âíãaeâàe %%%&? Cªzebraâ Igauêmm am me Hasaêtaã dê zaíveê ?;ercãárío da Urgências &

Emeàrgêncâas. 2319 Qisseftagae (Masâraáe Qm Gegâãú da Organizações às %%%&) — Facuíãacêe sªe Madamª ãe Rââaeirao ªfeta - Lãmsfgrsêáade && Sass

Panis.
WRAÇELQ, &. %>. &; Scarpeíisxí, $; FAEM, ªcí ?. SÃ ; àSí—Éíââ'ãí EQNÉOK 3. &" ?arâêcépaçãa em banca se Saniaâa Gaâ'âàs. Exígressãa dos micremãs
mâR«629—3g3, mangas; & mâf—H 2334-533 gm amígafaãas, %%âpízíamças ie Sanguf: ée pacienâes cam epiíâçsâa do ªsim âemgmraí magia?“ ZGíF. Disgeªâaçãe
(%*âêsàtfvado em Gianª Ciràfgâcajz - ?awãáafãe de Madama às âiªçzeãrãa &th cia êjnêvªrsâéaãê && S&a» ?aaêa
Scameiinâ, iana“); msm a L.

hâsgitai se um Sistema (3% ªm;;
; QLMÉÉRÁJ 3. H í.“ Paràâcêp

';, casãz'aíàzada vam
?acuícãaiie che ?»âadêcm Se R%heêrae ªfeta « íênívefz'sãdadâ ãe Saw 9253323.

ªcameãêni, âamãm; msm, A, L'; NOMES; & M“ ?arâjcâçgaçás Qm, banca ãe àmâaé Lusa ªfÉÉGã ªmtótàm de um sêsãema de espeàtâaíêââa para
emas mimºs“ 2316” Dâsaeuªcaçãª ííªâesàmóo em Gªstãº semg çâo cie gaúáe: 3% taçªs & QVQÚÉGÉ çafa tg'atamsnàa ãe Çª

Orgamzagões cie Saísóef; « Facuããaóe dê M&áâcâaa ãe ªsneiras; fºrem - universââaâe às Sac sªmira
Sargeãíni, Sandrº; Sáfªã'ííãêã ÍGSÉ Seãagãíãa (305; àmwaãvââ, & M.. ?artácigaçãe em msm cie Sama? Yªmaga. Pªstºrªis pasa acesas ao

as da paraa abdominal em meia de: azençêâa %: saúde hàerarguâzada & z'eguaêóa, 3315. Bissemsçãe (Mestradº em Meatradú
gm em Saami?) « Facuíáasie SG Mêdêcãna sie &&ewâo Pªm da âjmvasidade && êãa Panic).

ªcªrmâinã, ãmaém; Daíâmaf MEW; &CDRÍGBEâ, 3. €*?” 5“ Parââcãpaçêa em bâÚCô ca Bébwa ãfawãe Eeràºâânâ, Avaêãaçãa cios gastas mm àraumas
arm") parciaâs em mm %mspâàaâ mâversâíáíãa ââí'íãáfíí), 3635; Dâssefmçêc» (Mêâiracâa Em

Éâ'aiõmeííâíâ das ªas—ár

%ªfªaxªassâgnaíizanâe Gªb

matocidãstêccsz um ªiwa a;;âãemãôêéçjãw & ãíâiãíºíã msg &

& em banca €£$: Mamão César Çarbarãarê, Çcmçasagãfs ÉGS mãºs da compms
JS ãgsceatraêscaág. 25313 Qãããsâaçê-B (Mesâradí) ªm íãestâe ãe Gfgenâmções de SãÚíÉê) -
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Mªstmãs Profâgazkmaàãzame Gestão cm Sam's; » Fawãfâacíê de: Mecªêcâsaa cia %%%& Prem cia Einãverââdaféa «'à-a S&a ?axsâa
BÉRÓLÍNI, D,; Scarpelini, ES; LÃNHARESS M. M»; 9318, Se. ?artêsâgxaçãe em banca && Panama Sabêa “faíâcl Parª! prefissâemaà EGCÉãÍ, àemegrâfãca e
anáããse cia auaâãâsãe de vida dº médêce que âraàaêàa na Serviçº ée ãienáêmentc Mévaâ de Brgêmàa (Samy) % arasâí, 2334. Qisseftação ííªestrada
em Ciência Cirúrgica E&teràscâgzâêêafê » &niversãdade Miami && ããs Pauía
?eórescãai, LD; Haysãaiíâa, M; ácarpeiíai, & Partêcz'paçãa em banca de Ma ?auâa Pereira. âevemaaxgyz sem ãaâgêena & %Emçeza heespêâaar: %mgãicaçõõ
para (; iraãfzaãão ãe enfermagem, 2832; Dissertação (Mestrarís em &&?eªmagem) « Escaza ãe Enfermagem ãe Ribgérãa ªfeta.
Scarpeiíní, S; íesta Passes; ár); FRAGA, G. ?., Particiçeçãa em saíam dê Carica mario da Sim Caataà Avaiãaçãô da cg'uatíãacâe da atandimems ao
traumatâzaãa aâr'avés aº &stuóa cias matas em mm magma? Íêmiáâ'ííê" 20124 Béa—Eefmçãa <?»ªlesâa'aâc em $$$—graiiuaçêa em, Clínica íârásgíca) —

Facaíóaáe &? Medâcêna de Rêbeêrae Pmms - Unâvergidade && Sas Pauíe.
Scameiíni; S; Baaããe Fíihe, A; Costa ?asses; AD, ?aâãcâaaçãº em Dama da Carâag %% da Éãêva ásia, âvaââaçãe aªa quaâidaijªe ãe ateadimesam ac»
traz.:matâzado através da &SÉUCÉG Ciª mamªs evitáveig & potenciaímenªze evitávaâs em am hasgãàaí zea'cãàrizzx xm, aãssezàaçãa (Mêâtrâíís em Pós“
gfaàuâçãa am Cíínêw Cirúrgica) — Facaaâãaêe de Mazjicãna CÉE Rªbeãrae ªfeta ,. iêrzãafersãóaãª da Sae Pauta
Férest G; &earpetinig 5; Santos, 355. ?artãcigrsaçãe em banca de Émameâ Gagºs ÉÉQÉGC Efa-ªim && sxâgarxaerâpãa hãçerâárica na :arcmogenese da
câncer mêormâai iminência) p&âa 1,2—dãmeàêi«hâárâzma. ZGSQ. ãâgsertaxçãa Westfacãe sm ?ósêraãgaçâí; em Cêínica Cêrúfgica) » Facuíáaáe (353 Macâêcêna

da Ribeira) pretº da ijnâversicâaáe && Sá:; 933%).

Scarpelínã, & Partâcâpagâs am “manca && Magma vêníçãus waaczmentc Vaãentên. Avaiâaçãa fia saem? cie gravâdadê e car'acâerização sia ãnvegtêgaçãa
raâãoâógâca uàfââaaâa m aâenâêmenm êmãíêaí aº *crammaºçêãaijº num sewâçs médias universiâás'âa ; Jguâacízs de &mãr'gêncãa. 3,088. Bígaertação
(M&sà'ads em Cãmêca. Câmrgzãca) — Fawídaáe às Mediana cie Ribeiraº ?rem « Unãvesâââade de 5855 ?auãa.

Scameííni, S; Costa Passos! AD; Clarissa, 38“ Paçààcipaçãs; em banca ée César Augusta Maseíãa. Ésmêº êescriâêvõ âas vêààmas fatais ée trauma
manadas consecaâivameníe em em %%esgsáíaã Uswêveãsãiáréa ãe Urgêncêas na afasãí — Avaâêacão ÓÚ zºasmenw sfÉÚ éhâm cama parâmeãm ãe quaãâdaafe
de atendsmenm. 2985. Dêaaefàaçãe iãºêestraâo em Cªmiza am;-gica) » ?acuêáade ée Neama cia âíâfíâfãº ?rêm — &nívarsãáade ãe 586 Pavês),

Leããs, A; Scarpeiãai. S. ?aªªzêcêpaçãc em maca de ªmam Câaudia Li)—«aªa ?agnam, Estufcêe &aâãáemíaãágiw sabias pneumcnêa haãpitaiaz' em
pacíwàes cem trauma (X)? acidenâes de B'aasparàe, 26535, Dãsgerizaçãc (íªªãíêsêi'ããíô em Mªmma) — Facsídade sie Meóiama ae Riªairão Preto da
univeg'sêdacía ãe São %%%&

Scarpeiiní, S; Fsmaz, CA; Hãysíªeida, %. Farãicipaçãa É??? ªjêGCô da ªmena Maguªri? Ésmandaa. Cafacâefizaçãº da aâawgãs gré—ãàiçêtataª' móvei cia

Secretaria aia Sadaº: (39 munícígxãs ée Râbeêrão Prem—S?. 296%. Dâssafàaçâs iiºãesâsac'o em Enfefmaçgem) - Egcaêa ãe Eníamagem de Riãzseírão Preto“

Scarpeiíní, S; ànáracíe, JZ; Beªu-:d; NB. Paaªgãápaçãa em banca da Gerson Aiwa ?amzãra êímãm Ávaâêaçãe de àrauma Kanai: âaáos dªmagráfscos; &

& pagã da tºmºgrafia compaí'aômzaãa cºmº emma ée asssim na àáagnóstêco & mªçamanâs. 2662. &âsseràõção (Mesmáa em Cârwgãa) »

?acuiâaãe ãe Meóãcãnê cia Râbeârãº Prata da UQÉWEE'SÉdôCÉÉ de Sªs ?auãca,

CGLLL & C).; Scarpeíini, S; C&dcàâí jr, CG. Paªêcípagãa em bancª da Marcius ÉERÉQRS Mamma cªca Santas. Menãmgâemag e íaamangígperêcímmas
meníngegg intracranãams: esmas da pmiâferagãv ceãuíaf aâravàs em %%%&—3 a da aagâagênase através de VEGF. 2382. êâssemaçâe ííxâestxaáe em
$$$—gradaçãº em €£$/mica Cirúrgica“) « %wãdaáe cie M&ªáâcma ãe R%ãêáraº Wata; * Uaivemídaêa de Sae ?aasio.

”meias de dºutºraáu
&. PEREIRA, L. 5%. L; tª'-AREA; % R.; Scarpeiíni, Samira; LYRA magma, C:. P., ?arâêcâgaçãa am &anca tie LAURO CÉSAR BA 521% MADURG. Avaêãaçãa

pamcipatãva da gesâãc da Assãsàência Fafmacêuâíca ãe Ribeirão Pretofâíªí 262%, “%%%& íDauteraáa em Fªfegrama €€€» ?daá—Si'aduação em Ciências
Farmacêuticas, àrea ae cºncenàraçãºzã — ?ÁCQLBMBE DE CIÉNCEÁS ?Aãamcasííczas QE Ríãâíâãô %%%&??? — SSP.
&ÚNES, & Á.; FGSTER, ;x. CK; Scarpeííni, Sandra; RÉZENQE, £, E. M,, Paffãcípaçãe em banca de ;?SÃG MÁRCÉX..Ú CAÉTÁNG ÉGSÉ íºàORíãBâ'

?QRCZONATG, Aaáãêsg às mmmnentfes às pfacesga às gesiãe ambuiatmaí am um maâeâe da Ambuêatória Máximª ãe Esgêcêaêédades %%%&) e da
mspâtaí de emsâm. 3329. "Fªse x;?)sutmaâc em Pragrama && ?óa—Grariaêaçãº em Saízdê %%Eâcª — Bagsartamemm de Medicina Sada) — ªcuidade de
Medâcma de Ribeêrac Prete » &nãveriêdaóe ãe gaz) Panis.
Scamalíní, &mdm; SELVA; E. &; BRASEL K. i,. ?ar'zêcêpaçâe em maca às, maga de Freitas vaâeãm Sawa. Uso def; MGÇÍBÍOS Surgaman & ?ºmme
na ps'áàica cirúrgica são carga sumrte avançadº aja mãe na tagima (SM/T3. 331%. "Ei—7553 íªeuiªfaâo sam &ãnâca Çârárgêca) - Façuidade sªsa Medícma dia

Unãvezsêcââde cie São ?auêº.
Pazãn Fiího, A; Scarpeiínâ, Samira; Sªva de 5393, Miª; DªMASCÉWG, MARÍÁ C&Cíãiâ; CARVâíí—ÉQ ?ILHC; iªi. &” Paxà'ícâpagãa Em banca ãe Mária

Sérgiº ÃÓGÉÍÉ &: Anéiãge (33.5 %%%&; assºciªm as 5331333550 da ;*êguêaçãa médãca dez urgêncêa & &mªrgêrgcâa aârãvês de um sistema infºrmaàizado.
2015. ”552593. (mamadº em Mastmds e Swmraéc) — ?awêdaéa sie Meáãcma ãe RÉÉÉÉÉG Prem ria Unâvarsidaóâ de Sãº Paim.
Scaraeliní, 5. Paââcãsaçãe em banca—3 (ãe Taim Hªbeas && àâaáaá. Eíeâm êa acââíase ,feapãmtàría magma na àeaâiv'sãacãe vascuâar envaívenâa os
mecanismºs depanâanceg Gªi) amâatéãien 213144 Tese (Douâm'aoªs em ?ªóyâmáuação”; » Facuiâaçie Ge Mecíécim de Riªaeêraa Prem « âmaversidacâe %:
Sac; Paaíc.
Scamàíní, Sandra; FRÁGA? GííS'FAK/G PEREBZÃ; MEW, ), R, C.; REEEERO, Q. S.; QESENDâ, V.. ?axââcmaçãe €m baixa ãe Pauta Renatº Lima
Cas'r'eâra. Efeito de faia! XE! cªô CGêgUiãÇãOr %sciaâa & sm assºciaçãº à cªasmwrâssàna à hâwtamãs ;?fài'mãzasivag am mºdas; ó:": chaaae
hammwágàco nãº cantroêada Gm maêhaa. 2%4. Tese (B&utsraác; em Gfªâêªmaãogâa) » ânivarsãéadâ %ªeáeraã ée: Mªraã Garaís.
Scarmeiíní, S. Parââzzâpação em banca cie Ú'êsífsaâe ãe Alencar Demmçueã. É'auma ami íman»; SWx-Efâày Seara: anáâãse de nºvas ajusàéag m íntima.
2613, Tese (mumraâs em Enªermaggm na ãaáde da? Maia;) — Escoía (ie Enfârmagem da Univmsicâaãe Ge Sãº ?ama.
Scameimí, S; ÉVORA, ?awíe Rºberta Sarbgaa; Pagªn Filha, &; GARCIA, &. ªai. ?articigjaçãe em “manca de Tak-35 %%%& ãe mga. Efeâm da acidºse
respiratórêa na reetivãóade vaszuias' enªmãafêmâg GB mecanismas ãepemréemes de encísiéíw. 2813. “fase (ªsutaraáa am ?ósêraduaçâe) » Eamãcªaáa
de Medicina de Rââzexârae ªreia — Gnâvarsáóacâa (ía 563 Pavês.

Scamªiíní, sandm; ?agçªm, R$; Eçª—GSR; & N, C. ; ?ââíwâf K. G.; WHHAKEÁ 1. Y“ ?srtácâçzaçàs fam maca cie Crâstêane cia Mªnias“ mmmgúes.
?rauma asd injury severity safe: anáââsg de mama ajwsàês ao ímíâcª. 2333. Tese íDsumz'aãa em mamadª) » 53556323 de Émfez'magem ' GSP.

?aggettã; R$; Pàõímà if(» G.; WHRAKER, Y. Y,; GMDZMSKÉ, R. &; Scarpeêiní, & Pagªgícâªaçãa em ªmeia (ãe um dª ªura ngueira. Vítimas de
tfauma aâmàâãdaa em Úmidaezêes fixe ?eíaaia ínãeíãséva; caracteãísticas & faàcres assscàacjes & Carga se àraãzaêíêe Ga anfãrmagem. 26312; ?ese
íãéaawmda am Enfermagem na Salada de) Aêuâm) * Escala de Enfêmêgam aja vgâwzersãdadê (373 5333 ?auêe.

Santos, JS; Sªva Hmm, GC; Eíãas júnàcg 3; Aróengh, JC; ÃBÍÉÉ'EQÉÍD! NA; Scameãiní, & Partãcapaçâc em banca de Ffancésm Ribeim de Cawaího
536326, & ânfíuêacãa da reguªêaçãm médica e && êncomoraçãô cie gªmas iemaêôgàas e práããcas cãímmwcârúygâcaê m.) ;)mgnágâícc (ía pancreatíãze agucãa
bãtiar tarada am um hasgaã'taê un'mrsêâárão de refarêncêa em urgência., Zêõà Tag? (Deuteraãw mz ?ós-Graduaçàs) — ?acuídadf: cie Medãcma de
Ribeârao &?th « Unãvemãâaáe cªle Sao Panis.
Zametta, Dm”; Andrade, 31; Lªsers, BC; Vatàatài, JLS; ?aggetàã, R$; Scarpefíní, S. Parâícâpaçâa em banca ãe ªndré Luciam gaimªn O impacta áa
imgíantaçãô fio Slªm,? na Assãstêncâa ass T?aumaâizaú35 Atenáicâas am Hospãmã Ter—iãám de Sªm Jºsé da Riº tªrem. ZGGS. Tesa (Beast—gram em PÓSw

Graduaçãe) w Facuiúaáe de Mefáicm ãe Sãº Ease” (ía RÉQ Pz'etc.
Andrade, 33; Évora, PRB; Scarpeiíní, S; BERGHM, E).; CREW?! E., Pantâcigaçãfs- em bancª de Paim Cesar 553538433. íªefêmenm áiafragmático;
eveíução do precesso zãcatrâcéaê & regênafaçãa muscuâar. 263%. “fase (mamada em Pás—graâuação am Cãínãca Cêrárgica) — Facuâfãade de Medicma

ãe Ribaêrãe Prem da Snãvez'sidacâa ãe São Pauíe,
Siíva Xaver; OC; âcarpeliní, & ?artãcápação em banca da Míriam ÃUQàSSÍã Lopes fia Amªiª ªma. Efeito da iwaciiação ÉãSÉ? sobre a regeneraçãº
hegaátãca em (ams círíétãms ãegaterzmêªêézacêos, 2533595351? íaosmraáo am. Cªmisa Cifúrgãca; — facuíâaàe de Medicina dª Rihairãe ?reto da
Universiâsóe &? Séc; Paliªô»

Scameiiní, S. Paâtícipaçãa em ªssenta ãe Waítêâ' de Gíéveêra (tampas Fãêha G mmpºrtameme de mªmª enteragástfêm & €£$ esvazêamenm gástrica
na ressecção gástrica dástai sªguâóa ãe gastmjajunostemia. ànáêisª comsaraâixfa esmªs ªim—ih H, *? de Row & & racanstmçãe à 553%. Ésãuáv

ngerâmentaâ am rates“ ZGGK Tase (ãoumfada em Cênica Cirúrgica). — Fawêcãade cie Medicina sie Riàeãrãe Pª'áªââ âa Bniwmiáade de Sãº Ramão,

Scarpeiínâ, & Paâêcâuaçãc em Lamas de %%%& Ferrara mamães. Estragº axwfimaçaâat da çamreaàâte agma inâszãôa per taummiam de sóajêú e
enà'emcwânasa em garçªs trataéa mm azuí ée meââêem. ZGÚB, Tesa (ªozêtúraíêa em Cãíaãca Cirúrgica) — Faczââdaêa ãe M&êâcâna de Rãheifãs Prem da
Universâcãacâa da 5556 Pasto,

fls. 51/79
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REZENDE! C. E. M.; FGRSTER, A &; Scarpeiíní, Samira. ?articâgagâc em mªca dª Beãa Marceês 39391 Fãsrãdí ?Qrciwaàg. Anáiãse do parª
oparaciorzaí ds Ammaâatósào Médico de Esçecãaíâãaóês íâME) & && âêeagâãíaê 555035; Emãâée Carías ÇHEEC) em Catanduva & was íepercuszaõas em uma
mãe da aerªçãº % Sãk'àãê. 2838, Exame da auaiiãcªgãa íôauâsz'anáa em ?ós—Grêáasagãaã » Facuãáãde de Meâicêna Ge Râàeêms Sºrªia -— Bnãvemâdade

&& Sao Pavia.
&earwiãnê, Sandrº; MACEEL, & C“; Sãhgmêdgt, A Parâêcâgaçãc eae Emma cia âmagº Cézar ?ªessem. Utiíãzagãc: da ªcémícas ãe recuperação de
infcrmaçãe cºm a;;mncãizado de máazzmas como suxíhú Ge message ée reguàaçãc: méãicª: nm agência baseada em sériª hãstórâca && dados, 2818.
Exªme» cie cgazaêâficação àãiªcsumranós em Meêàmác: & Swmsaáaj; « Facsãdaãe de Meéãcma ãe: ?ãíãmir'ãc Weis) da Unãvassêdaóe de Sãe ªmava,

Scameãiní, $; Scã'xámêáât, &; ?azén %ªêiho, A. ?arâ“ açãs €€€; 3853533 ãe Mária Ses'gis Maiª 31351593; Anáfàss: das famres assºciaãos as; ;:rcacegzse de
?Qgàííãçãô médica da agência & &mer—gêmêa aizweãs de a;??? siaâema %afwmatâzaâa 2.013. Exame dª Q&âãíífíCãÇãí) imatarando em Pós—Graduaçãº) ——

Facutdada fica Maaâzzma de Ribeira? ?ram ” &aiversiâada de Saia Patªs.
Évºra, PRÉ; Scarpaiínã, 5; GAâCíà %.“ V,. ?artâçalgzagãc Em banca da ”%”3263 íãaiãkefés Se %adaãv Haití; $a acãdôse resçâraâórâa na reaâãvâdacíe vascuíar
&nvºãverxâe as macazwésmas denemeatas de enãºâéíão. 203.3, Exame && qaaâêãcaçãs: ííâwwwnôe em ?ó-fwracjuaçãa em Cãínica Cªrisma) «

Fâtuíâaííí—i cãa— Mediana && Rãêeírãg ?mâf; && ?Jªâverasêéaã—e de Sãg %"ªauãc;ª

Scameiíni, S. íªmãcêpaçãa sem berma $a Sããvia Haíema fasem Magaâàãês. Mapia/çãº 9959550333 e qaaããdaãe de vida de víâêmas ãe ôcíaâesztes dê
ts'àsssim. 23%, Exame de awaíáfâcaçãa iacumraadg em Saúde Mama; - ªcuidade cie Medicinª ée: Rãàeirãe Prem da Unãversãâade de Sãº Pagão.

Andrade, 31; acarpaíiní! £; Sâmcàeyà ms. Pafâãaêçagzêa am maca de Paio César Essaâaª Hãstórêa nata-rai cão:» ferimerstas ªerzetras'ztes

áâafragmáiêma caaxsaáss mr agantes péãfàifâfâíªíantfâfê, Mªdeâa Animal. 25355, Exame €€€ ::;ualâfêcagãe (matizranãc am Çâíníca Cirúrgica) «

Fac idade da Madama ãe Rébââs'ãe ?reªcc da àíªêversiãade cie Sãs Pavia
Scarpeiini, 5. Paràêcigaçês am wma ée ãaâgen Azevacís Daiwa. Avaââaçãe ªa aeraçãº hagatsbiêâar & cªca refâaxo eaàemàséíêar am ratars submêtâêºs
às áesévaçõâs àãiiaáumewaã e bãíàsjejarsaí, 2685? Exame cie Quaêêfácaçãcs (Seaâeranda em Pósíâsaãtzaçãe) * ?acuãáaâe de Medicina (às Ràbeirao Wei
« universiáaâa (às: 535 ªguia.
Scargeiâní, $. Parãâsâggação sem “gama Ciª (Sam:? Áêvês Pâê'êíi'a kªma; âvaãiaçãc tar-dia aºs Qacãersteg cºm àratammts rena? saõmetidzas &

âz'aàamentfg csnsawadm; 2365, ÉXãMê aªa quaãâfãcaçãa ÇDÚLâÉÇSÇãQSÚ em ?óêwãraduaçãs) * Faazaêéaáé fia Meããcma 4553 Rêbaâraa ?reto — Univês'sàãade

de 530 Www.

Scarpaããaã, $. Pamcêpzaçãc em banca de Bérgês íuãz &asãêeâm 2,53%. Impacte da rêguâaçãc médica, sabre a genºª de gravéâada das ªgências mãe

traumáticaa ânàanàããas; na mªgia? uâívemãâásia 2584. Exame de Qualificação (Souâmzsada em Qãínâca Cirúrgica) - ?acaãdaâe de Medicina ãe
Ribeirªs Prats cia ãnêvaysããade ãe Sãº ?aazía.

Sama 35; Scaçwiíni, $; Fér'es, Çª, ?âmciwçâº em mais de Wéâsos Saêgado ÉÉRÉGIZ T'mâamanàc aªa çarêmníte &acterêana grave em ratos:
avaíiaçãc cão sem? à": anãâízfâoàãcgieragia e êas aiii-5585 fam áapammmãa & vêáeeâapamàmgéa 2684, Exame de. quaââíãcaçâo (Deuma'amc em Cêímca

Câmrgm; — faíaêáade && %«ãaúâma && Éííkífí'ãã'ãê ?ram aja universaúade ée &ãm Pazza
Scamaiínã, $; Sama; 35; Ecàêmâêãí, A, Pmãdpêzçãiz em àanca cie Sérgiº m;: ãfsyasââeãm Lages» 'impacm Ga feguãaçãs médica mime &) perª? ãe
gravâíãade clas urgências nãº âraawàâãcas %nâamaãaª m magia? 533%; 'ãªíia'i'ão. 2983. Exame ãe qaaãããêwgêa íôeumranâa ªm C&ínãca Çãê'ãzrgâca) —

Facutdacãfz ós? MQÓÍCMT; (às %êâa'aârãa %%%&? cia àinwrsêaaâa cie “sãs; ?auâc),

&armâãni, Sn ?artácâçaçãe em banca áe %%%&“ dªs Gâávaãra Çamgas &;th Refiuxe &nâamgàsâràçs, 3303. Exame cie Quatâíêcaçãe gãeuàorande am
Gêmea Cirúrgica“; » ?âwãâêâe de Mediana ãe Râheésêa Praia && íénãvarsãáafâe de São Pauâew

Scameimi, s. ?arâêcêçaçâa em banca de ªmªmi Eeaauám Famazaàea Caraaerãzaçãs (5a atençãa psºê—fmgãiaíar mãe—iai cia Secretaría Muªiciçaí cie

Saigêe CSC: Mwícâpãa de ?êÉííªâââ'ãíâ ?f'ââG—Éíª. 2%?" Exame cie quãããfãcaçãe (mamada em Enfermagamf; — Sâmia ãe Enfamagem de Ribeârãa Wata,
&earpeíiní, S. Participaç'âfs am gama da Rºsianª Çâaaêâa Lºvatº ?agâaâa atuais epãáêmmiégíco soªm pneaímoma àoapãâaías' em pacienâ'eg cªm
trauma por acàáentes Óê àranrawràez. 2353. Exame ãe quaiifâcaçêa %%%&»:sz em Saúde na Çaawnãíêaáe; - Facaidaçâê cie Mecããcââa de Ribeêrãí)

ªreias» da &ªàverséâaãa da 356 %%.

Quaíificações ãe Mestfada
L

3%

5.

ScarçeKníg Samira; WSWS, &. à; Mííâàâàíêà, C, É"; ?aªâácâwaçãeem ªaaca ãe Vanâssas à»? Gíâvêira Rêdrêgws. Exízêcraçãs (ía mineraçãs da &axm

em documerstos 528 sªúde em áiâ'emnàea idãamag pam &ampafgàamenm médica cia paçêenâea cºm doeaças cênicas.. 2817: Exame da quaãêfícaçãe

f(MesiTancâa am fifâãíãí) (ia— Gãgamzagõas da Saúâa“; & ?ºõííâãêâífí Óiª Mesiícéna cla ªàharae ?;zªzm « &.âvaraidaêa dª Sas Pavãº,

scameííni, âamim; Fam mm, A; %%%&, fºi &. Paftãcágaçãcz em âama ãe gamãº Cawaâêw Qãêvsira. Anàêisa aªa émçâanâaçàc ck: camponenâe
hesaétataz aia Sªade às ªdrgêacia & Emergêmas » R&S % nação de âêêeirãc ???-am cie Estacio de Sãº ?ªâíâãô. 2%171 Exame da Quaiéãiagãc (Mestrancâe

em Gestãe ãe Dr—ganãzaçães de Sawa; — ?ªmâdacâe && Meéãcma de Râàâizao Pratª — Baiversâêade ée Sacº; ªsma,
Féz'es; Q; SAMTOS; 3. Si,; Scarpeliní, S, ?aràêçâpagâe em maca de máéy âêbaim Missa. Anáíise de:; éiagwámw & cãa praa/amigo da cânces
caierfataâ em pati "31595 (às) Sãstema Úmm ãe ÉôÉÓÉ & Mamas && Facuêãaíâa de %vêecêãcma ãe Rãâaeªârâc sºraiª ªa Unâvessíêade de Sãº Paim); 25235.

Emma da avâiíãºacagâa (Magtmªáe em Cãínãca (35339528) — Fawãôade fia Mecã'rcãna cie Rêheiyâê fºram aªa ãaâversãáade de Sãº Pauãc.

ácamaíãmg Sandra; SMSSQS; ÉQSÉ Sebasiêâa $$$; ÇGSTA, A, E.., Parêzãcágaçàe em banca âsa Marim César Carbsneri, Cºmgaaraçãe das casªm dª
camçfas twsçêtaíams de um sãsãêma Cªnªimª ade )( âesceaãtraãâzaâe em mamãs QÚÍBÍÉCGS âisºímms fw áraâerãer de Sãe Pavãº. 23715. Exame Ge

Qazaiàfêcação íâàeâtrmds em Meaà'rafis ?i'subgsmaââzante &eaªção em Éaáâe) ” Fawídaáa de Maáâcma ãe Ribeirãº Fªma; da Unâvefsêcâaáe ãe Éão

Pauíe,
COSE'â, &. L..; Scameiãm, Sampa; ââGãâMS, R M. ªasfãcâpagãcs em “maca cie mªré !.sz vm: ãªrotóàêsa de (gm sistema agpecâaãâsía gaia
ºrgasâízaç'ões de saida: aêstema img—ªgrade azêenâafíº gaara eventºs de âyagameraãa cie pacíeaws. críâ'ecas, 2815. fixam—=: ($a quaiêfácação àMestrancío em
%Jãestmão ?mfãssãmaíãzfzaã'sàe Gesíêô sam 5553333; « ?amêsacâe fia Maximinº? cie Râêaifàe Prem da Universâáade ãe 5333 ?aaía.
ãcameííni, 5; Costa Passos; AE); SGQGEÉ, M. €.. ?agâàçígzagãº em wma ée Qéãwra Srênáãa âerâcênê. Avaãíaçãe (3365 935205 cam traumas
mºmeâzãisàms: um essência) &; impacta accmômm me um ªmgpiàal umãvemêtárée, 23% Exame de ggaíâfãcaçãa iMastranãs em Gestãa de
Grganãzações às Saúáe; w ?amêáaáe ée êfâeâãcãm de ?âêªaeâem ?re'ãa —— Lãnâvemâdade (às: 5333 ªmis.
':?«tzargaeíâmf $; Sarmã, 3.5; Kªsa Rh. Parªáápaçãa em ªanca (563 game; Mamma Eiaàaraçãs: de maga aasésàencàal & QWÉQCGÉG gaara escassa &

tfêâamenw da hérniªs ée agraria abízªmmêmê %% Rede? ãegãaãªâí «tie ààânçãzs à sªúda». Ema Éxamªe dr; aualàãmçáa íMesâafsdG em Gesâªãõ da
Qrganízaçôas ãe S&a—&&; — ?acuêfíafêe SÉ %»ªãêdicána da Rãíaezâraa ?>er - Unâversãâaãf: de Saiª ?auâc,

Yrahaíhas €£$ cmmãgwãa ãe am;—sa dª gfaâwaçãa
£.

&

Ecarpeiiní, & ?awêçêçaçãs mi banca ãe Rafª? aasgaãa Mamuªaâm êêª—LUáCª cºmparam 59h43 a ef'ãciênzzia fiº Siêsàema def Cºmpass na ºrganização
sábâêca & na &afganíâaçãc pzâvaczía: & zaga cia HÇR? & cia asssim! sãia Fã'aªçigca 26%. Trabaâhe às Ccncãusãc 5363 Cursa (Graóuaçãa em
Admênísmçãa) » Fac 'ãdaG—e de &mnemãa %miíàâsâg'açãg & Cmàaªaêãíáaãe,
GRADQAÇÃD; A, RJ;; Scarpaíínãg $. ?aââcimçãc em mªnca && Manos mamáriªs da graáasaçêoâvaââação tamém? ãe cºmpatêncãag das gafaduaªãss
am medâcmâ. “238%. ”ãê'aàaãím && íêndasãa && asia» (Grazâasaçãcx am Mwãcênag » Facazâcâada sia Mamma €€€ âibeírâa ªr"—ie aa &nãversiâade de Eáa
P&ÁÚ.

GRAWÁÇÃO, &. vx; Scarpeãinâ, & Pagã içaçãe gm &&ng && ªma voâamtárâss da gfaãuaçãowfaêâaçãm âermànaã $$ cºmgetêncâaa das graduaraám
em meâãcma. 39994 Tã'ãieãim ãe Cagcêwsâg Qe Cura) íâraáuaçãe ªrm Medicéna; — ?acuããgae ée ªíeáâcããa cia Ribeirãa Prem && Universidade de São
93583,
&RABQAÇÃQ &, V,; Ecarpeaíânã, S', Sªafâãcâgaç'ás em mais ée Menºs vºâuatárâãs da graduaçãaàváâaçázs teâ'mma! cie compêtêncãas das gracíuancêes
em mêdicma. ãââêx “ªcabªm de Cônçêufsâc 5:59 Casita; íêraâuaçãe em Medicina) — ?aatuêâãde (ãe Maáâfaãna €€€ Rãàaârãa Prem da Gnâversiâade às São
Paga
GRâãUâÇÃQ, &“ V,; âcameíínã, S. ?arfcãcégaçãc am ªaazâca (58 Mamas vcãmtàª'âas aa gracêuaçãaâvalãaçãg àermíªaâ Se mmgetâncéas dªs graduaníães
sam medicina, 39937. "%%%th; se Cancâazâo da Carªca zííãfaduaçâe em Meóàrcêzzaê » Famãôaêêf ãe !víecíãcma cie Rêàeêrâo ªsc-zw da Unívwsíãadê de Sãº
ªsuío.
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GRAêêjAÇÃO A V.; Scarpeiíªã, s. iª.-micãpaçae eam isaaca && %%! amas voêunãágêgs da gracfmaçãa Awgaçãa tªmém! %%%z cazmatências cms graduanãcg
em mecâicã %.na 3396. Tfãôãíhô ãe C&míuaãa cie Curas íGfaduaÇão em Medãwma) — íamMagic ao MÉÚÉ ama dê R$ %:aeà%rão Pmàa dª Unãversí éade cie São
Pªnis:

Participação em bancas“de,ç9á;í$sªéà'$ttlgªdofaà n

Camargº púbiim
1, ELZAS EÚNÍGR, large; Caxia—ªse AM: SCMASREM %%:ETG, &; &mms T. M.; BAMASCE?EG ?«ª C T.; Scarpeíãní; Samira %%pâanâe Conama de

?ftuías & Prºvas 53% o px'avimânm %%%& um cara:] ãe measaer Matar. 2317: ?aasâdaáe (fe Medicma ãe Rx beâraa ªew BRWETSÉ (jazia de 5% Eªauicx

2. Páccínaâo, CE; BQRAGIA NET ; %.; ÁFECWEQÍÉG, %%A; KGBAYASã; S.,' BãÇCã—âââijã T; Scarpeimà & mmo Svpêente df; Concursº de ”rítmica & Pmms
para & provêmezzte dê um cage cie Pmâasscg mer junte ao Bagaràamenâô às» Cãmrgâ“%%; & Mamma. 2513: Facgiâaúe (3%; Medicina de R%beâraa

Prete %% %ve;siêade ãe Sam ?auía,
3% Ecamáiní, 5 Banª& para matzataçãe aka mécãàcs para & cãmrgãa 2332 Húâêííaí %%“âs Gémeas d: ?awláadª tºla Mªdama de R%ãzcaíz'ãs Preta
4. Takayanagvâ, OM; Daâima, MEW; S&arpeíiní, S Mécíâ cc gsara ama; na Cºaréenadºrâa às Bâcm Cgrwgi ª? 2552, Hsapãtaê da«33 &'màaas da ?acaà dade

de Mediana cie R% beãrãe ?et .
5, Scametígí, S. Deigma ccíamraãer na área se Emergêncâas Méôàzas « Úàaâezçrícia: 2332. &mziaçào dª ÃQQÍG em ânsiªs, Pesquisa & Assâsatêncêa «da;

HCFMRR
6. Scarpafíni, & Manªra êfêtãve & Sac rezam && Cemãsgãú Juêgaãfsra de ãoncu5%) ãe ?;ítíííuã & pmvêa ªaa %> ;;reovmªntº ée %%m came cie meessm

Saami. jama» ao &epartamenãs de 5%%*sngaº Matamia ? Sesmr ªnammia. 2838. %awês'ade % Med cima de Ribeiras: íªâ'êtíl %Jnévezsãdafêe ée Sôõ
Panic.

?. Scarpeiínê, & Membro Sspãente Sa Cemêssão Jmâgadefa da Concurso €£$ títuâcê %: amvas parª ::» %%%wãmafam de um carga cie Prsfesssar Damien
janta ac Depariamento ée Cãmrgêa ? Sefer %% Eisiaicgãa e Meíabeêogêa Cãfúrgãca. 20%9. anãvmáâaáê Esâaaºaaâ de Camaras,

& Scameiâni, S. Mamªn) “Baía da Camâssão %%absraáora & juigaãam cias pmvag 529 samurªi; çábêm 533% Méâm na área &: Enéagcwàa Dêgestâva
Aââa sara aâuar && Uaidadâ cie Emeyªêncãa €€€) ªªª—“%%%& 281%). HGÉÚÃÉÉ (565 Clímcaa cºa ?awãdme ãe Meêâtmê aia R%ãfséãrão Weis.

9. Scarpeimí, $ Mamma: Tstuâasª & íªwsâcífânte da Cºmissãº Eíaâwradcz'a e líiíggâdôíê aaa 33va (33 cent-%%“sa píísêm"ara Médica ,na áreª ãe Tarapia
irtensixfê paxa atuar na %%%ªídaáe %%%& Emergência ár; HCFMRP—USP 2820 msnim; da;—: Qinicas; da Facuãdaae de Meéíâra ãe R%àeãzão Prem

zm. Scarpelãni, S, Membrc %%%im e Secrêâárâc && Cºmissãº Juãgamm sªo Semasc de tíâuías & gumas gaara (> &mvímeªàs ãe um ta90 de Decais
Caâaborader FAERQ para & Éíêõ ée Ememíências Méííãcas ? Gbgàetãcâa: ZGQQ. Fundaçêú ãe Apacs as Ensino: Pesguêsa & Assisàêncâa do HCFMRQ

11: Scarpeiâni, s. Membm TÉÉUÍZZ? %s ?resâdanâe da Comissãº Eíêbsmdem & Euâgaóara das pmvas fica censura: púbâàm vaia Méáim na área cia '?erapía
íntens"va sara amar na Un'ãade cie Emagêrsçía da HCFMRP USP 2399 Hogsiãaã das Cªírams $a Facaí éaãe %:ãe Meâàcêna ãe %ãàbeãrãa Preto

12, Scarpelini, 5. Mamªn) "maia? & Wesã ãentc da Cºmâªs ãc; Eâabsradm—ºa&: 3%;3 gadara Gas gamas da mas; 55% púhiãca gera Méáâw na área de “Mapia
%%%&enâvª Qara atuar na Lªnic'ade sc Emergência às HCFMRP— USP: 2653. Hgspãfa: aâdas &'micas $a?acuâdaáá de Msãacma se Rãbei%%%& Pem

13. Scarpeiiní, S; ágiº, %”; Leite, 3%), Média) na àrea ãe neuraêsgâa para amar na &méaáâ de Émefgêma: 20%2. Massai—13 cias Cênicas, && Facmdade de
Medêcãna && Ribekãe ?s'eâs.

14. Pereira junior, GA; Scameiini, S; ?àâaz, CF, ívãécíâw gara amar no centrº de mama %%%tansâva % %sniâaóe && Emergência. 2682, Hssgaítaâ das
Cênicas da Facukia—de ée Medâcâna da R%beãz'ãc fem,

Avaãíaçãº de cursos
&. Scarpeiinã, S. Tese de áºutoraáa Zôlíâ. &scola (Lie &ªfermagam — 35%?

2. acarpeíínêf S: Mamma âêwíar cie %%anca de &íssertaçãe (je Mastraês, 3012. %Esceâa ãe Enfermagem %%%3 Râbeirãc Pretª.
3, Scargeiírsí, 5. %% de ::?outaradc. 2512. ?aíuâdasâa de wwâcma & Rêâeirãc Praia
4, Scarpeãni, S. Dãsseâação de Mestradº. 253.2. Unâvefsíâaâe Esâaâsal de Camgmas:
&. Scarpeiíní, $, Bêsseaêaçãô €€€ mêsârada. 25312: ªmversãâaâe Fecãeçaê 9%) '?râângmâg Mênêim.
& Scarpeimí, 5. Dissertaçãº de”: %%%asâraâa, 2312. Facuâáade %:te. Medicina «ãe Râmãrâs tªrem da Uáversãdxaée dei Sãa %%%&

?. Sªecãz'eschâg LD; Hayshida, M ; Scarpetíníy & %B'zeaserâiaçãa ée mestraãa. 2332: Egcaãe se Énãermzagem dª Ribeirãs PRES.),

& Scarpeiísxi, & Sefesa %%%& Smitsrade, 2832, Escºla de Enfermagem && Univamiáade de Sá; Pavia.
& Scameâini, 3. Dàasefàação de Mªsàeºado, 283.1, Facuãdaãe ée %%%eríâcma cie Ribeiraa $?er » àfªrzév'ersãdaííe tie Sao Pauâo.

ia. Scarpefíní, $. Déssmaçãa %%%& %%%&Sàfaa'a 2911. Universáãacâe Fada-32 (ãe Sªe Panic:

ºutras participações
1. scarpeíini, Sandra. Mamã“) supãente banca da mesâraâc de ”ªhaha uma &aravazze Tawares. 233,6. ªcuidade %%%& Mgâicâm cie Ribeiras ªfeto «

Uâiveçsidaõe cie Sac Patio,
2: Scarpeiíni, Sandrº Mema'º supiente na dissertaçãa cia mesâraáã de Lazãmaf Resângeâa da Sªva Mama;. 212216: ?acukâade de fvªêeáícêna de

Ríâãesmo Preto Lªi? %vasâáaée de Sao %%:êe
3. Sàãva júniºr%, OC; Swiss: JS; Scarpeííní, & Canario Qúãâêsa paz?; maçãs: aâêxéâcâacie se Médica 535 Área ªê: Cirurgsa de iêrgêncâa. 2604. Hºspitat fias

Ciínâcas da Facuâêaãa Ga Medãcãna tie R%ízªeârãô sºmam:

4, Scarpeiíni, $. Debatgéor ée SQESÉQ (33 ”camas %%vres em gastrºentemãegia cirúrgica. &??? ?amiáaáe ãe Meóicãna de R%beirãa tªrem (fa
Universíªda de Sªs %%%&):

5% Scarpetínif S 31% gadºs Gê trabaãhes cientíâccs 19%. Facuícãade de Maªicina cie Rébêirão Preto 66 õnàvêwâãade ãe São Pavão.
&, Scarpaiiní, S. Bcbaíecªm dª temas cêentâca em Cimaassa. 1996 Haspaaã cias Cl'nêcas da %?an dade de mama cie: Ribeirão Pam.
7. Scarpeíini, S Masi Sente ée Sêssãºª“e àemassÍWE'GS (É:mªis (S&aai 39% Cenm Méêím de R%bzaãrãe ?reào
&. $carpaíãnã, S íãehaàeóm ãe sessãs de àemas %wres íamrgâa ãe Fígaâa 3996 Ceâégia Brasããem 559.5: %mrg ªas

%%%&th

expaswmafawas
'

, , ,
'

,, , :, ,

1. GLOBAL STRQKE ALíAwCE 2020 É.?im'Eâ Ge Cai fiada cãº AVC em âãbªírãcs ªreia 202% (Cangra555)
2. EÃOQNâSA DE QÃREHO MÉGECD SSP REÉEEQAG ?RE'ijDÃCíâLíZAÇÃO BA 522895 NG MUNÃCÉPEG DE REBEJRÁG ?RETG. 2520. (âãmpósãej.
3. 43 Síã'ãíªÓSêÉÚ && ÁTEÉSSDIMENTG PRÉ'HÚSPETÁLÃR « SAW) REGEONAL DE REÉEÉQÃG PâE'RBZfRÁÚMA ABDGMWÃ. 2619. íSímpósêeL
4, Cursa cie Meâiçma Ge Emargêncãa cia Qâscâpâãna cie Enªzergêrssêas Clínicª cio HCFMUS? ZGÉÉÉÁBQKÉQÉW ànãcíaâ dia pacãenm çaãâtraumaâizaãô. Zéliª).

ããnmntm).
5. Carga de Mêíâicina de Emef'gêncía aªa Dâscàpíína da Emergêhcêâs Gêmeas ão H&MBS? ZQEQIRAWM ABCGMWAL. 2639. (Encanâm).
&, ÉSEMPOÉIG SE SAUDE M&MARÉA DE REBEERÃQ PRÉODESAQGÉ Dã EMÍDE PÚBLICA Ná SÁÚDE && Mahª DA CEGÁUE 53%? RIBEÉRÃG FRED.

201%“): (Sãmpósês).
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EGRNAM [BE GêâíâTí—ãíâ & GERGBE'WWGIÁ íGERíÁTREêàQS 2.363.5ªfÉGQÉLQS && ASSESTÉIÉCÃA HQSãªUAâAR PARA â NOVA REAÚDAQÉ
EPÉDEMÉQLÓGÉCÁ 21319. (Sims-ásia).

Sêmgósào câa Ciraàeçia da ªagíanaã Ribeirªs Preta) SÉC— Cagaíãasâzn (Zitª:- Sãc Pavia» às» CBC « Guba Benêdêaâç Mgmt-eawm.?ideeêagawswpia na trauma,
21338. íãêszxpósãcs).

xix FGRQM De SERVíÇG DE AíâíàâÇÃO BGNíCãLââR %% RíâãíâÃG PRETGA séàuaçãs aªa pôíítica da Aàençãc demêcããsar am mãe—irãº Mete: óesafiºs
mga <> ?ortakacãmªnm da SLES. 2639, (Sêmgaó-aíeg.

XXXEIZ CGàBGRESSO ERASZLEERÚ DE CZRUKGZA Sênâmmfa csmparàêmwâââ do abúame & hipertenfsãa íntra—abãammaã. 25319“ (Cengmssa),
XXXHI CGãGRESSG SRfàSXLÉERO EEE cmwam. Çwâuçãa da âraàama fecãzaâa dº aâsdomee cºm recursos mínimas de radíoâegâa, 26123, (Cºngrega;
3.2 Congreââe ?anammêcam sªe Tirõwraê. "%“hmmboeãasmâmphy. 2913. ííaaçresss).
& Fórum ãe Grurgâa (Bem?? de; Cesagaãho ?exjaraê (353 Maâêcmaivâesa mês;—rada — 1%eânamento em Cirurgia. 2638. íSemínárão).
Xiii Cezagresso %?3SÍÍ6ÉZ'G fia SBMT. 2618, ãífmgmsaôê.
Curse cie cºmunicaçãzà am gââuaçõºas c#têgzas meâuâo %. 2817. (Gfãcmaê.
Semínáfias da âãf'êçãº cãínãçaâmraamãa && Sawa 2817, íSemmàm).
Semínàrãgg cia déraçãc Câãmcajuâãcàg gag-às:; (33 Saúde & asas comequâncâas.. 28129. (S&mmáría);
XXX??? Coagrêaag Naaâºnaí de Sacratarêas M&nicêpaàfs 53% Saúde» 283? (5311363555).
íaáávez' Lab Môârâx Rªis. 2936. Skins).
BE CGEÉO CGRÉÉRUEÉG de Núcâes Gemmª às) ir::âe'gm Brasêtesm clic Cângâõesâôaàerader na Eª Mesa Rwanda: Sitafaçêes Desaªaãoras em Trauma,
283,6. (98%).
Singagasre ?;aumaManagamenã af aware ªmt ângwãgs ºf pafécs'eaticsâuedªsnaí compâex, 2636, gema),
Sêngapsra Trauma. 2616. íCuàfa).
mª E&Eçãe $i) Casa Cºntâauafiª && Çângâa Seraãiªãêâêzraóm 3335. (Sutra;
ííengresgc €€€ Cirurgia & "%%auma; às Cenàm Universitáriª: &arãa se %% Paâestranía. ZGãS» íâaaçz'fssss).
Ei Çangmsso TQCôÚ'ÍLÉfâÉHSEE de Cêz'm'gãa no Trauma, Mãnâaâmu paíastra mm & tema: & Que é e Cimrgàâa da Traumª. 2813 (Cangz'sgse).
ªii Bamaàa ªdª &ªaama da Caiégâo Brasaãâeàrs cie (:;z'w'giões éa Eâçífim ÉaníaMsáewaáor $a mesa :'aáenãa: Traumatâsma péâvãcowefãneaâ, 2815,
(thfâfs.
& Eoríaacâa às “&auma ãe mªgias Brasããeíz'a && Câmrgãõçs ée Es;;zfíg'ãâe Santeíenfewníêsàa com e tªma: Pz'evanândsw & %amcgenâa no traumª. 2535.
(Guia).
E; Earrsacfa da ?rauma de Ccêêgêa grasiâíaàm (fe Câmrgâães &? fiapísªâãe Sanâeêaªesâªanâe cºm & àema: Suporte avaaçacâo às viéa na “(fama. 26%
ãOutra).
E! jºrnaéa em Ges'tâca dª &'gaàªzãzaçõezg da 533% » AGES , HCFMRP—USRMãmstzw mãêsàfa mm e “gemea: %%%& « Fânaâiáaáês & Gestãº, 2615.
íôastà'a).
$i Jaf'naãa em Gestãs && Grgaaâgaçiâea da Saa'sáºa — LÁGES » f—ECFMRíª—íâswarízacâpw cia mega cie áâswssãs: Madeêea da ?ãnanâàamerem de Saúáe.
2615, íGutraêk
?ªíTEQGASTâG ZÚESKÇmanfencésàa marª a avg-ma: Exgehêacãa em Câma'gêa "Repita? em Haspí'àai Áfricasm. leiª. mmm;
; Símpésâa Gaúcêâc de Emefgência & "&'augªaaâêbatecmf && gassãú: ªêammagãa vsiêmâcav 2635; %%%&).
íSâsmàsêà Gaúcha de Emsefgêrgcàa € “ ama.?aêaâeâm na SESSÉQL Cage diam CÉÉSãÍÉêÉOÉ 233,5. íOuàm),
XV Jcmada de Úepasâamenm && É:??Lífçãâ da 335553 Casa de 5335 ?avãc — A ?rátáca em FÚCQ?&É€&ÉGQ€Q cºm º tema: Lapammmia na trauma, 3.313”.

íGutrag,
&? Jarnaãa ds Separtamea'm de Cãmrgâa da Santa Casa cie fiªs ?auâa » A ?ºrátâca sam Face,?aíesíraatê cam & tema: ijetíws && ?essusciãtaçâa.

2315. (ºutra?.
E? Baà'rsada de &epmamenw Ga Cªrurgâa cia Sama Casa da 535) Pavia — A ?rátêca ªm Fam.??aêesírantê cºm €? Kama: Tragam âcrácêcs. ZOESA (Guªíra).

Panama-im Câfmêfcaâ Cmg;*ess ºs” 'íraaxma, Críàéçai Care am:: ªmªrgarêcg Sagem Trauma Daíabankv 2815. (ícagygssc).
%namez'ican Cêíníçaâ &mgmss <>?“ Trauma, Crãàêzzsê Care ami Emergeaw Ewgergn Qmeêãw êmgmvememt in. tfauma. 25115, (Congresso),
Panamerican íâínâcaâ Cmg'z'ezas a?" Trauma, Criàãcaã íããê ami Emasçenw Surgary. PTS Generªle? Asaambíy » Gsi-an fw Mªmães and Ncnmembers.
2035“ (amªrªm),
Pânamàríwn Çãínêcaê Çasêçàess &? Trauma, Criticª Cafe aw Émesgqu Sargew Csagàiêspãâby ia “rªma. 2835, íCeâgã'essceê,
XXX ngmsss $a SGCÉÉCÉEXÉQ Brasâíââga aria %mgâa Tilªíéâíâã — TÓRAK 2635; Apfeaentaçâa de: pªgªram Carmélia da hémía àiafragmátàca ârãumâtâca,

após mais óiª Quaâm ams &) ârwma, Sérãe de? 5:35:39. 2315. (Cenªà'êsszãã.
XXX CORQâ'efâí—ZO fia Secêâàaáe Brasêâê & ãe Cãmrgáa Torácica — TÚRAX 2935, &pfesenâação fk? pêsâêr: ãesaltadgâ da ªm;:xªantaçâe de mm sewãça
sísmica (3a çís'urgié tara'fsíca na mt às) Estaão de 5ã<3 fªz—mês; 533%. ms. (íowgressm'g.
XXXZ (lançªsse Braszâªãm de Cirurgia Manªra às Esgaça Ranma iªi: ? SÉAÉT. Zêíªj, íCeragxfeg/s—s),

332%“; Eumapean Csngmãs ªf Trama amd Emergemcy Eua'gery. ZGEÁ ãCongress-a).
4ª ÉÚmãâã de (Emma Ge Emargéméa & Traumalôzmg ( & sªe Garça inteirº: cm; & reaâ ândâaaçãw. 2634. (Outra),
4ª .Ííwmada ãe Cêmfgáa afff Emazgêaacêa e Traumaàwãeraaar da (ímfefêmcâa. 25314, ãílmêzra)ª

4ª êm'naâa de Cêmsçgêa de Emergência & ”ix a,?vêmjera m' QG biºíwi "fatima waásãço, 26%. gama).
6ª Jamaifa da CREA ECR? & FAEãfºâ « BSQMÉQÉSÉQH & paíesâra: Epááemâºmgia sªo “Fragma % Erasàâ. 25,33%, (Guªira).
Yard ªmarga? Maeíãaªag af AAS? am:? Cíânâcai Csagress $? Acute”: Cage Sagas?“ 2614“ iCangfasasg.
?º Encºntra Izaà'emacáozxaã €€€ Trauma fa: Càmrgia €€€; Emergência.?artêcípw ªº méáuíc; Emergency Abdominak Gurgery (Emma. ZGâ—fiv (ªcenªm).
?º Ementa) ãºàemadºnaã && Trauma & Cirurgia sªe Émes'gêncêa.?artãâzàpass de móduão Defâaítêve Surgâcaê E'auma Cafe, 21314. ããmzonâm).
745 Encmtm ífêâªfªêâãºhãg Gê “Emma & Cif'ur'gâa aªa Emargêmâa.?artêcãfâeas da máêuiú Tess » Trauma & Mergency 533355633? Symposium. 2614.
(_ÉFXCQG'B'GL

Eumpeaza CQWQYESS &? “%sma an &.“a'caªm Sawaya 2334. if(:efxgrffsw).
3,1 Csngresssa Méóãm ãº Qe ea da %%%&, ªciaria: aanferêmzia mªgra & wma-, Epícãeméoâegía cãº is'avma. 2834. (Ceagmssc).
XE Cengfesse && Saíãaiiafíe ªragàâaâra cia? Atândãmwâa ínãegrada ac; Traumaàãzaáa. "fixe Trama Surge—Gn Margâizxg 2614. (ngmsse).
XE Csngâessa ªja Sâcíezêacie Brasâzeira sie âàêz'adêmenw 932335560 as Traumaâízaãv. 'fraamaâããmc ã'acguámâcfuâar: abºrdagem mgaêªfãdãgcàpãénar, 2834.
éCmgresgàze).
345 SIM?" — Semana Mama &? çz'eveszçâe de acideníes da àraôaâêw 282,3. (Oma),
3ª JGCÉT — Jamada às Dmrgâa as Emeà'gêaacãa se Traumaêaãestmu mhz—:: e tama Trauma vascuíafz & visãº fio cãrurgiãa &? trama. 2813. (Gafisa).
33 JOCET — lamada && Câa'urcía da- Emargêmêa & ”íravmaMGderadôr cªo ªxam: "íê'auma Abdsmãnai. Zªrif» 55313333),

Panamerêªçan ?rauma Sgcâaãy. Trauma Espâemca em Cn'anças. 23313. íCon gaga)»
Semana (Éãf Maçãs af; Kaima ªaa Santa Casa 4:39 São ?auâq, % Jºfnaãã do Serviçº tie Emergêmâã cia ?Sílªêêªilªeívateâar aii—:— casa cíinícca: ?erâmente
pas“ pregêtââ cie arma de faça em esêfaga máxima 2GB. (Quâragm

Símªóãíí ée G;"urçâa Gaya? & fia 'fraumaiõebaââdm ãe ?amaâ: Traâamenta nãº cªeratórís do àramma abdsmmaâ. 2833, (Sãmpósiaêi
Sãmgaósás && Cãs'urgêa (Senai <; dº TraumaBêªãamdw cia SGSSÉÚ mm va » Dãswsaãs cia-: áaso cênicª. 2013! (Sªmpaiº).
Sãmgêéaãs de Cirurgia ásia! e são "n*auma'íºasãíciçw $a Mim conferência: Existe espagcs gara & miam—emm diam na apsnãêcite aguâal 3313.
(Sãmgéaia;
VE Bamada ãe Omseáâã e» TfôLiMâàGíSgíã 5a UNÃMEQ Rêàzeêrãc ?E'êªíf), 2813. íOutí'a).
“30173353 de Gamgzeââê e E'aumaãcâàgia $a Ubêãêfêãíª Rããeiâ'ãa ?reíeuêªaiaâmw mbfe Q tema Centmâa dê Óêâíiê no idºsa. Cama e Quandº?“ 2333,
(Guªra).
XV Congressº Bragáíêám (ias vgas da 'Yzaàsma & V Encezwtm Naamã? ae Enfâfmagem às) “frauma. Pf'esídante da Cºnf—Grávida ?Te'ãagem & Traªspcnw
de Mââéçías vítimas? 2323. (CÚDQTESSGÉ.
XXVI CGHQS'GESO Panamarácemc cie “Fragma, LXXXW imªgem Cíwzêem & ?màes'naçêmai de Cês'ugía. 2313, (Cºngressº),
Cºngresaa ?auãâsta de Càmrgãa & WEEK ªssembléia Çâà'ús'gâca de 585553“, ªpreaentaâm aia mesa reáoaóa: Cêzufgía cão ?raasma ?, abºrdada: & temª:
Anáíiae críàica ck; àratameaãa nªs wªzaâózio zm Hamm aãdúmânaã. 2013, ííksngresso).
Came da Éspecâaâàzaçãc €€€ ?f'aças “ Resgate & Emergêaçáag méãâcasyíatmgema ne Sãsâema $$$-%. 25312. ãOfícárça).
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Bemaáa da ?asguisa íâãnâca « mªº:—HCFMR$ª—%%).Çsarfíenadot' aªa mesa mamães: Reâes €€€ Pesguása Zâínâca — QVOÉUÇõê'S e ãesafies, ZM?" (Gum).
Wºrm ªssuma CQngmss. ªecíwamenm Pz'mgz'egrsévo õênâmêm ãe Parede âbásmmaã: Remo && cam, 25212! âãengragsejk
ww ”ããauma imgress. Embeêêzaçãe apê—5 fam ãe esmaga canaemêiâcra nãG cirúrgica as Tíauma Espíênâm: íãaíâtâ ãe 6359. 20:12, (Cmgmsso).
Wcrêã Trauma Cºngress. Ártarêçgrafia & Angisemmããzaçãe SO Tfauma Kanai, 2312. (Cengage),
Weãã Ti'auma Côngs'efss“ Hérnia Vaginª? gsêanegaãa tem Enxara) cie Pete Livre - Reãam cie cam. ZÚEZ. íCQà'íQreªEEiª)
Worm “?"fªauma Çangress. Úêstàkrêâos de Csaguãagão e Tyaâzsfzzsâes sm "?“?auma » Reíams ãe 5533 am H&Spãâaê Universitário, 25332. áãengrggss).
Wªrm TFãLímZâ COÚQK—Eb ârâaz'âcgrafãa & mªícamâcziizaçâe na csníiuàa de 333%“? ãêwáàêcs. ama (Cmgresam).
Worâd Ranma Cangreas. ªewww? — Cºnfàrêncêa: & ámparââmãa aas ages de: Trauma safa & faãmaçãc do Ímã-ara grúfàssmnaâ, 2632, (Congresso;
Worãd ”magma Cangwss, Msâerãâer da 5852353 2 “ Raw:—am Coâégàg ªrasiâaãrs && Cimrgiões, 2332. (CGEQVQSSQ).
Wm-êd '?rauma Congress. 2312. (Cºngresw),
X SBMT Scãântêfác Cammàtâêe Néa-Emmys. 25.311 ÇOafâraí.

XV Cengressa Ba'asêâªsesm das Ligas 5353 Travma ?aêestmu 518er º âema: 0 Pragrama RAÉSELYH Zôíz, íCazngesmà
(Engesa; Pauêãsàg as Cºíégâo êfaããíeêrc: ãe ííímrgêõeg. 2510, Kongmssamà
Ccngresss íªzwêâsà'a ds Coiégãº ãra—sêieêrc: cie Cirurgiõesg. Sesreâárêa da masª magma ?Ufgêncãas nãº âraumátâcesã 2030” Kºngregm)“
í Fómm da Usgênciza & Emergêncêa 2336, (Guªira).
?âanejamenào Estfaiégâm ? HC Cã'ãança, çrcmmãda sãº HCFMRàªBSãã mm. (Gaim).
Simpósiº ?àEPA ? Comuêstas (% desafiºs na aâersgão à Sêíâdê páàêâca em Ribaârãa ?remlêaàatêáar cia mesa radmâa ?A %mpm'rêncêa da reguiaçãe
de fíum da ;xazíªntes para & utízââzaçãa adeauâáa ôczs recursºs áâsmraíveiªs nºs éâfªzaníeg rávaês ãe azezzçãs à saíàêeã 21330. (Simpósiº).
Símçósic FAEWX ? Csfãcguéstas & 593337535: na a?;esâgãa “& saúãe mmm: am Râbefyãc Wata. ZWG, (Simpósâa).
?“rauma Associaííom of Camara ? mm Amuai Meeímg. 261%, fEncmtm).
XVHE Simpósiº Eªtemacãcnaã de ínisãaçãc Cãeªàífica cia USRAvaãâaâor da sesaêa «de ?OÉÍQYQS. mm. íSêmpósâa),
68th MST Anamã Meeting. 2939. (ªmarªm;
Cºngresso de Tz'auma de Vaia às Paraíba Éyaàamentcz consawaamª m ârauma àbdamânai CGQÉàzSG: aãâza & ª::c—guãmªnto. 2599. iCangreswg,
Cºngrega) de Trªma às vaia à:; Paraíba Cúmmiê «à? danos na àrâuma wrácâw. 29694 ãCCªHQê'FJ/tSSGÉA

Ciangresgs Mina—Brasi? dê Çêmrgãã Gera! 208%. Sítaaçõas c:?íâ'êças R$ trªma tsrácâco. 2899, (Cengz'easfeí.

Cºngresss %%%&—rasª de Cês'urgâa Gera 2%?“ Repaaiçâa voãâe isa na gama: e age muàauâ 26539“ (Congs'assca
CREPES Tfãóz'âw cia Rês'fdêfêcâa Médâãza aa Cirurgãa GEM? às QCA HCRRÁbáome aguâs fs:— gêaâmção %nàasàânaâ_ 28%, mamae).
Carga Teértw da Residência Médica em íãsurgêa Gªra? do i—êCRRHaàmamsêa, óêaâúrâiºg da caagàãâagãa & transfusêes. 213391 saíam;
Emergêncy and ”%%%& Uâirasmrzd Ceurse “' USER « Para ámeriean “Baume“: Society 3839, íôfícmag.
Encenâm Pauiiata de Cífurgêa do ?ígaóa, Pânca'eaa & Vias Bííaãras. 2399. íãmônm),
Encmâm Pauãitââa ãe Cãmfgãa da; ?ágaãa, Pâmcrfâaª & vias ªiãâamsãâmfgéa gasãátáía & Trauma. 288% (Emmys;
iªi Simpósio inâemafziwaê de Cirurgia da Trauma m íntãrgastm 236%. Caagaâapaãtâa nº ârauma'tázacêa: prevengâs & controêe, 29538. íCGngfesw).
Reunião Cêenâlfãca ªo Deysaràamenàa de Câmrgãa 'CÉO Trauma da Sacãeóaâa && Meâicésaê & Cêmrgãa às Campinasêsâmãuração (ic: siaâema da
emergência Ge R%baãrâo Prªta 2869. (Sãmpóséa). '

Ramãº Semanas de: DÍSCÉQÍÉRB de Cirurgia às; Trauma da Únicampâcaguãapaztía zw trauma, 2303 (Gfãçãna;
XXVZH Cangressc Brasãiêim cie Cêrurgáak Csnâmkf nªe Gaines. ?quua, camªs : quamc.» 236%. («magra—saw.
15 SBCUS? — 5âmpósio %ntemacâcnaâ && inieâaçãe cienãífãca da Universidaãe atãe Sãe Fama. aebaâecím cia: 3353516335. 26%. áíanggresss).
36 Sampósio Internacionaã dª ãnácãaçâs Cãetífáca da Usaíxfersiãaâe ée Sãº ?auães.âvaãâação de traâaiíws && ánâcâaçâe Çiêªªiffiííâ. 2988. gaimaós'm)“
Arama Visãàmg ?rsfessar m Traxânãaªªe use Gf Thromboeíasmgraçày WEG) in kazama" 205%, (Semêrsárãmª
Annuaí Vêsâtâng ?fofessar %% Tagimaàrauma. 242368. (Sâmgésâs).

Cengsesse às ?rauma ric Vaâe (ía Para?ba, &&enâsnmam Pré—ªêspêâ ía? & Macieâas cie Eduiagãô na Améfâca, 3.86%. (Cangmgm).
Cangressg da? Trauma às Vôâaa ãº Paraíha. Cõêgãííôââõââõ aº Trama 285333. ííongrâsse).
Cengresw da Trauma ($a %%%&: (30 ?aª'aíba. ªmada de cenªs» da mama canadense, 2658; QCaagressc-E.
Epiêemisêegyf Machanãsmss, Sãagnssãs am Treatment ºf Siafi»; C&aguâaçathy ?câíawmg ?raumaâãc Inguryr Eme—nt Staíçê gf Em

Am.?hmmmaíasmgragzhy ªm Em irauma Qatâemê, ZQGS. íOíêcmaeL
Gíabaí CONTROL Regatªs, ?deêtâng, ZGQBX íSemênám).
Gíôbaâ CONTRÚL Raãuâàs Mâêtíng - Nevsaewerê trauma trâaâ. 2868. (Gºiana),
í Fºam de preverxçãc dª acââanàes ãe tz'âraséte — Agfeseantaçãe de um pmgmma educatêve direcionada aos; jºvens.;ãmesentação de em caso de
trauma. 2668. (Sªem).
m Sâmçásâe ínàerrzacâonaí de Cirurgia de "&'êumafâ'rauma de: AÚÓGmâ « “Damage Conâfeíªú 26%. (Sªmpªiº).
! Sãmpósão de Urgências da WSCanExperáêncâa cia Liga Efe Trªma da Facaãêadª cªía mama ãe Râêâaâf'âcs mm. 233%, €Símpósín).
N Sàmpógio de Urgência Traumátãcas &? WE ÉSGG ínimduàórêa à Liga às '?faumaxãagmícpaàia nf) Tagima“ 2388. (Sims—5353)“

Simpósica Inâerreacifmal da Liga Gi) ?raumaísaguíapaâãa ?racçce na "Fragma. 2898, ãíªáêmpósia).
Sãmgóaêà ?ós—çgraâuaçãc: femfafààce e avaâíaçãa, 2%81 (Sãmgósécs).
Simpóaic Fªda-Graduaçãº: Famema & âvaâiaçãú. 28%, (Simaógiej.
V Sãmpôaie && Urgêncãag Tfaumàtêca—s & am Cursº âaâªsâaâórw à Liga às Traumaáªfexfeãaçãs na Tragam. 2698, íSâmpósãa),
)( Caimão da Tfasma ?f'é—Coªgresso âfaaiíaãm (jaz Ligas (às Trauma iCeLTjs & Ví Curse Eaà'emacâsnaã ãe àís'gêfacêas Cirúrgicas & ?f'auma &? 3415359533:

Mamma“ ªrmazem (às Éíônfífâisãíl de hemedêrévadas da um Centro cie trªma cafaaãensa. 23%, íCsfagf'essaz.
)( Capas de Trauma ªré—Cangraºso Bragâãeim das Ligas às; Yraaéma (Csi?) & vz Cum) iatemaciwaâ cie Liçgêãeóâas Cirúrgicaâ & Trauma ós Haspêàal

Municipaiimpºrâàmía €€€) Genmª cãe- Quaíâêaãa. 2393. (Cªmisa),
X?. SBIS « Cangrçsss Brasneim de Enfafmátêca em Saúde. Cansímçãzz ãe ªm sisíema para & vãgêããniêa e;)ãdamâssêégããa fifa íí'êààmãâ && Gªâéacíã de
Éfmergêncía do %%CFMRR 25308“ íCangfasse).
)( Semana do Tzaumaáªraveaçãa no ”?fauma 28338. ísmmósmã.
Wiii Cºngresso Mundiaª de Eaidemêaêeçiax Raãnamaráo óGS áeéºâ & traumas ªa &nêáacâsa dê Emargêncãa (às Hagpiàaã das Clínâcas da Riheirãc
Preto paia utmzaçâe dºs índices gragaóshêcas (RTS, ESS & TRES). 2338“ giangffasso).
XV! Simpósãe imernacãcfaaâ && íeâciaçãc Caentífáca da ÚSRâvaiíadm fia sassãe de matara, 286238. (Sãmçésês).
XXE Fanamerêcan Cmgresa of Trauma. Earíy maguíapaãây ár; trauma: caaguâatãen anaíysês amar Naiá fssguscãtaààm. 2608“ (Canária—asso).

xxaí Panamerãcan Cºngresg a“? "íntima, 2338, (ngzegscsg.
XX? Panamerican Congfess sí Trauma. ?aâcr ªma z'emmàênanâe para mmm? aia sangrameam masãçõ em um aacãenàíe pedêtrm: reêaâe && caso..
Zêââ QCGngãessgf.
XXX Panamericarz Cºngress &? “Ranma. Tratamênta dº Kama âãpêênâcc ªm çacaentes sem mmagmãa na admâsaãe: cazêsewadcr ;: cirúrgico.. Zôõsã

(Cºngresso).
XXZf. Panamerican Cangas of ”frauma. Eaiãemiaíegãa da Mama crânãQ—encaíáêice sºas ªfíâimaâ acémâààâas sem Escaêa cie? Cama de Gãasgsw manor
quie 9" 23%. (Cangressc).
XX? Panamerécan Coagress &? “ã'fauma. Trªma crâniº encefáêãm %geíacic; âSSQCÉâCÉG "& ãésàúzâazc de cºaguíaçâa gmva em uma e:;âança” 21368.

(Cangresse)
XXí Fanamêrican Ceagress &? Trauma Estuda de ªsma; iii? dacâas cie? mama de um mspââaâ mãwrgêtáno utãâãzamíe ínâêcef; smgnástêces (MS)“
2608. (Cangzesse).
XX; Paªamarêían Cmgresss (>? Trauma“ Trauma ne ªdªm: estude epêâamisâógim am um hospêâaâ &RiVãíSÉÍáfêº. 2908, íCGHgí'ESSQ)
XXE Panamêácaa Cengs'esg &? “fraumaf '?etmas Lâwaa 2888. (Cangresge).
xx; Panan'àerâcan Cºngress ºf "misma, Qnaâãây ímçmvamvenã (Qi) m trauma Côíê. 2888. àíengrêsgeâv
XXI Panamerêcaza Congress o:? “frame. Bancº && dades em mamãe: wam ams && anáãésm (ic: ateaãámenâc em sim %wspíãaã uaâvaraâtáriw. 23368.

(Çangrzessaêg
XX; Panamerican Csngress ef “íâ'auma, Caramba ãe quaíêâaóe na afaswfma aº trauma, 2938. gt:
XX; ?anamerêcaa CGHÇHESS &? Trauma. Eíetmcuªsãs cºm ârauma ramª eiêifím (sªírª—323. 26381 533329
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3.62.
353.

3354,
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1665.
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1372,

3.373;

3774.

1?$«
336.
3.71
338,
Hº.
18%
3,81.
332»
3.33,
184,
185.

33%“

137.
138»
18:53“

3.933
3.91.
153 3,

193»
194.

195.
3,38.

2.9?“

198,
399.
236.

QGÉ,

ZCM!»

2834
294"

ZGS,

KXã Panamarícan íangzresa e? '?“z'auma, ímçacª: (a? && êmpêantaàâw ºf & rfagãrsnaã (imªgem; :mâêcaà gysâam cm the cara 5311353353 Gf ijE'i'êCí patàant”
22388. (CC%"SÇÉYGSSGÉ.

XX? Sªaraamerâcan Congress =r$? “fâ'asasma Gªza ar-sâ de vágiãêmia êpâdemãºêógãza %s aãêâentas ae àãanspsfàe em um magma! ursâversãtâríen 2088.
Wang—33536)
XXã Panamarâfsan Congíass a?“ ”mªma Mama 23533, íÉíãíªangSSG).
XXE Fªaszamsrácam "fºrauma fáscia“; (335395555; €: vm (lançasse da Sscieâacêâ Brasâieíra && Aâenâémmm ínâésgmêc as 'Sªavmatázade ? SBMT;

Moderacim da mesa remada ?Qaaâêty àmwcvemenº; (Qi) ira ãs'auma cama MSS. (Congregaag.
XX? Paªamerãcaa Trauma Smcâeây Camªras & vm Zongmsgc» && Sacieéaáa ãmsêíeêra ée àtsnàfmenàs E&âegraôe aa “íraumatâgaâs ? SEM?
ôe£3a€eá0r da sessãs (je &êmas ãàwe ?Pãvanárêa ªiatãcmaâ E & HÁ Zêíàâ (Congresass),

Spacêaí Ceagvãaà'êon Labaraâow M&atmgihmmbºaâasâsgmpâêy. 2136?“ íâficãaaê,
Tranma Associai'àen Canada. ZQGZ (Ceggressaà
“Mama Meêiingkêfamssâaséã md Tãâfczmmããaaâsgraphy — TEE, 29%?“ íízrãàcêaa).

XX ?anamefécan Casªres a?" '?fzsumê. Tz'a'ama rºmã amv; âhmmmsâs "m & cê'ziãd. Repara Of a casa“ 209“). Kºngregw;
XX ?anamarâzzan Cangwss ºf Tz'auma. 2353543939: &“ Packer ªãíía (rã/Ha): Sawãvaã thmmboemmêãc csmçãízaiêana in âraàxma. ZGQX (Çmgfesszsà
(33.553 ºf; (33353! Emprovgmeªâ fc? “(mama Cara, %%. íOfícma).
”(mama Assmâaâm mf Canais» Zêísâ ííangrassaé.
â'auma mêatiªgâamcaàasês am ?”hmmbaeêaamgraphy » “233%, 27.805. 55350330).
ãº Caraca mnàânvacêg fam caísps'ccmãwgêan 2334. íâmngzreâae),
lª? Pamm de Cãmfgêô ée ãàbeêrãg Pretaããmpósw regêgmaâ ãe Câmgãa gera. 2%4. (Sim;)ósês;
?émm (3% Éngém 21354. 28634. áãmçésicê,
aº; Cengz'êssa ííã Sccâêãada ªiaiàíeãm ãe âàffnâãmemão ârâagraáa ae “fraumaàízaãa, 29:34, íCmgregsca).
250 Earnada Sdonmêóçim &? Ribeãríâa ?rem. Aâarsãâfªwm inicia! aa tª'aumatêzaãc, 23333. (Cengressoà
Capacãàaçãe de Áàendâmenms às L , &CÉãSÃÉKiÚdÉÍGÉQtÚ aa tê'aumaâêztads. 25.363, mama;—.
CE? « R&SGEEQ e Em fgêncêas Méd asªàªtendimeaàs & %ââgss & e::àançaa %wmaâázªdas, 38:33. iôãcãaa).
Curso teórgcc (3a resááêncéa média da cãmrgza gefaí ds &&«Tfâãímê ªspíênêw. 20%, àãmpósêúã.
Fórum Gestãº às Hasgiâaâ âêrzêversââézêa - ânsias, Pesquisa, Agsêsââfzcía e a àsserçae %> 38553 saga as HCFMRP—USP na assístêfncâa (?a regiãº,
ZQOBV (SÉWÚÓSÉGÉ.
E Ema-“stm para àntegª'açâcz img mms amargas: da Uniwemãâaáô de 23530 Paim 28%. (Encºntrº).
E Semana de Emergência Çêfízrgãcag ?«âãcsàrawmátícaãâbdãme agudo, ZGQZT (Sêmpósio).
! Samara de Emez'gêmas Médicas '?rasjsºnátââasfírauma easêéfxãm. Zâºí (Sãmpõsão).
%! Cºngrega; Erasáieim áas Ligas dº Trauma. Arââiâsa às pªrª! fâe gravídme de víáimas cªsa Kazªa aâeadâdag cmsecagàivamente em um hospitaí ée
RÍVQÍ tãfciàs'íe. 2333. (:Ciãâgí'GSSGª.

v Congressa &raaiâeêm áas mas cão "frauma. amas demagràfâca e de gravêêaíêe das ábáâºs áscmanâeg Ge ameaças && tg'afaspaate atenáiáes ma

Unâdaáe da Emergêmêa fêz: HCFMRPQSR 26835 ãíonçmfaseg.
V Cªngç'aêgo ªfasããeãw das Ligªs cie "&auma. rªr. reguâaçãa médâca. 2383 ííimgressa).
%! Congressº iªraêâã'eêm áag mas às Trauma, Estuda âpãàemãaêógãm & &Ràííãâ && resuêtâáss dag %esões traumáticas dia diafragma em um 330335523 ée
miva! tercêáz'is. 2963. ããmgz'essczêl
v Çºâgê'fííãê &asileãâ'e das Ligas (39 Trama, ànàêãaa áemagráãca &? se Qê'õvííâadãê dºs âraumas cardíacºs e &? gramjes mca atãfãdíôôs na Unidade
sie Emêfgêmâs da %%ÇFMRWUÉP ae âmªgº às 3 ams magewtmã 2393. àngregse).
V Cengrassa Brasaiieám éõíz Ligas da “trauma. Tamagnameraào caráíaco em trauma àsfácãca cºntagia cªm reaâãzaçãa de perícardêúcentese na pré—

%%Qãêítafãâ': reªis da him caza ZGG—Eú (Cangz'assssê.
v (Tangrªm Bsasêãsãm ãas mas em Trauma áísáêgfsa epídewêsâégãca Ge 2 anºs díê atendãmenw & vítimas de Mama aªa êntesâme áeãgada na
Uniáade ée ãmergêncâa (3%) WCW/ERWJSR Kimi íCsngyess—e).
&! CGHQYGSSQ Bagagem cias vga? $a Trama, Esâascêa (âamgràíâm e (ia gravádaáe dos ábãmg Qêtgs'rêntes cie farãmafsm per ama de faça atendiam
na Unâdaáe ãe Emergência zé MWMRRQSR 2033. (íwgressa).
“si Congressº de Cirurgia %% ca aiwa ?aís “» CÍD ímasuã aªa Ãmêíííã. Pãasârãc apendícuêar && mfãacía; anàããsxe de EG anºs: 2983. (CGRQFEBEO),

V Sêmana dº Tçamna â€— Caâanáwaêxps && && atemêême—Rm WI! SAW), 2%3, íSímçéskz).
KE Sãmpàaíg Inãemacxmí && Iniciaçãº íáamàãcg 38 35? âvaââaãfsr && iemafs " “as. 3383. àãssarêgsgtª,
xvm Ccngrassº && Mamação Pawizsw ée Maààíêna, ÃÉÉÚCÉÉÚÉEÚÍGE sré—âwsgaaªâar &: mspítaíar cie amat'gêacâa 2.953. (Cmgressa).
XXV” Cªngresso Bmaãêeim ãe Graça, 2%?“ ãCQngresseg.
KW (30933550 Efasâêeim áe—z Cimfgâa. %%%&; agêmãwêafi tratamemgc censewaáor vargas trataments speratém. 2883. ããsngresss).
Acx'aãiâaçãc; Hãsgaêâaãan 2682. (59335351 e),
C&E'EG ãe. renºvaçãº cie vaiãdaáe ãe aims && írzsàmàsaàdvaâceã E'auma Ufa SLsppoaªs-xàfl'íâ » Upéaâe de Enstru'mn 1333532. (Catra).
? Jararacâa da íuêdêáaa Zníêgwaãws aºs; %%%pããaí sªi?—fªiª fic ?z'aaasaààandâmeme ae pacâwta çôãêàmvmaâizaãa 2862, (Sãasgósíoê.

Hamada de tiagma &: ?, E&wntm &? Liga:; && ”Fiama &; Nmaesâe Pauíàsâa. 2%2. (Simpósiº)
í 3omada às "fraasmª & l Eâcoªâm && àãgas cie ??auma do %ªêamêãtê ?auêãataââendméerzm méâosçâtaãaí » & exaerãêncãa as EAMU (ãe Rãbeãrãa fªraº,
ZQGZQ (Simgásãeê.
Hamada de Tv ma &; ? Encantm de íagas de Traumªs de Namaste ?auêésàaàâwóimenio matam » fraªcura ãe bacia. ZGSZ (Sãmpóséo;
"í Samazaa ív'íédàca cia gama Casa de Seyâãízzmêm.Átendémfsmm mim; aº gaêâtrasmaãêzada 2383. íSâmpágíQ).
í âímpósêa aia Mambz'ag Básica & Avançaâas rm "z'z'amaâãgnâêmzmàçe %raácéaâ && àraumaªdzaáo. 25632. áããmpéséo).
Ém'nazja vmª/3553 (iªe abáªmg aguâoiªw & haçáàim. ZGQZ. iãmçsêsâeê.
O ââendêmfmâo Regâeswí aºs ácidenàas ãe Transasorªce em Rcdwasà arganizaçãe óe asm seriªm de: trauma âercãááe, 2832. (Gmina)
V &ncsatm ?aL—ªâésàa da 936% Braaâãâíra $a Ccàperaçâa em Emargências. 2%?“ àEncsntmg.
V Ençsntm Pauâisãa da Rszãía Br'asâãeêfa cie Ccegerãçãw em Emergêmcãaaímsam && x'eguêação máàca em um hcagííaí tez'câáràe de urgêmãas, 2062.
íEeacsnts's).
VH Cºngresse Swsííââm && Nuiraêogía. Hama: Care: Q&ZEQGG mamã 29%. (Cengmssc).
ví; êªwum zica Asâsãçêncâa &amâcíêâõr && SÉCYªÉÉE'Íô àênmcipân da Saúcíe às Ribeifãa ?ºmâcuãªsssêãaãââdacãâª :; Sêmíàªzs na Wim dã ãnâegraãâdade na
assâaâêâcãa damãciããaa 2682, (Sêmçsésía).
XV Çangresso && SGÇÉÉÇÉaâÉ Paszamarãcaõa €€€ É'iªanma. ZÚGZÍ Kancgfassôê,
XV Congã'asss aia Sâcêêãêáê ?ãâôffzêííCêRa de &: &; àvaíâaçãa && («ência da regaiaçãa médica na gravidacâe deê pacienwâ ªma de
acêdenàes ée tfargspmàe em %scasgaêããâ %%%&/$$) ae Urgências. 25332, áíimgrasm),
XX.? Cangªs—39 aªa Sºciaãada ?anamêrêcanã €€€ ??auma. "?Lraâgma farsa: 33535343? (ía íamografza compuíaêmãzada coms exame ãe esceêhõ ao diagnéãtim
&: àmâamenm EQÚZ, (Cangrêsseh
XV Ccmgrsssº ªia Eêcàêôaãa ?amamerâcana m Trama Ferâmgnm carêíaca mneâraªte: açreswàaç'áe ãe um caso—. 33362. ítmgresso).
XV Cangresaze && ãscíaáade ?anameràcana às "grªma. e wmrãsma m musas?) aâuaâ, Zõêz (Cangreaseê,
Xªu“ Cºngresw da gecàeóade ?aaamerãcagàe && ”%%%& ímáêãsa &?íâêmíaãéçãw aja 252 éháàsg ccasâwacªes mr 36553625 Externas aàenààãoa na Unidade
de. Emergência da HCFMRPMEP. 29%. (Ca ºs)“
ZW Cangmwa (ía Sacieéada Panamericana dªe Trama. Raastmâurãçãº de &ÉSEUÉWÉRÍG ií'êÉCâôi às vítimas Qe amªnte dia %ranaportre na 5aêa de
tmuma, ZQGZ. iãºsgz'asw).
XV Çangresae sia ÉÚCÉQGBÉE ?àãameácaxa cie Trauma. ânáâãas csmçaraâwa entre óàíms decarreníx—s às: “gama çwetraaws & fecêsados ªtendida?
na ãjgaâdacêe de &margência às HcsíMRâªáÃSP. 253%. àÇsªgsessaê,
><ª! Cºngrêssm cia Sºãtâífôde Panamerêçwa && Trªma“ Tm , , aumática da artéria renai na criança: reâato 'de casa 2662, (Cengressm),
XV Çímgresaa && Sacãâdacãê Pamamarâcaaã cãe— Trauma. ÃRãÉãSQ epmmêôíégêca &? 15 3365 às ateadãmeââe & víâtâmas de mama eggãêãíca na
vnieêadê ãe Emgfgênzia ªsia“; H&M—EDMS? 22392. (Côngresseê.
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XV Corigfessai ria Secieêada Panamericana ãe, Trama, ?ammnammâo carâíam em magma m.?àcím misma) tem reaiãzação ée pericardêaicanãesa
rm mé-hospitaiar: miam dê um Caso, lã ©Z. <Cúngressa).
XV Congregsa && Éacâacfadê ?as'iamarâcana de Trauma. &'mês áemegráfice & % graviãaãca ães óbiâes (ÉQCGYÉ'QÚÉQS da ferãmgnw por armas dê façªm

atendida na Lêmcâaâe ªzia Emergêfacia de; &CªêªêRP—USP. 295341 ªCGRQYÍSSQÍÉ.
Xi! Congrasse && SQCÍÉíÉôâe Panamaricafia (3a Trauma, Aªáâise faia evaâuçà da âratamenm dc;- traas,zª espâêa'ii cs am trêª; q; %naâêa Gs tonsecntives.
2392. (Cengressaê
XV Cºngresss &:cczieãade Paªanieficana às “Mama Estagiº ($$:nmgráfãmc': da g;avêdãóâ mas ómâe $$$ch na,"fias && aiiiiâemâs da t anºs;)orteatendiáos na âánãâacâe de Emergência de %%%&—Ziª-GS? ZGÚZV íCQâQfQEÉSOp
><ª! Congress o da Sscãeejacãe ?anameriiarªa ée “ímãs—ma. Trªuma ?ÉÉÉÉÉWXBZ asçectos egâdemiºãóçéms & anáiêfse: dee resuâãaciss em sim ?sºapiiaí
brasiâeim de miva? êercãêãâ E). 2682. (Cºngresso),
7(3 Warksmp (fi—Zª Eãucação Médica Cômmuada âa Harxfaíd Mamãe,? íntm'izaâisnaâ“ 3391, (ªidna)
?“ Weiksmp ãe Ecíajcagãa Méêâca Cªã'êªãintíôáô da Hawai-a' ?»ºãedicaã íªtemaâgienaãáméiita êiiiacçfiai sic aªs—endâmmm as; pºiitraigmatêzaéa. 21381.

(ºficina),
A Intagi'ôçãc enim & %iismanizaçãa & & i'eamâcgiajíí JGmaêa ãe %áêaàrêa && miriam cia Rémzêiãº Prem & 7ª Workshõp da Educaçãg Méêêca
Cºntinuada && â—êaward Mamma? Enºçeiªnatêonai. 2602. (Cºma).
G&stãc: em Saªde. 29531 (Gªara).
52% (:()ng*eãsg Brasiãe:eim âaª: Lãmas (às “fiasma Çanãmãe da fimº eªe glaciares gramas na %% 2981. (íªãgf'êíêãª).
.EXE Cangresse ªfaâiâeiie das Ligas as “Eiawfza. Anáããge de mariª? cie gfawidaêê && víàâmas ãe trªuma. amªdas amseçastivamenàe em um msgsitaâ cie
níveê àerciária 26%. (Congressº),
iii Cmgrâsgs Brasâãeim das %.igaà (ía Trama, Aaáiise CSiWQâfôÍÉVê dos indicia: ãe gravidaâa aim; óbiãas awrràdss em éeis garisêús ãâstintos na
Unêâaáe de Emefgênaia (já; WRP—USR 2361. (5931935593.
Dºçaria ãe Emergênc'as Préºiwspsiiaiaares ?raiimatãamas ãe abáamê &; do tórax Cama; pmceêer na monta scmrroã 29%3. (Sim;;ósigã.
;x; íman Se Extensãa Lm iversitària da “Liga de ”mama “suma às viscaas abésmi3525 paremaêâmatmçaa. 25%. ãããmpàgís).
Simpósiº Sãs'cama da Urgência e Emezgêsicia €£$ Rib—más Prem €: Éfãs Regiãº.?àegmiaçâo Méáica. âsgecías mncaeêwaãs & açaracisâais. 25361.

(Sémígósio).
vm Fómm ãe ÍNCÉãÇãD Cê entífii'caem (35,453 Çiâúrgàca & Cârmgia Éxçêr'menàaí, 25131. (Simpóaâca)
vm qum dê Emcíagão Câasztííãfza fam Cia”?ita <li.* ªâ'CEÉ ca & Ciiurgia— Exgseii mênwmuaíiêaóa às amªmimafia m) trauma 28% íSi mpóaio)
3,9 Calmo de Rggàiãação Médica ãe RãâaeéE'ããã Pªes:), 25%, (êímçóãia ).
Capacitaçãº de Méôim Reguêacfm; ZGQG, fíGficâna),
(Imªge Aiwa? da Liga && Émzmaíraiima espiêmçs. 2588, áãimpésiej.
(333756 dia Emergências Méáãçasa. 28535. (ªmina).
Caram cie Reggae e Emergência Mémcaêrrauma em gesâante, peáâátrãce &: idosa ZQQG ?Oícânaã
E Fórum ãe Aêanáãmanãe Médicª ãe Ua'gêm ia Enfeªne médiw % &acíanie giraisemmàe anf'eams 29% Simpósio)
& ngresga grasiieám irias; Lêgag sic ”iraniªna “ª"»aum asmª.-rica 2556 (Cangfessai.
E?. Cengsessa Sragíâeám deg Ligasue mama, Cemgiicaçães ao âsaàaizzents nãQ—opefaiiãiên às:» magma aháâmínai. 2605. (amasso).
532 &erQ de Extênsãcv visivemiâária em Medicina Emansixfàâmpacm cºa raguiaçãa méãica » ãaãáis âmrcêaâa 2553. íSãmnÓíããCªÉ.

E? ãemânária ?xãacíímaí de Csntmâe ínterim: e—mmmâei 2098. (Seminária).
?Semana do Media: Cirurg'a tia Trama 256%? ãSãmpézsis)
iv Cmgressa da Sºciedade“: Hrasêâ eita ée âªcandimenãc ínâegraê ao Trama Auáizge éas escaêaas da aevarâêacêe (% psabaàziâMadª de Sºbreviâa no
mama com e n&msam de óbâma “,a Lãaiéacie eªe Emefgêncêa “aHamª—US$: 3339, (Garagem? ;.
&) Cançwssª sia Sacãedacâe Biasàêeâfa ãe Aêeªdimenio Emzegíaâ aº Trauma, Efeims && impâanâaçãa dº sigwma cie reguiaçârs rm Sâmiçô ãe
ateridimaiita pré—magitaíar af) trauma em Ribeirãº ?mm 2965), (Congi'asseg.
EV Cmgresao íãtíêmaíãâíêãf da Raia Bí'êSÍÉêâE'â ée Cãôãàêi'ãgãe em Emêigêmas—«Rãíã 25%. (amªsso),
SER-H Enccmàm Pamista da Segufança & &memência Raámriáréa. 26538. (E!“scmãm),
ãº Encamm ek: Lidvsrançaf; Médicas 1999 [&ncazãtrc 3
Aíâeraçães da i.ei de Licitaçcies: & Lei ?. (343/93 39% €€€”?máriº)
ôesenvolvimemo Gefênciaâa um:ªfiÇõ 3399 fi)?em)
?Cmgressc Brasi íaâm das Limas do magma, Exªme azáfama e :*adãsgràãcs na: %:i'amza Éºãááice. 1%? (59539? 5555)
& Casa ée Cimrgêa ck) Trauma && Liga cie “íraaimaàiendimeme inicia? ao 595%?saumatazadº. 199%. íãimgósêaê,
iii Cºngressº da Saciêcãaciê Biagiieâf'a sie Áâeanciimenâa integram ao TfõãâmEiÉÉI—Zãdô, â—eámia diafmgmátâca àfammáàãca — miam da 24 cases. 1999.
(Cengªge).
3%! (3353336556 dã Saíáee'afie Brasiieira a»? Amndimenm integraçãº ae raumatâzada. Sínâmme mmmrtimenàaâ abêmmênai. 39%, (Cengresssii
! Samaria dª ?rauma (ia Catancíuva Ateníââmefats &é ãaspiâaâar. 199% (55mpósia)
ESàmpósi <) sºbre A&endimanm ímegrai as Piá àrea:maiâzadaàmnêimwtc ânsia? m traumazízada 1999. (SÉMÇÓSÉO).

N (34550 Teóricº—Piáíice && Xiiâewz inglês:. E??? (Gficmaii
Vii Fórum ãe ãmcãaçãs Cieaâiiica am Ciãmw Cirísrgãca & Címrgãa Exçeràmentaãílebawáw cie Se55 ãe iam âastmeeriàmciegia CiYÚFQiÇô 191339

íSemânáfãe)
AR$ var'ate && ínsàfumn 1998 (Ofcina)
Curso && Remi agem em Bigências Traamáiicaaàteªáimãmw mãciaê as traumatizada 19%. (Qfácma).
E Encmàm Naciºna? €€€ Gªrªnta das; 'sinidsées Hespâãaiareg ãe;— Emwgênciaxíãrgamãaçãã &) azerzââmenâs as Era uma O mªndam nc;fia—ame cªiam»
3998. ãEncmstroiz.
Hemaéa de urgências & Emêz'gências dê âitzeirãc ?reâeââenâimwãs inicia? aº traumaãzaáa, %%. (Sêmgsíssããi.
íSimpósàc Me:-maciana' ée NêumàragsmaAãeaáâments pré%sçiâaâar <> mºdais mamãs. 199% ªmnésia”)—
ãv Cmgs'essg Brasãâeiem Cir—: 5335idemâaímzêna Cºmrã ªmigãº as esmªs às: epi C&mieêºgêa» da aw? ua,às) da àrauma esçâêraim: aaàããsa de 381 casws
*iraâacios cºnsªcuâívameme (lâãôââêãj. 1998. ãCGí'êgí'êSSG).

iv Congrega grãsiíeim de Epidemisâggâa. vigência epiáemislàgãcg diª acideiaâas cie âiângââs: uma macªssiãade ama?. 1,998. Kongressmi
mmaôa ãe Urgências e Emergências da ?MRRQQemáâw às 'Éã'aàíí'fââ, 1993. (Gâcifia),
Ná? Fómm de im

* ciaçãº câentífca em cãinâca cirúrgica e cirurgia exªe;*ímentaí.3uigader de ”cªmas ãivresi 1%98, íSimpósioê.
Xiii Assembíéeia Cinêzçiica "fraga“enm rsãe aparatórig de trauma QEÉDÉÉRÉCQ em crianças, 39%, (Congress).
m Asgembíéia Cêmsgâca. âiaa &?ar ceíoénico — refém dc: Gaia cassis» 1998. íCcºngíãêâfz
% joas'nésa 6135303339. D 'évaãuaàim em ?êédecârga âUs'gencª. ââgã Wurm).
Assecms Euzidícas ae Speracienaia ão Sãsàema Gaim ée same-sais. 1539? fôfâííífiê;**

Kaima ãe Cifnica Méáêca : Urgênciªs Médica.? & iêias & ãàficuâ dafies m:» aâenáimente dê pacâmate “Gâífª'âiífkãiiZªÓÚK $$$—ª?. ?Sámpósàs).

m Sãmpésie íriàemacionai de Atençãc; PYÉ"??OSÉ£BÉ “agia? às urgências e &: gumas. 1991 ãSimsósi 265,
11 Semana lªnterna de Pseveaigãº ãe Adsense m; *?raàaâhswêªrimeims Sowrmsl 1992. (&ficãaa).
E? Simpósiº Eaãéíãie me Liga ãe Trama — FM??? Sãêãàtemâmemc: %nàcâaâ ac tratam—&. 19913. ísªmpésãeg.
% Simpósig - PFÉVQQÇÃQ' Lic— imagina & atenáimeâm pm?háãpitalaizàâeªéãmenw %zaãciai aa ªsraumaiçãzaón. 39531 »ÇSimiaósâis)

; Simpósio » ??evenção dc) tagima e atendimentº wré—hcgpâtaãanãânemàtica às travma. E??? (amnésia).
XE Encanâm de Secretárias Manicêçais ªs saúda dc) Egãaâs iªe Sãº Pavia, 3391 (Enccntmâ.
W Confefência Municípaã (5% Saúde (36 Ribzairãci Prete Prsbâemas ac;- sigtmia ÍQCâÉ ãe saúda 19%. (Eamánárm;
R$ Canfêrência x'ªimiicâpaâ me Saúsáe da ããbêiiãe Praia 39% (Semânáne)
LW Hamm dem tiâçâc— Ciênâiiita em Cªínica (limigzica & Ciiriifgàa Experimemes? Sassãçx Cie-ni&?êca 19%. (simpósíc;
Simpésio Imei aacâwai ãe ªmigas Digesài vagàêâmswagia diigcstâva aka. 3998. (Simçssâs ?
Urgências Tz'aumáââsas am €€i'urgéa.àâ€m£imenãc âmaâaí ac; tfaumaàizacâs, 3996. ãSãmpaãsic).
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395—

336*

391%

3538.
35393

318.
311,
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314.
33.5“

318.
313,
318.
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320.
323“
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323.
324.
3253
3253
32772

3285
329.
3363
BBL
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333.
3334.

ºm. hilªçãº ãe“

V 516335“ cia 3362533335 de imac— âe Pásâraêaagzãs em Cirurgêakwmêbaêçês ao GSÉUÉQ diª trªuma asçíênêm. Anáíâse de 3333 gases aâemdácâes

consecastãvamenta (398549933. 33%. (Semâraáràa),
Ví 5051933559 às: Cêmrgia GG “53553 33533253, “33353333 esgêêªâço. 333%. iªnª-essa).
>< 8535333550 de Cíwrgia 323» 333233 ?rem. Trama ªspêênáw — ânáãise de 38 amas ãe um sewâça 5553 uçgêncêan 33333 ç%évia.. 1996. (Cºngresge).
)( 333953353 des Cêrwgía de R$” à:) ªreiª. Cârw'gââ Gemª, 1996. íC03gresse),
)( Csngressa de Cêrais'gia da 3853335223 335330. Trauma espêêmm, 1996. ííeagresso).
X Caras:) Aªaa? ac Râcàcêagem Qm Çêwrgãa Bigestãvavãamsrmgêa digestiva, 553.3, 39963 (55 “533535363.

X Emmntx'a de Sacretáríaª Mgnêciçaãs ãe Saàóe da Esta—36 da Sãº ?auãe. 3,9%, (Encºntrar).
)(;º Aasembâéàa Cirísrgiaa, 393% 5333335336).
Xá àssembíéíâ Cirúrgicaâírm'gêa às fígado, 133%. (Semânáeée).
Cursa; (iii âíl'gêniias 'Raamáâicasáwsa Éffóã'âCÚ'íâfáíÉCO cie urgências traumáticª. 1995; (5253533533).

Casa Sêstema Hygââ, 3,995. áêemmáfã L
Cargo Teórêm do Can-353 && Eram & Treânameaaw às HCFMRR'S'avma 3:35 cics, 3995. f'Sâmpáaào).
333 ªówm (33 ãreãgtêaçãa aâaniãâca cm 5353353 cãsúrgiãa & cãg'urgâô amêrâmentaâmwrgía «33353 & cârurgãa (ãe us'gêacia. iêêâ (Simpóísêº).
EX 3233530 333535 (353 Raciciagem em Cârwggô Digagtivaâeuma 335333333 1995. (3353313553).

Sãmpósía ãe áâendãmênâa à: ãmeagêncàa, 19955. 353339353).
3333? (lançasse da 5353338653 Fanamarãcaw && Kªzuma. 33335325? da 33335335— pfààâcas — Aiandãmenm inicia ao âmzimaázaáa 3995, íísngrêsso),
vm 603935553 da Sscêeóaâg Pafiamafâmna de 73353353 Ferimenm caráíaces penetmnªzas « 33635359 de 23 cases. 3995. (Cengâssey
Vili Cangr'esszf da Scaeáaáâ ?aswmefãcarza ãe 6333353, Qesões de vesíwâa 5353323 33 333335; 5363333333 fecàxaáa 1995. (Congfessok,
vm Cangrêszaê da âgcâedaáaé Paªêmaricana ée 33331352», ”Rªnma «ãe veia cªva 33595365” ” 33553353 ãe 38 casos, 3.995. (5,3333550).
“55333 633359533 da Sozâedazâe Pawmeâcwa de "35333235 “:'à'aàáma ewíêmw « Aaaâíãse :*e'tmggztectàva de; 9 anºs ée um sawâçº Ge emergência. 19%.

(Çmgfegsog.
33333“, CGRQYEÉSQ da Escªdaria ?afãamwêcana (38 3333333 Cirurgia me mama ágºâenaâ — máíâsg retmsgjactêva de 25 casas, 3995. 3333953553).

Em Cangressa && Sacéadaág ?anamerãsga3a (33 ”3363353333. Lesões gástrica ns ãfauma abáemãnaâ 5353333 3995; (Csngmsgc).
WH CQRQYESW da Sºciedacie ?anamêxªãcana cie ”3333333, Lasãe áêôímgmátêca » 3533335533 reâmsaaztàva de & 3335 de 1331 gama) dê wgêncía. 3995.
(Cºngress—ça).

Vii! Cangressa aa Sodedaâe %namerêcaçga && “53315313; “33553353 563331 — anáãâsa reâmsçectwa câe «% 53535 459 um sewªge de emergência, 3995.
(Cangseam).
um Cºngressº da Éecãedaáe ?anamerâaaaa ãe ”fra—mmc- 3995, 5633355353;
3 Cursª cêe Cârwgêa Lapamgcáªãca. 1994, íââmgósâaê,
313 Karma 51333 Imiciaçãa 363335353 am C353%ca Cárúrgêca & Cimª-gia Exwrémentaíínfecçãs sie gJé diaà—éâêce Ge 26 5333333395 atacªdas na vnâáade ãe
ãmiargência às %%Gãfº. 15394. 5553333550?
ª! ngãgregãg de (lã? af ia de “?râânguie 33333233), Ávaããaçãa & tramam»: 5.53 ªçraumaààzaãa — mima, 39%, ÇCGÚÇYBSSQ)»

V Cengresse de Ciruzgêa ãe 33333 313333333. Véarksheç « Dêscussãc ée cassa 538 Mama, 3994. &mgrâsso).
ªaª (3939353533 aja szm'gâa da ”:'f'àâraguão Máneim. 33483353 gáaâfâca 5333 1355351535 » 325330 cie casca 39%. ãÇeªgressa),
V Çangmsaa size (253333553 32,3 “(333353333 Mineirº, Gâstmção gasztmmiasâmaê 335 332335. 199343 €€€;

&? ngsessª 933 Cirurgàa && ”&'ââsçuêº 393,3 m. Côâeãisàecâemia fia wwwaàêâe âêâêan 33353. íCcmgã

vm, Curse 333333 ãe %cãâagem % Câmrgía Sãgwiãvaíasw sãímces csnaenªcadcxah 1994, (5333333553;

Curse 335.533 para mêdãms ã'assâenítes de Swat-“menta via Çêrwgêa; staeââa e Traamatsãegáa aªa ??vãíâP—GSPââamêêmânm êmêcêai aº
pwíiâmumaàêãaéa. 19935 (33553333,

Caraca anaaê gaara mágicas 5353538355 53 Seçarâamanm de Cãmfgiaí Grâºpadãa & E'aumamãagãa cia Hªkª—Usªãªêrââcmâte e atasceãscs intra»

3336333353. 1993. 533 3.

E Cwscs integradº de, grama Cªí) * uma - & ariª avançada ãe vidaàasãaes mr queêmaâxâ'a & exmsêçãê aº 539, 1993. Sanmêªáría).
><): Congrega BfãSiÉC—Ém ãe 6335314 pSÉUÓULaTJÉG tsºaumâttm &; 9533355335: érenagem goecwtâne—a 35.5 cãrárgâca ?, 3993, (Cºngress-93,
Amnâémeam inicia? em "E»aumââãzaáa, à???“ (ªmorim).
533730 anual para média» “3363533333 && Qegaarâamenm ãe Cirurgia (3530995353 03 Traumas—mga da FMRPwUSíããªeriàthas &" 3335635335? intra—

abdammais, 3992; íGíâcênag.
Cursª am;-ai sara médicas regadaªizes às ãagaztamâam da Cirurgia, 05333333 & Tafaazmaâaisgââ da FfvâíàP—ÚSPMaãcfãmenm Haicai ar;

paâits'aumaitêzadc. 1992: «33365333,

W 33533533 ãe Cêrwgéa cãº Hospââe! 55353 Marcas: na 3333555363 (33 membra ative. 1%92. (Simpósiº;
3x Ccngrezaafí) de Cârwgãa 'de Réºúewãº ªreia;. 1992. íCezãgs'êJsca
Mamaãa de Tex'açia 3335335333, 3391331» íªmmósâaà
8ª Zªnga-3350 Ciª Cirurgia 533 33533355“

;.

"& ªmis — 525350 de Trauma. 1996“. íafãcâna),
80 ngrassa && 535351355 ãe 33,333 5% Wªits. 39933, (Cs-3333553353

33% CG3gr€55© ?amamerãzang cie “3133 in?. 3990, íCangmass).
3353333333 wªre ”(5335535 (533355 cie Cámfgêav 2.996. 5913333,
ãnmnªcm (if—: pais na Craçâzâ Ka'tarãraa Ke ,,Csnjamàêvàáe, 3395336: & Sôíãáê 5353333595, 3989. Çêsscemm).

333333, 35389. (Sãmpósiaâv
» &; ageàãte 35 1733353 335953353 3353533353 Em 533% &gãêêmêce ãe 5033333313 na

CÉCÉEHÉQ de Pradópsêís (S?), em 3989" 3989, íCGHQYGS'SGÉ.

&amnàm ãe Tºxâcaâêgáa. 3.98%. íãfmzâímê.
33% “553335 cie Gasâscaenâêreâºgâa? 3383, íSàmmaíúk,
VH Cengressa ãe fªr .

«'

ªiii íongresao Gia CW? ªff mm,-%%%& tªrem 355333 pam '

033553 ãe Medécâna de Urggêacêa. 3386. (Outrª).
3331334235 cie Pneumaâagãa, jãâãíã. (Útêiêã),
3?ã reuniãº ama! aªa gmiedaâa 3533553233 para 8 pregressa cia càê3càa. 39855 503363.
33333333 ée âàuaãízaçâf; mz Gastmênâemmgãa ds %%%wairãe PYÉÉÚ, 3985. 5153533353;
3 ªmônia) das Esâasdaasããs de Mêdêcázwa && 53333. 3983. (%“:3523333035

5537533530 && 3533353333 més'iaa 53, 39842, 55553“,
“—

Tramas de clínica médica 3, 196335 53355333?“ >),

3353333 (ie 3335353 Câínác * “mas ?a'eãgsâimêiizanàê (33 55,333 Moiré. 3986, (5333533305,

: : dês-3935155653, âíaàamants & evzizíaàçãa 3988. ícgngfefisv).

5373333531, âaâdm. XXÉX ?anamâncaª Csnçrasas ºf "35533333; Cimiíô Care and Emerganff Surgery» 2836, íflmigfessa).
Scargzezãní, Sandrº“ 3396333333 Sargêcaã Taz,—ma Care 530533333, ama «103303.
scamaíini, & Singõçm'a ”333335553. 333313538. 3531333 físngresmy
Scarpeliaí, Xl €33Qresss> && 306333 (ie Brasaíeâra sie Aàenfãimanâe 333393333, 2334. íCGanêSíEL
Scafçeiãaí, Samira, E 533536553; orgagúzaés seia 1.593 (39 Mªmma í3ta3sãva; “333936 & ãmaçêacãas «' FMRWUSP. 233333 (Quim).
?RAGA, G, ?. ; Scarpatírsi; $ 5 íªsêarâá "3333353 Csngfess 2932. 353353er (33 íemêiê. 2332. (5339353505)!
Scargaeíínâ, Sandra, 3353353 33 ?agquêsa (13533533 _ &?Cá—KZFMREWSR 2332. 503159)“
Emma-Zini, 5. 933333513 373353333 ? Congzããsma & áesafàas na 35593933 & saécãé gzàbíâca Em Rêãeárãg ªfã-”ms, 23318. 513353333,
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$ª»? júniºr, GC ; Saias? 35 ; Scarpeiiní, £ ; Saâgâcâa Efinêas; W . Ewwªàm ?aasââsm cie Címrgâa de FÉQêíÉO; Pâncfâas & Via:; Bêãairesº 25163.

(Cengage);
16. Scarpaiiní, $. 1 Sãmpésíe Brasilaêm ($a Á'ãíêâçãâ fvwítãáiscêpââmaf em àtãvâdasâes Çârúngâcaa 3959. (Úvàmê.
11. ªcarpeiíni, 3. XX; Cerxgressc da Soaàedaâe Panamerãcana cfc—: Trauma“ Zêêãk aííaraga'asss).
12. Seas/5335135, & Simpósiº íntemªcãonaâ da Lãgô aia 3333535, 2838" www).
13, Scarpeãní, 5; Mak; € , Quaãáty mama/amena fer ârawma cara 26%. (Sum),
14“ Scarpeííní, 3; Curso Pré—5932359550 ?Qasaêâw ímarevemenà fer Trauma Careta na; XX.? ?aªamar'tcan Trauma Simian! (33:23?st & arm íangressca da

Sªcieáaáe Brasiléia de Ateadzmenm Íntêâê'âãâ aa “fêªumaâêzaás ? 58:53”. 216023. iCaagê'esagjí
15“ Scameiínã, $. 3.0 &):qu ria Cirurgia de Râbêíê'ãê %%"), 2684, (Csªgresm).
36. Scarpeãní; $, H Simpósio da &teªãàmentç ;“.mítápmfããsàmaí aº çgâãwaaamaàâzacãe. 231533. (Swim):
l?. Emmeiãni, & EH FEMER? » Módãíê && aàuaãizaçâc» integrais em saúde. 28%3, (Cengwªzsa),
1& Scarpaiiní, 5. V Eázcomm çauiâgâa da mãe Érasâãêira ãe tesçsraçâe em emergêfzcãasg ZGÚZX «mm
1%, Seas-pena?, & & ãemaóa eia ãrauma & í aawatm €€€ %%gas às trªuma cia mmasàe pavãâaba. 21332. (Quim)
25), Scarpeiíní, 5. ! Sãmçêsêe de Manabras Bàsãcas & Ãvêf'êçôêôâ na Trauma, 2962. Kºngfeãsa;
21. Scargeãníi 8. EE (lançasse Brasâíaêfc das Lêgaa x":-0 Trauma. Zêâí. mam).
22“ Scarpeãíní, s» íããmçésâa sem grêmiº: “nª “mega? as: &&ââír'awmatêmág, É??? ªum).
23, Scarpeíiní, $. VE Fámm de miciaçãa Cãfênâ ca em cªmisa cirúrgica & cãrurgia exgzsêrímaraàaê. 1983 mam).
34. Scarpelínã, S. ? Cursa (ie extenaãs amêvc—rraââárâa em cirurgia && trauma. 3998. 563%).
25. Scarpeíâni, S; Be'asàíeiro, SLL .

E âímçégâe da pmvengãra de ãfauma & aàêªdimenís &?é—hggçitaiar. 19%)”. ãôutm).
26, Scarpeêínê, S. Atendimenàe miga? as ªacieníe grave, 3397, (Guarªí
2?“ Scarpeíãní, Sª )( Csagrêâso de Cirurgia && Ribaãrãa Weis. 1396. Kangfesasm.
28. Scarpeâní, &. Cursa ãe Mediana de Qrgêncêa; 39815. www)».
29. Scarpaâini, 5. Sãmgósãc ãe ?sêcmegãa Méââca EE, 3984“ warm
&& Scarpeíínê, S. E ãncontm ªas Esàazzianàes fia Madama && U$? 193%. (Csâgressm.

Qrãentaçõeâ

õissertaçãc de mestraâe
3» Wêâããan Cié Carvaâm. ímpianâaçãs de um garagrama 536 cantrmeg ãnàemes: agindo e prºgaasm aaââcarcêss & leã fandaçâa privada sem fins Eusr'atâvas

da cidade Se Ribeirª Preá—cz, inicie: 2338. õissmôçãs (Mastfaás cam %esàãa ée Orgânêãasgêas da gag/ge; «- Facukâaéa de Meêêcma ãe Ribeirª ªfeta
«&,Qaâversêáaáe (38 Sãº Pask). !;Orâfzntacâàªà

2” % Racãrigg games:? Carafztsêã. Avaliaçãa && impacm %s gªstamos; ãe 5363512353 Çííí'ãCô em paciênàaf; mm acãâaãmte vascuãar ceseãm ísquêmàco

em um hcspàtaê €€€ níveí âemãàr'sa dae urgências & emefgências. ínícêo: 2837. Dâsseitaçãg (Mesiraãa sx'efâssâonaã em Gastão de Ofgamãaçêes de
Saªde) — Faczjídada ãe M&áãcêna de R%beârae Praia » umvasããdaáe de Sãº ?auíà íúyãsnâaáfx).

Diwertaçãc ãe meãtrado
3" Radrígs Eamseaa Caranmêô. íwaêâaçãe cm imgacta das ?mmwâszs ds Pegaaéaa Ciíráâca am ?ôtiêiíeã cºm àaâáême Vascufaf Cafeªra? iªsquêmim

am um Hssgiâaí de niveª Earcàârí—ô cãº: ãjrgêmáas e Emergêncêag, 2939, Qàsseezàaçãa Çªáestraás am íâesà'ãíz ãe &rganêzações de Sagas) -- Facuícía—cãe ae
Maáicma da R%heãrag fªzem - uaâversêóade de Saº ªguia, . Orâemadm': Samira S&afgzeâinâ.

2. Mamet?) Cafmraaa'i. Sempag'açãs &» caxias de cºmpras haspãtaêar de um gãsâema 5a camªras ::anâraââzacís versus descenàraêâzeáeã 2816.
Dãsserzaçãº (Mesâradva em Geãâãê dê Gf'gazsizaçõês ãe Saúáa) w Facuâdaêfa cie Meêâcma && Rãíseírao ?sz « Unâversâéaász ãe Sae ?auio, . Gããenâadw:

Sªmira Scarpeimê.
3” % Déàmra Brandãa Bemíágaã, Avaãâaçâe dºs gates mm traumª maiacícííaàâmsr gm sestamªa eàêdêmieiégãm & ée. wgws hGÉpÉÍâÉêK—lã gamas em

um hespiza? terciário univamâm'rãa. 20.25. Bíssertaçãe ãâvêêsàraáo em Mestraâo meiasâefêaââzamg Geaão em Saâds) « ?acuíãade da Meáécína ãe
fêbeirãç Prem aia âjnãvez'sãáadce ãe São ?auia, , Srêenâacâm: Sandm Scameêmí,

4“ ª Bébara Brandãº Eeaâoímâ. Avaêêaçâú cães gasâas tem tramas" msãecàçíãsãâms: um estaàcêg sãº impacta ewnêmâm em um msma; umvassitáê'm
291,2. Dfsssrtação (Meatrado em Gegtãa de Os'ganêzaçãeã da Eaúde) » ?acuêdaáe cie Mêíííimã Qe àábeiíãâ) ªreia » Ursiversàzíaéa cie Sai) Panis, '
ºrientªm: Sandra Scarpêimã,

& % Carãss Daria da Sâãva Casta. Avaíãaçâa da Quaêidaâa às atendimenm ar;; traumaíàzaãe aârawés de gama; cias mQSÍâS em um %;Gspêtaí ãercãásâe“

2812. &àsseràaçãe Mestrªdº em Pés—Graaíuezçâô cªm Simca Càz'árgãâaê « Facuâóêâe cie Mafiácma cie Ribeirªs ªreia cia Ufzívemicíacãe cie São Pavês, *

Úríentadºr: Sandra Scarpeâmi.
& *

Casar Auçwm Maseíía. Esmáâo áégfxâíâvcs 2335 vítimas; fatais cie Magma atenfiâdas caasawtivamanâê atm Em %%Gªspàã? Uãivemãtàyãº de Urgências
em Brasi? ? Avaiãaçâú cia mamenm aªa digita como parâmêtro ãe Qãaêãdâãe da ôiãªdímâfãtíã“ 336%. Sãsgmaçãa (Mestraâe em Cimíca Cêmrgica) “

Fscvãdade de Meciâcãna fãs Rªbêííêº Prem - Universidade cie Sao Pavão; ( Orientada: Sandra Scarpeêãm.

Tese de dautumác
1. André magno %âãàaiâo. Epãdammêagía, gravãciasa & fesuãtados (3:35 âmumatizaâes amnêiãas nas hospiãaâs unívwsàtárêss de nºrte & nemesi'e da

» Estacª && Sãº ?auêe. 235% & ?. “Tese (mamaãa em Cáêmâas cia Saéóe) " ?awídade && Medicina de Saªs ÉÚSÉ cie Ric fªzem; , Cam'éeràacãor: Sandrº
Scarpeâini.

Iníciaçãa mientíâca
1, Patrícia Egares Maes—:. Avaêãaçao ag mªis && ceaguâaçês e (30 vas de hemswmponereies em traamatêzadgs aãeaêêfíos na Unãdade de Émergêncáa

às HWMRPMSP. 2813; ínàcâagãa Cãemífaca. ãcã'aéuanãa em Gz'adaaçãa em %«êrfcíécâna; - Facuãâarje de Macêécãna da Rãàseárac Prem « Universêdaáe de
Saca Pauta, Censeíha %*êacêwaê sie Qesemoivâfaêmàg Ciâfiíífâíº & Trecmífêgàca Qy'ienàãácsz': Sanâm SCââ'peiâRi.

2, Éder Raberm de Marais. Avaiiaças da parª das fatweg de maguíaçãe antes & agaós O grammar—â; & Qíafsmaféresf: esmo modem de
hemedãâwçâcz, lªih Ezwãcãaçào Científica, iâêºaduanêa «sm Graduaçãº em Madãcêna; » ?aêàâêijêâê (EG %»êecââcãna (3x3 Rêbszês'aa flw-333 » Gniversâáade srie Sac»

5351320, Canselm Nacianaí de õegemwâvàmenw Câenàíficc; & Tecmíóggim. Gáenâadm: Samara Smmeêânn
3, Ana Laura âãcânâara Aêves, A QUâÉiÚaãe ãe viria de vítimas, da mama fecâaéº atªndâdes ã'êâ Unçâaáe cie Emargzêncêa ejs Hear iza? cias Cãínàcas da

FMRP»U59. 2935. 8 ?. Eniaiaçâcs Cãents'íãca“ íGfaáuanâe em Terapia Gmpacianaíg — Facuíâade & M&áãcênê as Ríbêirãô Piãº (ia Unàvwsãdaée cie Sãº
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ªaah), Gfâêmiôâãâsªl Eamm chypeíâiai.
4n ?rancínê Maitê. Saíàm & (mas !àáade cie vâéa da vítimas da mªma fecham aâerxdâáczs na Usàãêaáe (353 Emergência GG &espíâaã das Ciínicas da FM??—

USR 39:35. & ?, íniciaçâa Cíezâtáfãca (Grafiaame em Tªsfapía Oswaíéeªãã; : Fawãâaâe de Maâãtma de Râbêiâ'ãâ iªra-ãe da Usáversàdaái—z de Sãs Pavês:

O:"ãmàaâczr: Saniâm &ampms:
S. Cássia Yuhaz'ã «umª: ávaâiaçâa às penªãã de gravidãâe & caracterézaçãa da investigaçãs a'adâaãõgãzza igââlâzaàa na atandãmenm iniciaê ao tf'aasmaàizadc

num gªrage aºéâm míwmétárãç háêa'azçguêzcaêa 'êguãads da emez'gênc'a 2034 €: % mªc açãcz Câenâíªªca íGíêGªtando em Meâicána) : Pacui dada cie

MedicGina de Ríbêifâõ Pºeta da Gaêvemêâaáe de São Pauêe, Fuma ação ãe fiamgam à 33:35qu &: aiwa: de Sá: 5351453 Grienzfaêºr 359er SC ameimà

ºriantações ãe: mªrra naâumza
& Dim Moifca. Acamgarmamenm ár; S&rviça SÉ Cêª“ªfrgâa ãe ãéfgêncía cia Lénãcªade fig: âmaa'çgêncâa fia àãosp'fãta? &as Ciínicas fia Wikiª—USP. 2865: O a";

Gfêêatação de Out:": naturefa : %%%sgsêâaª âas iii ínâcag & Facadcêadâ cie ?:êezíicãaa dê Râ'beârãv ªmas. (Mewma ef: gamª:) Scargeêém'.

2. Sérgiº Bstêãho àcamaamanarm ãe Semi;ça de (ZéW;;ãa cia Lªrgêacãa Sê, Únãdaâê cie Émeªgêncâa da RCFMRíª—USR 2883: 8 ?. Drãenmçãa de (mira

natweza Hesçitaê 35»; Cªíramas, iiâ Facuêdaêe &: Mcéçtma de Rihaârãa Prete. Ofãeníaãor: Samirª Scaãgaaâmâ.

Éáucaçãe e Papuãarízaçãa 51353 C & "ª“

' nCafsààdeyçúrt; “ara &!

& 'ãâve Sug 3% "%;—Jawa Care Cf.:uwe 2GB“ «Zumº de ama às:gagãa ministada/Extensª)&. Scarpêiim, 5313er %)e

2: Scarpeiâni, Samira âeãniíãve Sw ' %frauma Care Camata 283. (Cursa dª ca.—ria áasraçáo miasàmdcnãxàansãsg:
3, Scarpelíní, Samira: & ve? Sufg aêírasgma íam (tomai: 2013» akasa && Curia cªusação mà: *aâejãxãênsão'),
4. SC.-armªni, Sandro: & «e;: 53ªsgícaâ Traazwa Casa fim;36 ZM?» ãCurse (23%? mm damçãc mm;. YôiZÉQªEXÍêFêSÃC).

$. Scarpeãím, & Qeªf'âmzwe Surgicaâ Eauma iara 3308556. 263), íÇursº && cªnta &açaºmênêst? ads/' Exâensãs)
& Scarpeiêní, Sandra. Beªm "

« ,a? Trauma Çare CQWW” 2632. Karam da: cura: dwaçãa mirzàgâiraw; Exâensãoê.

“L Scarpeíãni, Sandra: Saªmi.Mºªe Surg aí Tâ'aízma Cars CGíêã'Sí—Z. 2334: ííiursao da cm;; dur—acáª rr nãstraâiããxàansãe),
& Scarpeíínig Samara. Defê ve Sawªi %Trauma Carª Csaàme. 23151. (Cursa? de. cªiria áuração m “Stã'adôfâxâenaãs;,

a 2615. (Curso €£$ curta éuraçêc: mânâstrade/Exàansâc).

“: axé Emwgancy Saígêry'. Bªlé. íCQngíessefg:

R$: «a.,

: &»& :“aw:vn>wmfçwwwwamwy&&anwuâuwmwwwa

”:?12é“%%%&xawnn3ªaazvâs.%!Qymaàâztr“L:: vaz:»::»: www.wmww wsawawmawwznszwuªaw

%.:ªmigª“zàaíí Pê???” “ªaª“
anuuaovmmsiªmucnasmmsmrneu***Alªiszvâxªbtàtuaâwiªtsâªi-f

“%%“ÁZÉÉÉKÉÉZWÉÇW

“.:::. » — a"? É

CU * ”:?rumª”: eu:»:wezwt mmgtr: «$a

if :: ªs?«» « wwww&.2%nhàj31it www: »“

%

“,
' R ' xu»:Mwia.muw.»uM—£W

WW“
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Projeto de Decreto W,Legislativo
'

Nº 53 «& EMENTA:

i e"; ja ; CONCEDE TITULO DE CIDADANIA RIBEIRÃO-

PRETANA AO SR. CLAUDEIR GONÇALVES
DE ALMEIDA, CONFORME ESPECIFICA.

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

ARTIGO 1º — Fica por esta Lei, concedido ao Sr. CLAUDEIR GONÇALVES DEtí N
ALMEIDA, o titulo de cidadão Ribeirão-pretano, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados à comunidade.

ARTIGO 2º —A láurea de que trata o artigo anterior será outorgada em Sessão Solene, aª” &,
.

»

ser designada oportunamente pelo Presidente da Câmara Municipal.

ARTIGO 3º — As despesas decorrentes da aplicação desta lei, correrão por conta de
dotações orçamentarias próprias, suplementadas se necessário.

,

ARTIGO 4ª - Esta Lei entrará

diâposições em contrário.
vigor na data de sua publicação, revogando-se asX *

Sa das sessões, 17 de Novembr

,l. '.
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA

CLAUDEIR GONÇALVES DE ALMEIDA, mais conhecido como o locutor de rodeio

Cigano, nasceu na cidade de São Sebastião do Paraiso-MG no ano de 1.972, na infância

mudou-se para a cidade de Guardinha também no estado de Minas Gerais.

Em 1.984 mudou-se para cidade de Serrana-SP onde Iaborou no cultivo da cana de

açúcar para uma grande Usina lá instalada. De origem humilde, Cigano trabalhou na carpa e

plantio da cana de açúcar ainda menino.

Na juventude mudou—se para a cidade de Ribeirão Preto onde conheceu seus amigos
Fred, Pedrito (da dupla Fred e Pedrito) e o empresário Matheus Calil. A época iniciava em
Ribeirão Preto 0 maior movimento da música sertaneja no Brasil, o Clube da Viola, 0 qual
desencadeou um movimento ainda maior que fora 0 Sertanejo Universitário no Brasil,

O Clube da Viola era composto por duplas sertanejas que apresentavam seu shows
em casas noturnas conhecidas de Ribeirão Preto, cabendo ao nosso querido Cigano a

apresentação do espetáculo ao público. Logo o movimento foi se alastrando para as cidades
do interior paulista e não demorou para que ultrapassasse as divisas do Estado de São Paulo,

ganhando proporções nacionais,

No final de uma dessas concorridas apresentações, no ano de 1.993, um grave
acidente ocorreu. Cigano foi atropelado e por pouco não teve que amputar uma de suas
pernas.

Ainda na cadeira de rodas foi convidado por seus amigos Fred, Pedrito e Matheus
Calil, a gravar os versos do primeiro CD do Clube da Viola, e daí para frente sua vida mudou.
O sucesso do verso gravado para a abertura do CD, "o toque do berrante”, foi tamanho e
virou uma marca registrada do Cigano e do próprio Clube da Viola.

Com o sucesso Cigano foi convidado a narrar festas de rodeio por todo o território

nacional, chegando a comandar as festas até no longínquo estado do Acre, E é justamente
em todas estas festas, no Brasil inteiro, que Cigano eleva o nome de Ribeirão Preto.

Jamais, em nenhuma festa que narra, Cigano deixa de registrar o nome da Cidade de
Ribeirão Preto, cidade que adotou. Improvisa o próprio verso que criou e que lhe deu o

sucesso, para dizer: ”...Cheguei de Ribeirão Preto, estado de São Paulo, para narrar a
festa do festão... "

if
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Desta forma, pedimos aos no ares pares o acolhimento do presente Projeto de Decreto

Legislativo, com a justa concessão dà nobre Iáurea ao homenageado.

ISAAC ANTUNES
V ador
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Prefeitura MunICIpaI de Rlbelrao Preto
Estado de São Paulo

Secretaria da Fazenda
uw“ .! 1991393139 ªlgm

Rua Lafaiete, 1000 , CEP: 14015-080 ,, Tel; (16) 3977-5700

Certidão nº. 2021/139709
CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS

Mateus Felipe Moretti Alvarenga, chefe da Divisão de Atendimento
e Cobrança da Secretaria Municipal da Fazenda certifica que, consultando as informações
contidas em nossos bancos de dados e arquivos do sistema CONSIST-AM, quanto & Tributos
Mobiliários — ISS não consta debito ate' a presente data. Quanto & Tributos Imobiliários ,

IPTU não consta débito de titularidade do requerente ou compromissados ao mesmo, até a

presente data. Ressalvado o direito da Fazenda Municipal cobrar quaisquer débitos de
responsabilidade do sujeito passivo abaixo identificado que vierem a ser apuradas, e

certificado que não constam pendências em seu nome, relativas a tributos administrativos
pela Secretaria Municipal da Fazenda, sejam eles inscritos ou não inscritos em Dívida Ativa.
Esta certidão se refere a todos os tipos de tributos municipais.

Protocolo nº: 2021/139709
Nome: C LAUDEIR GONÇALVES DE ALMEIDA
CPF nº: 101.411.638—44
RG nº: 20570387
Endereço: RUA DR. GREGORIO, Nº 446, BONFIM PAULISTA

Certidão válida por 180 dias.
Certidão emitida eletronicamente com base no art. 81-A da Lei 2.415/70.
Esta Certidão só terá validade com as assinaturas digitais à direita deste documento.

O referido é verdade
Ribeirão Preto. 08 de outubro de 2021.

VISTO

MATEUS FELIPE MORETTI ALVARENGA MARCOS FURQUIM
Chefe da Divisão de Atendimento Diretor do Departamento de

e Cobrança Tributos Imobiliários

CND 2021/139709
Lei Complementar nºl428, art.261 de 27/12/2002, CTM
Digitado por: Luciano Ferreira Mendes.
Conferido por: Mateus Felipe Moretti Alvarenga.
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Cámara Municipal de Ribeirão Preto
' ª;íPÍÃI hºc |wªi Gelrallllelssnlolml |
%%%&4330 32 Bªgãº % Data: 10111/2021 Horário: 12:13

(Xx—AL..)

,

LEG -

PROJETOPE DESPACHO
RESOLUÇAO

() EXCELENEÍSSlMG SECRETÁRIO MUNICIPAL DA
RAÇÃO, SENHQR ANDRÉ ALMEIDA Mi LAIS, PARA PRESTAR

ESC; REÇIMENTGS soma: ºs VALORES Rªim » _ADÚS EM 2021 AO
Cí)“ Wiii) PRÓFRBANG & 'rí'néw DE REEQIÉSMBRIO ECONÓMICO
irmas» “ QG DO (?ONTRA'RL E DA NOTA “&!!fong PELO CONSÓRCIO à

&, INFORMANDO QUE () SiSTEMA ESTÁ à gama DG COLAPSO E
àSSEíNTOS QUE HZEREM NECESSÁRIOS (REQUERIMENTO Nº

“3 — NIARCOS Px?x;.

SENHOR PRESIDENTE

Apmwatamas à cºnsideração da Caixa 0 seguinte:
ARTIGO lº— Fica por 65152 Resolução, CGNVOCADO, O Excelentíssimo

Sesretáiío Mªmicipzaª ria Administraçãº, senhor ANDRÉ ALMEIDA
MORAIS, para (> ; -; a que aiude O âncíse XI, letra “b”, do artigo
8ª da Lai Orgânica de Município de Ribeirão Preto, iz—omparecer no
Legislaââvc Municípaâ para prestar esciarecimentos, nos termos do
RÉQUERIMÉNTC "Sªx? 8020/2021; de autoria do veíeador Marcos
Papa.

ARTIGO 2º— A cmwecaçãe se fº' tivará mediante aficio assinadº pelo Presidente
da Câmara Mamª» aí, que indicará dia e hora para o seu
campamcimenm & à ao convecaôe ciência de sªs—”;otivo de sua
çoaªnfªocaçãcª nºs titªn); regimentais.

gim-á em viger 533 data de sua pubíicação,
as em cºntrário.

ARTÍGG Sº— Esta Resoíuçâa e:
revogaáas as ââspasg'

; f
BFÉTINHO SCANâMUÉí!
ººfªlº Víceª— Preaêdªte

MAT 5 MÚRENÚ
lº S&cretária

FMS
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camarMulcpª de Ribeirão Preto
REQUERRMENTO Nº 802012021

EMENTA: CONVOCA O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO,

ANDRE ALMEIDA MORAIS, PARA PRESTAR

ESCLARECIMENTOS SOBRE OS VALORES

REPASSADOS EIVI 2021 AO CONSÓRCIO

PROURBANO A TÍTULO DE REEOUILIERIO

ECGNÓMICO FINANCEIRO DO CONTRATO, E DA

NOTA ENVIADA PELO CONSORCIO A IMPRENSA

INFORMANDO QUE O SISTEMA ESTA A BEIRA DO

COLAPSO, E OUTROS ASSUNTOS QUE SE

PIZERENI NECESSÁRIOS.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

CONSIDERANDO que em sessão ordinária reaiizada no dia DS de

junho de 2021 a Câmara Municipal aprovou por 12 VOIOS a 10, a redação final dO ProjetO de Lei n.0

139/21 que Dispõe sabre regime emergencial da sabsícãia financeiro púôlíco de Iransporw caletivo

do municzipia, para as atas, procedimenãm e maaazzfenções que sejízerem Recessárias, gm razão da

pandemia da Omid—1.9 e dá ouãms providências;

CONSIDERANDO que âais valores ainda vem sendo repassados ao

COnSórcíO mensalmente;
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CONSIDERANDO que tal repasse foi judicializado por meio de duas

Ações Popuíares em andamento e pendência de julgamento;

CONSIDERANDO que O consórcio PrOUrbanO encaminhou nota à

imprensa infomnande que O siStema de tranSpOrte esta em cºlapSO, inexistindO recursos Íinanceimsª . ,

Pag 1/12
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Esmde cie.SaºPaz:
para honrar O décimo terceiro saíário dos motºristas e que a cºntar do início da pandemia GS

prejuízos somariam R$ 56.792,806932;

CONSIDERANDO a pretensão do consórciº em requerer tais valores

ao Poder Executivº, e que a Secretaria da Adminsitraçãe é & gestora do contrato;

%

REQUEREMOS, nos termos do artigº 114, inciso X, do

Regimento interno desta Câmara Municipal a cºnvocação dº “mg. Secretário da

Administração Andre Aimeida Morais, pelos motives supranarrados; notadamente para
prestar esclarecimentos sobre a situação econômica do contrato e as ações que o Poder
Executivo manejará para evitar mais um pedido de repasse financeiro.

Sala das Sessões, 08 de nºvembro de 2021.

MARCOS PAPA
Vereadºr - CID

Câmara Munícimal de letraoPreto
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08í11i2021,10108 PróUrbano diz que transporte coletivº de Ribeirão está em colapso - ACidadeON Ribeirão Preto

PróUrbano diz que transpºrtª cºletivo de
Ribeirãº está em cºlapso

“Mag; . , . W . º , .

'As amªresas que fazem parte cia; CGÚSOíCâO esâaa sem Caixa paâa honras" e %3 saêane
deg csiaboradcres”, afirma & tamanha—dg gramado à ímpyansa

Marcius miei ª ACZdaâeOWRêbaífag — 5,3% 39,02“; 30:23“
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pam/2021 10:08 PróUrbano diz que transporte coletiva de Ribeirão está em colapso - ACidadeON Ribeirão Preto

PróUrharw adrrlinãsíra o iramsporie ;)àbíim urbarie de Ribeirão Prem iriam: Weiser Sian ? Aíãrlade Graf;

CONTÍNUE LENDO APÓS A PUBUCMADE

O consórcio PróUrbano, empresa respensável pelo transporte coletivo urbano de
Ribeirão Prete; emitiu uma nota na tarde desta sexta-feira (5), admitindº que centênua
com problemas financeiros e que corre o risco de entrar em colapso.

Segundo o comunicado, as empresas que fazem parte do comércio estão sem caixa para
pagar o 13º saláriº dos colaboradores. Segundo o PróUrbano, é necessário que a
Prefeitura de Ribeirão Preto faça um novo aporte financeiro.

Emjunho deste ane, a Câmara Municipal, a pedida do Executive, aprevou um repasse de
R$ 17 milhões à companhia. Ajustiflcativa era de que ela estava sofrendo com queda de
receita provocada pela pandemia, que afetou o fluxº de passageiros a partir de março de
2020.

Ne projeto de lei, a prefeitura faria um repasse imediato de R$ 7 milhões e dividiria os
outros R$ 10 milhões em cinco parcelas de R$ 2 milhões cada uma;

De acordo com informações do Portal da Transparência, a Prefeâtirra repassou o total de
R$ iS.596.lO7.80 ao PróUrbano em 2021 . Aumento de 268% em relação ao ano passadº,

“)(—panda foram repassadas R$ 4.23l 564,70.
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DSM 172021 10:08 PrÓUrbano diz que transporte coietivo de Ribeirão está em colapso — ACidadeON Ribeirão Preto

Em nota, a empresa afirma que desde a assinatura do Contrato de Concessão, em 2012,

o Consórcio PróUrbano vem sofrendo prejuízos e que isso teria sido agravado pela

pandemia Como—19, “O sistema de transporte foi brutaimente impactado“, diz a nota.

Afirma também que foram sucessivos pedidos de reequiiibrio contratuai (Ciáusuia 53,

Parágrafo zº do Contrato de Concessão) e desde 2317! os pedidos são acompanhados de

iaudos técnicos da HPE, comprovando & reai neeessidade.

Ainda de acordo com a empresa, em 2020, os prejuizos 3a” atingiam a cifra de R$

3666759650, agravado também com o aumento do óieo diesel, um dos principais itens

do custo do serviço que teve aita de 65,3% entre 2020 e 2023,

"A contar do início da pandemia, os prejuizos somam R$ 5679280632, descontando o

período anterior e as parceias do aporte já efetuadas. O sistema está em risco de

coiapso“, finaliza a nota.

Sindicato e Prefeitura

A reportagem do ACidade ON soiicitou um posicionamento do Sindicato dos Motoristas e

da Prefeitura de Ribeirão Preto sobre a situação. Assim que eles se posicionarem,

fxwituaiizamos o conteúdo no portal.

?»!iotoristas Ge (' fizeram greve em 262,1 cie—«être & atrasos ao pagamento do vaio « xªo—to: CâN Ritieirâo
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agº—Refeitura Municipal de Ribeirão Preto
e V—

M Estado de São Paulo
Gabinete do Prefeito

DISPÓE SOBRE A EXTINÇÃO DO FUNDO ESPECIAL PARA SUBSTITUIÇÃO
DE HIDRÓMETROS (FESH) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Art. Iº Fica extinto o Fundo Especial para Substituição de Hidrômetros (FESH) criado

pela Lei Complementar nº 1.959, de 04 de janeiro de 2006.

Art. 2“ Os recursos alocados no Fundo Especial para Substituição de Hidrômetros

(FESH) deverão ser transferidos ao Departamento de Água e Esgoto de Ribeirão

Preto para melhorias nos serviços de abastecimento de água e de coleta,
afastamento e tratamento de esgoto.

Art. 3º É de responsabilidade do Departamento de Água e Esgoto de Ribeirão Preto,

quando houver necessidade, a substituição e manutenção dos hidrômetros por
meio de recursos próprios.

Art. 4o Esta lei complementar entra em Vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário.

PALÁCIO RIO BRANCO

ª:

Prefeito Municipal
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Prefeitura Municial de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

'E'

Ribeirão Preto, 28 de outubro de 2021.

Of. n.o 1.061/2021—CM
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Protocolo

Data:

28/10/2021

Tem o presente a finalidade de encaminhar a Vossa
Excelência, para apreciação desse Egrégio Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei

Complementar que: “DISPÓE SOBRE A EXTINÇÃO DO FUNDO ESPECIAL
PARA SUBSTITUIÇÃO DE HIDRÓMETROS (FESH) E DÁ OUTRAS
PROVIDÉNCIAS”, apresentado em 04 laudas, justificando—se a propositura pêelas

?%razões que adiante seguem.
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Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

O presente projeto de lei complementar tem por objetivo a

extinguir o Fundo Especial para Substituição de Hidrômetros (FESH), criado pela Lei

Complementar nº 1.959, de 04 de janeiro de 2006.

A criação do FESH teve como finalidade exclusiva custear a

substituição gradual dos hidrômetros defeituosos ou com prazo de vida útil esgotados.

De acordo com o artigo 2º da Lei Complementar nº

1959/2006, o Fundo possuía várias fontes de receita. No entanto, apesar da previsão

legal, o FESH e integralmente composto dos recursos provenientes das cobranças dos

usuários.

Ocorre que, no ano de 2020, a Agência Reguladora dos

Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (ARES-PCJ),

por meio do Parecer Consolidado 29/2019 — CRBG, recomendou ao DAERP que
cessasse até 2020 a cobrança da taxa de manutenção das contas de água, devendo as
futuras trocas serem realizadas com recursos próprios do DAERP.

Sendo assim, e acatando a recomendação da ARES—PCJ, no
mês de fevereiro de 2020, as cobranças aos usuários dos serviços de abastecimentos de

água e esgoto que eram transferidas ao FESH foram cessadas. Desta forma, face a
recomendação da ARES, o Fundo Especial para Substituição de Hidrômetros perdeu a

sua finalidade, impondo—se, pois, a sua extinção e a transferências dos recursos nele
alocados ao DAERP.

Tal transferência permitirá não só ao DAERP realizar as
substituições e manutenções periódicas necessárias nos hidrômetros dos usuários, bemi
como proporcionar outras melhorias nos serviços de abastecimento de água e esgoto.
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Prefeitura Municial de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

Expostas, dessa forma, as razões que justificam a propositura,
aguardamos seja a mesma apreciada e votada por esse Nobre Legislativo, nos termos do
artigo 42 da Lei Orgânica do Município.

Sem outro particular, aproveitamos a oportunidade para
reiterar a Vossa Excelência, os protestos de alto apreço e distinta consideração,
subsorevemo—nos.

Atenciosamente,

Prefeito Municipal

A SUA EXCELENCIA

ALESSANDRO MARACA
DD. PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL
NESTA
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